
CARTA DE APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA

DADOS DO PROPONENTE
RAZÃO SOCIAL: Elo Comércio e Empreendimentos Ltda.,CNPJ: 18.166.571/0001-66
ENDEREÇO: Rua Leontina de Lima Alves, 174, Qd. B, Lt. 35, Resid. Morumbi, Goiânia – GO, 
CEP: 74.574-065. FONE: (62) 98451-5265. E-MAIL: eloempreendimentos@hotmail.com

À CODEVASF-10ª/SR
Prolongamento da Av. NS 10, Cruzamento com Av. LO 18, Sentido Norte, Loteamento Água Fria.
CEP 77.008-900 – Palmas-TO
Ref.: Edital nº 122/2023

Prezados Senhores,

Tendo  examinado  o  Edital  nº  122/2023  e  seus  elementos  técnicos  constitutivos,  nós,  abaixo-
assinados, oferecemos proposta para fornecimento, por Sistema de Registro de Preços – SRP, de 
tratores  e  implementos  agrícolas,  para  atendimento  a  diversos  municípios,  associações  e 
comunidades rurais na área de atuação da Codevasf no Estado do Tocantins, a serem entregues na 
10ª Superintendência da Codevasf, localizada em Palmas/TO, para o Item 12 pelo valor global de 
R$ 27.414,68 (Vinte e sete mil quatrocentos e quatorze reais e sessenta e oito centavos), de acordo 
com a planilha de preços em anexo, que é parte integrante desta proposta.

Comprometendo-nos, se nossa proposta for aceita, a executar os serviços no prazo fixado no Edital 
e conforme Especificações Técnicas, a contar da data de emissão da(s) Nota(s) de Empenho pela  
CODEVASF.

Nos preços cotados, deverá estar incluso o transporte (frete) para o material objeto desta licitação.

Comprometendo-nos, se nossa proposta for aceita, a realizar o serviço no prazo de 120 (cento e
vinte) dias, a contar da data de assinatura do Contrato.

Concordamos em manter a validade desta proposta por um período de 60 (sessenta) dias desde a 
data fixada para abertura das propostas (29/12/2023), representando um compromisso que pode ser 
aceito a qualquer tempo antes da expiração do prazo.

Até que seja preparado e assinado um contrato formal, esta proposta, será considerada um contrato 
de obrigação entre as partes.

Na oportunidade, credenciamos junto à CODEVASF o(a) Sr.(ª)  Lucas Félix Monteiro dos Santos, 
carteira de Identidade n.º 4506097, Órgão Expedidor DGPC-GO, CPF n.º007.228.271-13, residente 
e domiciliado(a) na rua Leontina de Lima Alves, 174, Qd. B, Lt. 35, Bairro Residencial Morumbi, 
Goiânia - GO, CEP: 74.574-065, ao(à) qual outorgamos os mais amplos poderes inclusive para 
interpor recursos, quando cabíveis transigir, desistir, assinar contratos, atas e documentos, enfim, 
praticar os demais atos no presente processo licitatório.



Declaramos, que temos pleno conhecimento de todos os aspectos relativos à licitação em pauta, e 
ainda, que concordamos plenamente com as condições constantes no presente Edital e seus Anexos,  
e  que  nos  preços  propostos  estão  inclusos  todos  os  tributos  e  despesas,  de  qualquer  natureza, 
incidentes sobre os fornecimentos.

Goiânia, 03 de janeiro de 2024

_______________________________________
Lucas Félix Monteiros dos Santos

Cpf: 007.228.271-13
Identidade: 4506097



Elo Comércio e Empreendimentos Ltda - CNPJ:18.166.571/0001-66, IE:10..567..54.3.1

Rua Leontina de Lima Alves, 174, Qd. B, Lt. 35, Bairro Residencial Morumbi, Goiânia - GO, CEP: 74.574-065. 
Telefone:(62) 98451-5265/ (62) 98482-8070, E-mail: eloempreendimentos@hotmail.com

.

1 /2

Ao Órgão 195006 - Companhia de Desenvolvimento do Vale do São Francisco - DF. Pregão Eletrônico N° 1222023. Apresentamos 
nossa proposta de preços.

Item Descrição Unidade Qtd R$ Unitário Valor Total
12 MICRO  TRATOR,  POTÊNCIA  MÍNIMA  14  HP,

MOTOR  DIESEL  4  TEMPOS  MONOCILÍNDRICO
REFRIGERADO  A  ÁGUA,  PARTIDA  ELÉTRICA,
01  FAROL  PARA  TRABALHOS  NOTURNOS,
BATERIA INCLUSA, 6 MARCHAS PARA FRENTE
E  2  PARA  RÉ,  EQUIPADO  COM  ENXADA
ROTATIVA DE 0,90 M, 18 FACAS MÍNIMO, ÓLEO
LUBRIFICANTE  DO  MOTOR  INCLUSO:
QUANTIDADE  3,5  LITROS  E  ESPECIFICAÇÃO
SAE  20W/40,  ACOMPANHA  ACESSÓRIOS.
ACESSÓRIO  1:  CARRETA  SIMPLES  FIXA
CAPACIDADE  DE  CARGA  1.000  KG,  COM
RODAS/PNEUS  R13/145/60,  DIMENSÕES
MÍNIMAS (CXLXA) 2,35 X 1,15 X 0,45 M, FREIOS
ACIONADOS  POR  UM  PEDAL,  ENGATE
ATRAVÉS  DE  PINO.  ACESSÓRIO  2:
ENCANTEIRADOR DE HORTALIÇAS COM RODA
DE  APOIO,  ACOPLAMENTO  NA  ENXADA
ROTATIVA DE 0,90 M, LARGURA DO CANTEIRO
ATÉ  1,20  M,  ALTURA  DO  CANTEIRO  APROX.
0,25  M.  COM  ENTREGA  TÉCNICA  E  1/4  DE
COMBUSTÍVEL NO TANQUE.

UNIDADE 1,00 27.414,68 27.414,68

MARCA: TOYAMA
FABRICANTE: TOYAMA
MODELO/VERSÃO: TDWT80E + CARRETA, 
ENXADA E ENCANTEIRADOR

Valor total da proposta: 27.414,68

O valor total dessa proposta é de R$27.414,68 (vinte e sete mil e quatrocentos e quatorze reais e sessenta e oito centavos).

Dados Comerciais:
Informações Bancarias:
    Banco: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 
    Conta: 177-2
    Agência: 4519

Condições Comerciais:
    Validade da proposta: 180 Dias
    Prazo de entrega: Conforme estabelecido no Edital e seus anexos.
    Prazo de garantia: 12 Meses

Observações:
Declaramos, sob as penas da lei e do Edital da licitação, que:

a) Esta empresa declara estar ciente de que a apresentação da presente proposta implica a plena aceitação das condições estabelecidas
no Edital e seus Anexos.

b) Todos os componentes de despesas de qualquer natureza, custos diretos e indiretos, inclusive relacionados com salários, mão de obra,
encargos  trabalhistas,  previdenciários,  tributários,  sociais,  fiscais,  judiciais,  fretes,  transportes,  garantias,  seguros  e  demais  despesas
decorrentes de exigência legal, bem assim materiais consumíveis aplicados na realização dos serviços, depreciação de equipamentos e
bens,  ou  das  Condições  de  gestão  do  contrato,  estão  incluídos  no  preço  global  final  ofertado  neste  certame  e  serão  de  Inteira
responsabilidade desta proponente;

Goiânia,, 29 de Dezembro de 2023

https://www.effecti.com.br
https://www.effecti.com.br
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Representante Legal

 

Lucas Félix Monteiro dos Santos

RG:4506097 DGPC-GO CPF:007.228.271-13

https://www.effecti.com.br
https://www.effecti.com.br
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PREFACE 

Thank you for purchasing TOYAMA product. 

This manual covers the operation and maintenance of a Toyama product. The 
information and specifications included in this publication were in effect at the time of 
approval for printing. No part of this publication may be reproduced without written 
permission. This manual should be considered a permanent part of this product and 
should remain with it. The illustration may vary according to the type. 

Keep this owner’s manual handy, so you can refer to it at any time. This owner’s manual 
is considered a permanent part of the product and should remain with the product if 
resold.  

If a problem should arise, or if you have any questions about the product, consult you 
authorized dealer. 

 

PROLOGO 

Gracias por comprar este Producto TOYAMA. 

Este manual cubre la operación y el mantenimiento de este producto.La información y 
las especificaciones incluidas en esta publicación son efectivas para la fecha de 
aprobación de impresión. 

Ninguna parte de esta publicación puede ser reproducida sin autorización.Este manual 
debe ser considerado parte permanente del producto y debe mantenerse con el 
producto en caso de ser revendido.Algunos detalles podrán cambiar dependiendo del 
modelo. 

Conserve este manual a la mano para que usted se pueda referir a él em cualquier 
momento. 

En caso de presentarse algún problema, o si usted tienen alguna pregunta sobre el 

producto, contacte a su distribuidor TOYAMA. 

 

PREFACIO 

Obrigado por adquirir um Produto TOYAMA. 

Este manual contém informações para operação e manutenção do seu produto. As 
informações e especificações incluídas nesta publicação estavam em vigor no momento 
da aprovação para impressão. Nenhuma parte desta publicação pode ser reproduzida 
sem permissão por escrito. A ilustração pode variar de acordo com cada modelo de 
equipamento. 

Mantenha este manual do proprietário sempre disponível, para que consiga consultá-lo 
a qualquer momento. Este manual é considerado uma parte permanente do seu produto 
e deve acompanhar o equipamento ao ser revendido. 

Ao surgir um problema, ou se você tem dúvidas sobre o seu produto, consulte o seu 
revendedor autorizado TOYAMA. 
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SAFETY SYMBOLS / SIMBOLOS DE SEGURANÇA / SIMBOLOS DE 

SEGURIDAD 

 

 

LEIA O MANUAL 
LEA EL MANUAL 
READ MANUAL 

AVISO 
AVISO 
WARNING 

USAR PROTEÇÃO DE OUVIDO 
UTILICE PROTECCIÓN AURICULAR 
WEAR EAR PROTECTORS 

 
RISCO ELÉTRICO 
RIESGO ELÉCTRICO 
WARNING ELECTRICITY 

 

USAR PROTEÇÃO RESPIRATÓRIA 
UTILICE PROTECCIÓN RESPIRATORIA 
RESPIRATORY PROTECTION 

RISCO DE TOMBAMENTO 
RIESGO DE 
DEZLIZAMIENTO 
TIPOVER HAZARD 

 

LUVAS DE SEGURANÇA DEVEM SER 
USADAS 
DEBEN SER UTILIZADOS GUANTES DE 
SEGURIDAD 
SAFETY GLOVES MYST BE WORN 

 
RISCO DE QUEIMADURA 
RIESGO DE QUEMADURA 
BURN HAZARD 

CALÇADOS DE PROTEÇÃO DEVEM SER 
USADOS 
DEBEN SER UTILIZADOS CALÇADOS 
PROTECTORES 
PROTECTIVE FOOTWEAR MUST BE 
WORN 

 
SUPERFICIE QUENTE 
SUPERFICIE CALIENTE 
HEAT/HOT SURFACE 

PROTEÇÃO PARA OS OLHOS, OUVIDOS 
E CABEÇA DEVEM SER USADOS 
DEBE SER UTILIZADA PROTECCIÓN 
PARA LOS OJOS, OIDOS Y CABEZA 
EAR, EYE AND HEAD PROTECTION 
MUST BE WORN 

 
ALTA TEMPERATURA 
ALTA TEMPERATURA 
HIGH TEMPERATURE 

 
 

 
MATERIAL INFLAMÁVEL 
MATERIAL INFLAMABLE 
FLAMMABLE MATERIAL 

 

  
RISCO DE ESCORREGAR 
RIESGO DE DESLIZAR  
RISK OF SLIPPING 
 

  

AR COM CONTAMINANTES 
AIRE COM 
CONTAMINATES 
TOXIC AIR 
 

  

REBOTE 
CONTRAGOLPE 
KICKBACK 
 

  

PARTES MÓVEIS 
PARTES MOBILES 
ROTATING PARTS 
 

  
RISCO DE LESÃO 
RIESGO DE LESION 
RISK OF INJURY 
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1. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS / ESPECIFICACIONES / SPECIFICATIONS 

 

 

 

 

Modelo / Modelo / Model TDWT80E TDWT73(E) 

Tipo / Tipo / Type 

Microtrator a Diesel Toyama, Motor 4 Tempos, Monocilíndrico, 
Refrigerado a Agua 

Diesel Mini Tractor Toyama, 4 strokes, single cylinder, water cooled 

Micro tractor a Diesel Toyama, motor 4 tiempos, monocilindrico, 
refrigerado por agua 

Sistema de partida / Sistema de arranque / 
Starter system 

Elétrica e manual 

Electric and Recoil Start 

Manual Recoill Start    / 

Elétrica e manual (E) 

Electric and Recoil Start (E) 

Potencia Motor máxima / Potencia máxima 
del motor / Maximum engine power [HP] : 

16,5 12,5 

Rotação nominal / Rotacion nominal / 
Nominal rotation [rpm] : 

2200 2400 

Capacidade tanque combustível/Capacidad 
del tanque de combustible / Fuel tank 

capacity [L]: 
16,8 9,0 

Capacidade reservatório óleo / Capacidad 
reservatório de aceite / Oil reservoir 

capacity [L]: 
3,2 1.3 

Tamanho das rodas / Tamaño de la ruedas 
/ Wheels size: 

6.00" -12" 

Capacidade óleo Caixa de Engrenagem / 
Capacidad aceite cajá de engranajes / 

Gear shift oil capacity [L] 

7 L 

 (80W90 API GL3) 

6 L 

(80W90 API GL3) 

Marchas/ Cambios / March: 
6 Frente / Forward 

2 Ré / Reversa / Reverse 

Pressão Pneu/ Presión de la llanta /  Tire 
pressure:[PSI] 

23 

Velocidade de arado / Velocidad de arado / 
Plow speed: 

 

Frente/Frente/Forward [km/h] 1.4,   2.5,  4.1,  5.3,  9,4,  15,3 2.11  3.28  5.29  8.53  13.27  21.45 

Ré/Reversa/Reverse [km/h] 1.1       3,8 1.62    6.56 

Peso líquido/Peso neto/Net weight [kg]: 520 420 

Peso Bruto/Peso bruto/Gross weight ]kg] 560 450 

Dimensões caixa / Dimensiones caja / 
Dimensions box [mm] : 

2680×1030×1250 2210 x 920 x 1130 
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2. SEGURANÇA  

• O condutor deverá ler o manual de operações atentamente e estar consciente quanto a 

operação, desempenho e manutenção do micro trator. Por outro lado a Toyama não 

pode ser responsabilizada por qualquer problema ocasionado pelo uso incorreto do 

equipamento. 

• Nunca abasteça o tanque com diesel sem ser filtrado. 

• Micro tratores novos devem ser utilizados de acordo com as regras e indicações, que 

devem ser previamente lidas e compreendidas. 

• É proibido realizar curvas bruscas quando o micro trator estiver em velocidade mais 

elevada, em ordem de evitar tombamento ou danificar peças. 

• Parafusos e porcas das rodas e outras partes importantes devem ser verificadas 

regularmente e substituídas em caso de quebra ou extravio. 

• As correias “V” (transmissão do motor para rodas) devem ter a tensão verifica sempre 

antes de acionar o micro trator. 

• Verificar calibragem dos pneus. 

• Realizar repetidas manobras de guiar e frear o micro trator, verificar se todos cabos de 

controle estão operando normalmente. 

• No caso de uso de implementos conectados ao micro trator não é permitido conduzi-lo 

em alta velocidade (acima de 8 km/h), visando evitar danos ao sistema hidráulico e de 

elevação. 

• Quando utilizado em declive (descidas, morros) o micro trator deve ser usado engrenado 

e usando auxilio do sistema de freio, observando atentamente o tipo do solo para evitar 

tombamentos. As curvas em declives devem ser realizados com auxilio dos comandos 

(palancas) existentes em ambos lados do guidão. Quando realizar curva a direita, 

acionar a palanca direita. Da mesma forma quando for para esquerda. 

• Após o uso do micro trator em área com temperatura abaixo de 0º a água do radiador 

deve ser drenada para evitar congelamento. Alternativamente, sugere-se o uso de 

aditivo de arrefecimento em substituição ao uso de somente água. Repor o aditivo ou 

água antes de recolocar o equipamento em funcionamento. 

• Leia o manual do operador com cuidado. Opere o equipamento após estar totalmente 

familiarizado com todos os controles e o uso adequado do mesmo. Aprenda a desligar o 

Micro trator e controles rapidamente. 

• Nunca utilize o equipamento na presença de qualquer criança.  

• Nunca deixe ninguém sem formação adequada usar o equipamento.  

• Durante a utilização desta unidade, por favor, use proteção para os olhos de acordo com 

os padrões atuais e protetores de ouvido. 

• Utilize vestimenta adequada, calças, botas e luvas. Não use roupas largas, calças shorts, 

jóias de qualquer tipo, ou ir com os pés descalços. 
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• Prender os cabelos acima do ombro para evitar emaranhamento em quaisquer peças 

móveis. 

• Mantenha longe da área de trabalho todas as pessoas, especialmente crianças e animais 

de estimação. 

• Nunca utilize o micro trator sem boa visibilidade. 

• Inspecione completamente a área onde você pretende usar o equipamento e remover 

todos os objetos estranhos. 

• Não use o equipamento se você estiver sob a influência de álcool ou drogas. 

• Não coloque as mãos ou os pés perto ou debaixo das lâminas. 

• Tome muito cuidado para não escorregar ou cair. 

• Não ligue o motor em uma área fechada. A inalação dos gases do escape pode ser 

mortal. 

• Nunca levante ou transporte uma máquina enquanto estiver em funcionamento. 

• Mantenha a máquina em boas condições de funcionamento. 

• Verifique o aperto de todas as porcas, parafusos e parafusos regularmente para verificar 

segurança as condições de funcionamento de equipamentos. 

• Nunca guarde a máquina combustível no tanque. 

• Mantenha a unidade limpa grama, folhas ou graxa para aumentar o risco de incêndio. 

• Não use perto de fios elétricos de telefone,  tubulação subterrânea, ou mangueiras Em 

caso de dúvida, entre em contato com a empresas concessionárias para localizar linhas 

utilitárias subterrâneas. 

• Se a unidade bater em algum um objeto estranho, desligue o motor, desconecte a vela 

de ignição, verifique a máquina cuidadosamente por quaisquer danos e repará-lo antes 

de reiniciar a utilização da máquina. 

• Nunca deixe à posição a condução da unidade enquanto o motor estiver funcionando. 

• Desligue o motor e desconecte o cabo da vela de ignição antes de desobstruir as lâminas 

e executar trabalhos de reparação, ajuste ou inspeção. 

• Não exceda a capacidade da máquina cultivando muito profundo ou a uma velocidade 

muito rápida. 

• Nunca utilize a máquina em declives. 

• Tome muito cuidado ao puxar a máquina para você. 

• De partida cuidadosamente no motor de acordo com as instruções na posição o 

funcionamento normal da unidade, e os pés afastados das lâminas. 
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3. COMPONENTES E LOCALIZAÇÃO DOS CONTROLES 

 

 

Fig. 1 -  Principais partes e componentes do micro trator 

 

1 – Motor 

2 – Farol 

3 – Correia 

4 – Volante 

5 – Filtro de ar 

6 – Caixa de transmissão 

7 – Embreagem 

8 – Caixa de mudança de Velocidade 

9 – Guidão 

10 – Manopla de Controle 

11 – Alavanca de Marchas 

12 – Controlador de Velocidade 

13 – Manopla da direção 

14 – Assento operador 

15 – Flange de engate de implementos 

16 – Transmissão rodas 

17 – Roda 

18 – Chassis  
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4. VERIFICAÇÕES ANTES DE UTILIZAR O MICRO TRATOR 

VERIFICAÇÕES ANTES DO FUNCIONAMENTO 

• Apertar bem todas as partes e componentes do equipamento. 

• Completar os reservatórios com combustível, óleo lubrificante e água. 

• Ajustar as correias de tensão se necessário. 

• Checar a pressão dos pneus 

INFORMAÇÃO PARA OPERAÇÃO 

Operação 

TEMPO DE RODAGEM EM DIFERENTES 
VELOCIDADE                              (1-6) MARCHA TOTAL 

1 2 3 4 5 6 (horas) 

Uso sem carga 1/2 h 1/2 h 1/2 h 1/2 h 1 1 4 

Uso 1/3 da carga 3 3 3 3 - - 12 

Uso 2/3 da carga 4 4 4 4 - - 16 

Info: 

1)Sem carga significa o uso do micro trator sem nenhum implemento gregado 

2)Rodar na primeira e segunda marcha com o implemento agregado:  

1/3 carga significa 5 -6 cm de profundidade de cultivo 

2/3 carga significa 7 -8 cm de profundidade de cultivo 

3) Rodagem na 3 e 4 marcha com a ferramenta de arado agregado 

1/3 carga significa 7 - 9 cm de profundidade do arado 

2/3 carga significa 10 - 13 cm de profundidade do arado 

Pontos a serem observados durante o teste de funcionamento: 

• Faça repetidas manobras de direção e frenagem. Verifique se todos controles estão 

funcionando corretamente; 

• Depois do teste de funcionamento, submente o equipamento a manutenção técnica e 

inspeção de acordo com o programa de manutenção de primeira classe. O óleo 

lubrificante na caixa de mudanças deverá ser trocado de acordo com o indicado no 

programa de manutenção de segunda classe 

AJUSTE DE TENSÃO DA CORREIA-V 

As 3 correias devem ter o mesmo comprimento e sua tensão deve ser muito bem ajustada 

pois se elas estiverem muito frouxas ou apertadas demais implicarão em uma diminuição da vida 

útil das correias e do equipamento. 

Se estiverem muito frouxas deslizarão na polia, o que resultará em perda de potência. 
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Forma de ajuste das correias: Solte as quatro porcas de segurança (Fig. 2) sob o motor, 

além da borboleta que segura o cabo do acelerador. Puxe o motor para tensionar as correias V, 

posteriormente aperte a contra-porca B e depois a porca C. Confira se a tensão está adequada 

antes de atarraxar ambas porcas. A tensão estará correta se ao forçar para baixo as correias no 

centro entre as polias, obtiver um deslocamento entre 2 e 3 cm. 

A – Porca de segurança 

B – Contra-porca 

C – Porca de trava 

D – Prisioneiro 

 

Fig. 2 -  Ajuste de tensão da correia – V 

 

AJUSTE DA ALAVANCA DE EMBREAGEM 

Em condições normais de uso um espaçamento entre 0,4~0,7mm deve ser mantido entre o 

rolamento da embreagem (D) e as três alavancas dos cachorretes (A). 

Estas devem ser ajustadas de forma que fiquem todas no mesmo plano de rotação (paralelas ao 

rolamento da embreagem). 

Forma de ajuste: Coloque a alavanca da embreagem na posição engatada. 

Solte as porcas (C) e gire as de ajuste (B) até a posição correta. Então aperte as três porcas C 

para travar o sistema. 

 

Fig. 3 -  Ajuste da alavanca da embreagem 

 

AJUSTE DO SISTEMA DE FREIO 

Posicione a alavanca de controle F na posição engatada. 

Ajuste a distância entre a alavanca do cachorrete A (Fig. 3) e o rolamento da embreagem D 

(Figura 3) com uma folga entre 0,4 e 0,7 mm (Figura 3). Então ajuste o comprimento do tirante 

da embreagem e (Figura 6) para fazer a alavanca de controle F ter um jogo entre 25 e 30mm 
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(Figura 4), de forma que o desengate efetivo possa ser obtido quando mudar a alavanca de 

controle F para a posição desengatada. 

Coloque a alavanca de controle F na posição desengatada. 

Ajuste o comprimento do tirante do freio G e a posição da porca de ajuste B para fazer a 

mola C encostar na alavanca superior do freio D e para comprimir a mola por 3 a 5 mm. Então 

aperte a porca de trava 

Finalmente, mova a alavanca para a posição de parada para verificar se o sistema de freio 

está efetivo. Para confirmar a efetividade do sistema de freio, coloque o micro trator em uma 

ladeira e coloque a alavanca de controle F na posição de parada, então empurre o micro trator 

ladeira a baixo. Se as rodas somente patinarem mas não girarem, isso certifica que o sistema de 

freio está confiável. 

 

 

A – Porca 

B – Porca de ajuste 

C – Mola 

D – Alavanca superior do freio 

E – Tirante da embreagem 

F – Alavanca de controle 

G – Tirante do freio 

H – Comando freio motor 

Fig. 4 -  Ajuste do sistema de freio 

AJUSTE DO SISTEMA DE DIREÇÃO 

O tirante da direção B deve ser tão ajustado, que quando acionar a alavanca da direção F, 

a engrenagem da direção na caixa de mudanças desengata e se obtém o giro correto da direção. 

Caso contrário, o tirante da direção B deve ser encurtado. Se a alavanca da direção F tiver uma 

distância muito grande da manopla do guidão A que não possa ser acionado, o tirante B deverá 

ser estendido. 

A – Manopla do guidão 

B – Tirante da direção 

C – Garfo do cabo do freio 

D – Porca 

E – Pino conector 

F – Alavanca da direção 

Fig. 5 -  Ajuste do sistema de direção 
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AJUSTE DO SISTEMA DE CONTROLE DE ACELERAÇÃO 

O sistema de controle de aceleração deverá estar bem ajustado de forma que o acelerador 

A possa ser operado para acelerar o motor a máxima velocidade ou pará-lo. O ajuste é obtido 

afrouxando a porca de trava do tirante D, girando o acelerado no sentido anti-horário até o 

máximo e movendo o regulador do acelerador C para a posição mais baixa da guia do regulador 

do acelerador C, então aperte a porca D. 

A – Acelerador 

B – Tirante do acelerador 

C – Regulador do acelerador 

D – Trava do tirante x regulador 
 

 

Fig. 6 -  Ajuste do sistema de controle e aceleração 

AJUSTE DA ABERTURA DA RODA 

Três passos de abertura da roda são disponíveis mudando a posição de montagem dos 

cubos da roda ou trocando a roda direita pela esquerda (Figura 7). Geralmente, para arar com 

enxada rotativa em terrenos secos, uma abertura de roda de 640mm é aconselhável e 800mm 

para arado e transporte (carreta acoplada). 

Se um outro implemento for acoplado, a abertura da roda deverá ser ajustada para estar 

em conformidade com as necessidades. 

Forma de ajuste: Solte os parafusos de aperto do cubo E. Coloque os cubos da roda na 

posição desejada. Então aperte a porca de ajuste de aperto do cubo E dentro do eixo e reaperte 

as porcas ou, alternativamente, remova as quatro porcas C de cada lado e troque a roda direita 

pela esquerda, isto é, para mudar a direção de montagem do aro B. Note que a direção do 

desenho do pneu (espinha), deve coincidir com a direção de rotação das rodas. 

Depois do ajuste da abertura da roda, o reaperto dos parafusos de aperto do cubo E 

deverá ser feito antes do aperto do parafuso de ajuste, caso contrário o cubo não ficará 

firmemente encaixado, e levará a falhas. 

 

 

A – Pneu 

B – Aro / roda 

C – Porca da roda 

D – Cubo da roda 

E – Parafuso de aperto do cubo 

    Figura 7 - Ajuste da abertura da roda 
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5.  OPERANDO O MICRO TRATOR 

PREPARAÇÃO ANTES DA OPERAÇÃO E DO FUNCIONAMENTO DO MOTOR 

• Inspecione o nível do óleo lubrificante, do combustível, água, verifique a bateria (não 

incluso) e faça todos os preparativos necessários antes de colocar o motor em 

funcionamento, seguindo as instruções do manual de operação do motor. 

Combustível - Diesel filtrado 

O combustível que está no tanque deve ser filtrado ou deixar em sedimentação por ao menos 

48 horas. 

Não encher de combustível o tanque enquanto o motor estiver funcionando. 

Se o trator estiver trabalhando sob sol forte, não encha de combustível até a boca do tanque, 

pois poderá transbordar devido a expansação dos gases. Caso transbordar, limpe em 

seguida para evitar incêndios. 

Mantenha sempre limpo o filtro de combustível. Trocar filtro de combustível no prazo indicado 

no manual. 

Agua do Radiador 

Deve ser água limpa. A água mais indicada é da chuva, do rio ou água fervida depois de 

aguardar 

sedimentação. 

Bateria (bateria não inclusa) 

Observe se a bateria do seu trator é selada. Caso o seja, ela não necessita de reposição de

 água. Cuidado em manusear a bateria, verifique instruções do fabricante. 

• b) Inspecione o nível óleo na caixa principal e na caixa de transmissão da enxada 

rotativa. 

• c) Como o filtro de ar vem de fábrica sem óleo, abasteça-o com óleo do motor (SAE 

15W-40 ou 20W-40). 

• d) Inspecione o aperto de todas as porcas e peças. 

• e) Coloque a manopla de controle na posição desengatada, a alavanca de marchas e o 

acelerador na posição neutra. 

• f) Ponha o pedestal de descanso para baixo, para suportar o micro trator. 

• g) ligue o motor de acordo com o manual de instruções. 

 

 

 

 

 

Fig. 8 – Pedestal para baixo     Fig.9: Pedestal para cima 
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FUNCIONANDO O EQUIPAMENTO 

• Coloque o pedestal de descanso para cima (Fig. 9) 

• Engate a alavanca de marchas. 

• Verifique o engate da engrenagem de direção direita ou esquerda para engrenagem de 

redução intermediária. Método de verificação: balance o quadro do guidão para a 

esquerda e para a direita, se as rodas não girarem livremente, isso significa que os 

dentes de engate estão bem engatados, mas nunca acione o gatilho da direção. 

• Coloque com cuidado a manopla de controle na posição engatada, então o micro trator 

estará em funcionamento. 

REVERTENDO O EQUIPAMENTO 

• Coloque a alavanca de marchas na 1ª (ou 2ª) marcha a ré. (O equipamento pode ser 

revertido, colocando-se a alavanca da embreagem e freio suavemente na posição 

engatada ) Importante: ao efetuar a reversão do micro trator, a alavanca da embreagem 

e freio pode levantar repentinamente. Por isso, é importante engatar a manopla de 

controle com muita suavidade e cuidado. Para sua segurança, é aconselhável operar o 

equipamento em uma velocidade baixa. 

DIREÇÃO: 

• O esterçamento em superfícies planas é efetuado operando o gatilho de direção para a 

esquerda ou direita. Se a roda traseira estiver montada, adicionalmente à operação dos 

gatilhos de direção, os pedais da roda também deveriam ser acionados para a esquerda 

ou para a direita, conforme a necessidade. Entretanto, para evitar que o micro trator 

tombe, é muito importante operar o equipamento a muito baixa velocidade ao efetuar 

manobras de direção. 

• Quando operar o micro trator descendo uma ladeira, é preferível efetuar o esterçamento 

empurrando ou puxando os guidões para a direita ou esquerda. Isto porque esterçar 

enquanto desce uma ladeira é justo o reverso de fazê-lo em uma superfície plana, isto 

é: se deseja ir para a direita, usa-se o guidão direito; se deseja-se ir para a esquerda, 

usa-se o guidão esquerdo. 

 

FRENAGEM: 

A frenagem pode ser feita colocando a manopla de controle (Fig.5-f) na posição "pare" 

rapidamente. Quando for necessária uma frenagem de emergência, uma especial atenção 

deverá ser dada ao fato dos guidões, devido a inércia, sofrerem uma repentina elevação, e o 

micro trator inclinará um pouco. 

PARADA: 

• Coloque a manopla de controle na posição desengatada. 
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• Coloque a alavanca de marchas do micro trator e da enxada rotativa na posição neutra. 

• Desacelere o motor gradualmente até que pare. 

• Coloque a manopla de controle de volta na posição engatada. 

NORMAS DE SEGURANÇA: 

• Jamais opere a manopla de controle juntamente com o guidão quando ligar o micro 

trator. 

• Jamais opere o equipamento em alta velocidade quando subir ou descer uma rampa. 

Nunca desça uma rampa com a alavanca de marchas na posição neutra. Nunca opere 

ambas guidões (direito, esquerdo) ao mesmo tempo, quando operando em uma 

elevação. 

• Jamais efetue uma virada brusca quando em alta velocidade. Jamais opere o 

equipamento em alta velocidade em um piso ruim, desnivelado. 

• Jamais faça um esterçamento repentino se as lâminas de aração ainda estejam no chão. 

• Jamais desengate a embreagem e, ou dirija, em uma descida íngreme. 

• Nunca transporte pessoas. 

• Observe as condições de trabalho do motor de acordo com as descrições no Manual de 

operações. 

 

6. USO DA ENXADA ROTATIVA 

A - Estrutura da barra de ligação dos 

braços 

B - Alavanca de marchas 

C - Porca 

D - Caixa Principal 

E -  Enxada rotativa 

F - Conjunto roda traseira da enxada 

rotativa 

G - Tirantes de fixação 

Fig. 10 

MONTAGEM E DESMONTAGEM DA ENXADA ROTATIVA 

A enxada rotativa é encaixada na caixa principal D (Figura 10) do trator através de 4 

parafusos prisioneiros. Para certificar-se do encaixe correto das engrenagens são disponíveis 

dois pinos-guias na superfície de montagem. Caso a engrenagem do cultivador esteja 

desalinhada com a caixa principal instalada no micro trator, encaixe primeiro a enxada rotativa e 

gire um pouco o eixo ou a polia da embreagem, então as engrenagens se encaixarão 
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corretamente. Dois tirantes de fixação G são montados posteriormente, um de cada lado, entre 

a estrutura da barra de ligação dos braços A e a capa da enxada rotativa E. A desmontagem da 

enxada rotativa é na ordem inversa ao procedimento de montagem. 

Primeiro remova os dois pinos de fixação do esticador G, então solte as quatro porcas 

C. Cubra os orifícios da caixa de marchas da enxada rotativa após a desmontagem para impedir 

a entrada de sujeiras. 

TIPOS E SELEÇÃO LAMINAS DA ROTATIVA 

 

 

 

 

 

 

            Fig. 11                                                               Fig. 12 

As laminas de ponta curva (Figura 11) são ideais para cultivar áreas relativamente 

úmidas ou terras já lavradas. 

As laminas de ponta reta (Figura 12) são ideais na aração de solos compactos. 

Ponto importante de atenção: Antes de utilizar o micro trator para cultivar, certifique-se 

que a terra já foi arada anteriormente por um trator. 

MONTAGEM DAS LAMINAS 

Dê atenção às formas da ponta das laminas, pois o nivelamento da área lavrada irá 

depender muito da direção de montagem das mesmas. Assim, além da direção de montagem 

das curvas das laminas, que deve coincidir com a direção de rotação do eixo cultivador, a direção 

de apontamento das laminas deve ser apropriadamente selecionada para atender as diferentes 

necessidades de cultivo. 

 

Fig.13 – Esquema de montagem/direção das laminas 

1 – Laminas com curvas direita e esquerda opostas (Figura 13 item 1): o terreno arado ficará 

com superfície basicamente nivelada, lisa. 

2 – Todas as laminas curvas apontando para o centro (Figura 13 item 2): a área lavrada 

apresentará uma saliência/cume no centro. 
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3 – Todas as laminas com curvas apontando para fora (Figura 13 item 3): a área lavrada 

apresentará um leve desnivelamento central, um canal. Porém, para separar a área lavrada da 

não lavrada, as laminas nos lados extremos do eixo cultivador devem ser montadas com as 

pontas voltadas para dentro. 

ENGATE DA ENXADA ROTATIVA 

AJUSTE DE PROFUNDIDADE DE ARAÇÃO 

O engate é feito mudando a alavanca de marchas para a esquerda, e o desengate é feito 

mudando para a direita. Para evitar a deformação da alavanca de marchas, sempre engate a 

alavanca com suavidade, não a forçando. Se o eixo da enxada não girar quando estiver 

engatando a alavanca para a esquerda, mova a alavanca da embreagem/freio suavemente para 

engatar a embreagem e mova a alavanca para a esquerda novamente. 

 

A – Alavanca de ajuste da roda traseira 

B – Alavanca de trava 

C – Torre de ajuste de altura 

D – Roda traseira de ferro 

 

 

 

 

 

Fig. 14 - Ajuste 

Um leve ajuste de profundidade da aração pode ser feito ajustando a alavanca de ajuste 

da roda traseira A. Se a profundidade desejada não for possível de ser alcançada, solte o suporte 

da mola afrouxando a alavanca de trava B da torre de ajuste de altura C para aumentar a 

profundidade. 
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AJUSTE DA TENSÃO DA CORRENTE DA CAIXA DE TRANSMISSÃO 

 

 

                            1 – Suporte do prato 

                            2 – Parafuso de ajuste 

                            3 – Parafuso de trava 

                            4 – Prato de tensão 

 

 

 

 

Fig. 15 – Ajuste da tensão da corrente da transmissão 

Caso a corrente na caixa de transmissão apresente algum desgaste e esteja frouxa, 

aperte o parafuso de ajuste (2) com a mão até que a corrente obtenha a tensão apropriada e 

então aperte a porca de trava (3). Se o parafuso for apertado com uma chave inglesa, deve-se 

prestar atenção especial para evitar qualquer aperto extra, que ocasionará dano a corrente. 

PONTOS A SEREM OBSERVADOS QUANDO OPERAR O MICRO TRATOR 

• Em geral a primeira e a segunda marchas do micro trator, bem como sua marcha lenta 

são usadas para aração em terreno seco, enquanto a segunda, a terceira e a quarta 

marchas do micro trator são usadas para aração em terrenos macios; 

• Quando arar em solo seco, a largura da roda deve ser ajustada. Geralmente a largura 

recomendada é de 640mm, enquanto para terrenos macios recomenda-se utilizar a 

largura máxima. Caso contrário as rodas serão impactadas pela operação da enxada 

rotativa; 

• Durante a aração o deslocamento do eixo da roda traseira para fora da torre não deve 

ser acima de 100mm, além do operador ter de estar sentado no trator quando estiver se 

deslocando por terrenos irregulares, com pequenos morros ou valetas, para evitar que 

se entorte o eixo; 

• Ao arar terrenos com ervas daninhas em excesso, deve-se constantemente retirar as 

raízes e ervas das laminas, limpando-as com um gancho, para reduzir o consumo de 

combustível e evitar desgaste de peças. 

• Quando realizar a limpeza, reduza a velocidade no acelerador, mova a alavanca da 

embreagem/freio para aposição de desengate e mova os controles de velocidade e da 

enxada para posição neutra; 

• No caso de entrada de lama e água na caixa da transmissão durante a operação, pare 

imediatamente o micro trator e conserte-o substituindo o óleo e peças, se for o caso. 

Caso contrário o equipamento poderá sofrer desgaste desnecessário, além de haver a 

possibilidade de quebrar a corrente. 
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7. MANUTENÇÃO 

MANUTENÇÃO A CADA OPERAÇÃO 

• Verifique e aperte todos os parafusos e porcas. Principalmente, faça inspeção e apertos 

frequentes nos parafusos que fixam o chassi na caixa de engrenagem principal, bem 

como nas facas da enxada rotativa, rodas de direção, caixa de transmissão e o braço de 

suporte com as carcaças do eixo de transmissão do cultivador, quadro do guidão com a 

cobertura da caixa de engrenagem de direção, e entre outros componentes. 

• Limpe qualquer lama ou sujeira, manchas de óleo, etc. Verifique se há vazamentos de 

óleo e combustível. 

• Lubrifique a máquina de acordo com o plano de lubrificação. 

• Caso esteja trabalhando em ambiente de muito pó, limpe o elemento do filtro de ar e 

troque o óleo (SAE 15W-40 ou 20W-40). 

• Conforme a necessidade de manutenção técnica do motor diesel, 

faça a manutenção   conforme indicado no manual do motor. 

 

MANUTENÇÃO A CADA 100 HORAS 

• Realize os mesmos procedimentos realizados em uma manutenção diária. 

• Verifique e ajuste a tensão da corrente da transmissão da enxada rotativa. 

• Verifique e ajuste a tensão da correia V. 

• Verifique e ajuste o espaçamento entre os cabeçotes da alavanca de ajuste da 

embreagem e rolamentos. 

• Verifique e ajuste o sistema de freio. 

• Verifique se o furo de respiro do plugue de óleo está livre de quaisquer sujeiras. 

• Verifique a pressão dos pneus. 

• Lubrifique a máquina de acordo com o Quadro de Lubrificação. 

• Limpe a bateria com um pano, verifique o nível do eletrólito que deve estar entre 10 – 15 

mm acima das placas dos polos (caso a bateria não for selada), reponha com água 

destilada se necessário. Limpe os terminais e lubrifique com graxa para evitar corrosão; 

• Limpe o elemento do filtro de ar e troque o óleo (SAE 15W-40 ou 20W-40). 

• Conforme a necessidade de manutenção técnica do motor diesel, 

faça a manutenção   conforme indicado no manual do motor. 
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MANUTENÇÃO APÓS 500 HORAS DE USO 

• Realize os mesmos procedimentos indicado pela manutenção a cada período e 

manutenção de 100 horas. 

• Lave a caixa de velocidades e renove o lubrificante. 

• Lubrifique a máquina de acordo com o plano de lubrificação. 

• Conforme a necessidade de manutenção técnica do motor diesel, 

faça a manutenção   conforme indicado no manual do motor. 

MANUTENÇÕES 1.500~2.000 HORAS DE UTILIZAÇÃO 

• Desmonte e lave as engrenagens, correntes, rolamentos, retentores de óleo da caixa de 

transmissão, caixa de engrenagem de direção principal, transmissão final, enxada 

rotativa, e entre outros componentes. 

• Verifique as condições de desgaste das engrenagens, correntes, rolamentos e 

retentores de óleo. Troque-os se necessário. 

• Verifique a segurança das molas da engrenagem dos garfos da transmissão e do sistema 

de direção. Troque-os se necessário. 

• Cheque e ajuste a exatidão de todos os mecanismos de controle. 

• e) Verifique as condições de desgaste das correias-V, disco de fricção da embreagem, 

anéis de freio, garfos da transmissão, pneus e outras peças. Substitua-os por novos, se 

for verificado desgaste excessivo. 

• Conforme a necessidade de manutenção técnica do motor diesel,faça a manutenção   

conforme indicado no manual do motor. 

 

MANUTENÇÃO E ARMAZENAMENTO DO MICRO TRATOR  

• Para o micro trator ser colocado em inatividade por um longo período, ele deve ser 

totalmente examinado, verificando sua condição técnica. Estando ele em perfeitas 

condições, pode ser posto em inatividade. 

• Armazene o micro trator em um depósito seco; coloque cavalete ou cepo no eixo, de 

modo a deixar os pneus fora do chão, para evitar a deformação dos mesmos; caso o 

micro trator tenha de ficar ao ar livre, cobrir o mesmo com lona em local o mais seco 

possível; 

• Limpe o micro trator e lubrifique as partes móveis com graxa, conforme indicada na 

tabela de lubrificação; 

• Esvazie a água do radiador e cubra o escapamento para evitar corrosão; 

• Desconecte a bateria. Quando for ligá-la novamente, caso não selada, verificar nível do 

eletrólito; 

• Ligue o motor por ao menos 20 minutos de 3 em 3 meses e verifique se o micro trator 

está em perfeitas condições mecânicas. 
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8. SECURITY  

• The operator should read the operation manual carefully and be aware of the operation, 

performance and maintenance of the micro tractor. On the other hand Toyama can not 

be held liable for any problems caused by incorrect use of the equipment. 

• Never fill the tank with diesel without being filtered. 

• New tractors must be used in accordance with the rules and instructions, which must be 

read and understood in advance. 

• It is forbidden to make sudden turns when the micro tractor is at a higher speed, in order 

to avoid tipping or damage parts. 

• Wheel bolts and nuts and other important parts should be regularly checked and replaced 

in the event of breakage or loss. 

• The "V" belts (transmission from the motor to wheels) must have the voltage checked 

always before starting the micro tractor. 

• Check tire calibration. 

• Perform repeated maneuvering and braking maneuvers on the micro tractor, checking 

that all control cables are operating normally. 

• In the case of the use of attachments connected to the micro tractor, it is not permitted to 

drive it at high speed (above 8 km / h), to avoid damage to the hydraulic and lifting system. 

• When used on a slope (descents, hills) the micro tractor must be used geared and using 

the aid of the brake system, observing the soil type carefully to avoid tipping. Slope curves 

must be performed with the help of the controls (levers) on both sides of the handlebar. 

When performing right turn, engage the right lever. Similarly, when left. 

• After using the micro tractor in an area with a temperature below 0 °, the radiator water 

must be drained to avoid freezing. Alternatively, the use of cooling additive is suggested 

instead of using only water. Replace the additive or water before re-starting the 

equipment. 

• Read the operator's manual carefully. Operate the equipment after being thoroughly 

familiar with all controls and their proper use. Learn how to turn off the Micro Tractor and 

controls quickly. 

• Never use the appliance in the presence of any child. 

• Never let anyone without proper training use the equipment. 

• When using this unit, please wear eye protection according to current standards and 

hearing protectors. 

• Wear appropriate clothing, pants, boots and gloves. Do not wear loose clothing, shorts, 

jewelry of any kind, or go barefoot. 

• Hold the hair above the shoulder to avoid entanglement in any moving parts. 

• Keep all persons, especially children and pets away from the work area. 

• Never use the micro tractor without good visibility. 
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• Thoroughly inspect the area where you intend to use the equipment and remove any 

foreign objects. 

• Do not use the equipment if you are under the influence of alcohol or drugs. 

• Do not put your hands or feet near or under the blades. 

• Be careful not to slip or fall. 

• Do not start the engine in an enclosed area. Inhalation of exhaust fumes can be fatal. 

• Never lift or carry a machine while it is running. 

• Keep the machine in good working order. 

• Check the tightness of all nuts, bolts and screws regularly to verify safety of equipment 

operating conditions. 

• Never store the fuel machine in the tank. 

• Keep the unit cleaned of grass, leaves, or grease to increase the risk of fire. 

• Do not use near electrical telephone wires, underground pipes, or hoses. If in doubt, 

contact utility companies to locate underground utility lines. 

• If the unit strikes a foreign object, turn off the engine, disconnect the spark plug, check 

the machine carefully for any damage and repair it before restarting the machine. 

• Never leave the drive-in position while the engine is running. 

• Turn off the engine and disconnect the spark plug cable before unclogging the blades 

and performing repair, adjustment, or inspection. 

• Do not exceed the capacity of the machine by cultivating very deep or at a very fast 

speed. 

• Never use the machine on slopes. 

• Be very careful when pulling the machine towards you. 

• Start carefully in the engine according to the instructions in the position the unit normal 

operation, and the feet away from the blades. 
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9. COMPONENTS AND LOCATION OF CONTROLS 

 

 

Fig. 1 -  Main parts and components of the micro tractor 

 

1 – Engine 

2 – Headlight 

3 – Belt 

4 – Flywheel 

5 – Air filter 

6 – Gearbox 

7 – Clutch 

8 – Gearbox 

9 – Handle 

10 – Control handle 

11 – Marching lever 

12 – Speed controller 

13 – Direction handle 

14 – Operator seat 

15 – Attachment flange 

16 – Wheel transmission 

17 – Wheel 

18 – Chassis  
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10. CHECKS BEFORE USING THE MICRO TRACTOR 

Check before operation 

• Securely tighten all parts and components of the equipment. 

• Fill tanks with fuel, lubricating oil and water. 

• Adjust tension belts if necessary. 

• Check tire pressure 

Operation information 

Operation 

DIFFERENT TIMING TIME                                  
SPEED (1-6) MARCH TOTAL 

1 2 3 4 5 6 (hours) 

 

Use without load 1/2 h 1/2 h 1/2 h 1/2 h 1 1 4 

Use 1/3 of the load 3 3 3 3 - - 12 

Use 2/3 of the load 4 4 4 4 - - 16 

 
1)No load means the use of the micro tractor without any attached 

implements 

2) Turn in the first and second gear with the implement added: 

1/3 load means 5 -6 cm depth of cultivation 

2/3 load means 7 -8 cm of cultivation depth 

3) Run in 3 and 4 gear with the added plow tool 

1/3 load means 7 - 9 cm depth of plow 

2/3 load means 10 - 13 cm depth of the plow 

Points to note during the operating test: 

• Perform repeated steering and braking maneuvers. Make sure all controls are working 

correctly; 

• After the test run, substrate the equipment to technical maintenance and inspection 

according to the first-class maintenance program. The lubricating oil in the gearbox 

should be replaced as indicated in the second-class maintenance program; 

   V-BELT TENSION ADJUSTMENT 

The 3 belts must be of the same length and their tension must be tightly adjusted because if 

they are too loose or too tight they will lead to a decrease in the life of the belts and equipment. 

Se estiverem muito frouxas deslizarão na polia, o que resultará em perda de potência. 
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Adjusting the belts: Loosen the four locking nuts (Fig. 2) under the engine, in addition to 

the throttle grip. Pull the motor to tension the belts V, then tighten the lock nut B and then the nut 

C. Check that the tension is adequate before screwing on both nuts. The tension will be correct if 

by forcing down the belts in the center between the pulleys, obtain a displacement between 2 and 

3 cm. 

A – Safety nut 

B – Lock-nut 

C – Locking nut 

D – Bolt 

 

Fig. 2 -  Belt tension adjustment – V 

 

ADJUSTING THE CLUTCH LEVER 

Under normal conditions of use a gap of 0.4 ~ 0.7mm should be maintained between the clutch 

bearing (D) and the three pawl (A). 

These must be adjusted so that they are all in the same plane of rotation (parallel to the clutch 

bearing). 

Adjustment: Place the clutch lever in the engaged position. 

Loosen the nuts (C) and turn the adjusting nuts (B) to the correct position. Then tighten the three 

C nuts to lock the system. 

 

Fig. 3 -  Adjusting the clutch lever 

 

BRAKE SYSTEM ADJUSTMENT 

Set the control lever F to the engaged position. 

Adjust the distance between the pawl A (Fig. 3) and the clutch roller D (Figure 3) with a 

clearance between 0.4 and 0.7 mm (Figure 3). Then adjust the length of the clutch rod and (Figure 
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6) to make the control lever F have a set between 25 and 30mm (Figure 4), so that effective 

disengagement can be obtained when changing the control lever F to the unlocked position. 

Set the control lever F to the unlocked position. 

Adjust the length of the brake rod G and the position of the adjusting nut B to make the spring 

C touch the upper lever of the brake D and to compress the spring by 3 to 5 mm. Then tighten 

the locking nut 

Finally, move the lever to the stop position to check that the brake system is effective. To 

confirm the effectiveness of the brake system, place the micro tractor on a slope and set the 

control lever F to the stop position, then push the tractor down. If the wheels only skid but do not 

rotate, this certifies that the brake system is reliable. 

 

 

A – Nut 

B – Adjusting nut 

C – Spring 

D – Upper brake lever 

E – Cluth 

F – Control lever 

G – Brake  

H – Engine brake control 

Fig. 4 -  Adjusting the brake system 

DIRECTION ADJUSTMENT SYSTEM 

The steering rod B must be so tight that when the steering lever F is engaged, the steering 

gear in the gearbox disengages and the correct steering turn is obtained. Otherwise, the tie rod 

in direction B should be shortened. If the steering lever F has a very large distance from the 

handle of the handlebar A that cannot be actuated, the rod B must be extended. 

A – Handle grip 

B – Steering wheel 

C – Brake cable fork 

D – Nut 

E – Pin conector 

F – Direction lever 

Fig. 5 -  Direction system adjustment 
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ADJUSTING THE ACCELERATION CONTROL SYSTEM 

The throttle control system must be properly adjusted so that throttle A can be operated to 

accelerate the engine at maximum speed or to stop it. Adjustment is achieved by loosening the 

locking nut of rod D, turning the accelerator counterclockwise to the maximum and moving the 

throttle regulator C to the lowest position of the throttle guide rail C, then tighten the nut D. 

A – Throttle 

B – Throttle strap 

C – Throttle regulator 

D – Lifter lock and regulator 
 

 

Fig. 6 -  Adjustment of control and acceleration system 

ADJUSTING THE WHEEL OPENING 

Three wheel opening steps are available by changing the mounting position of the wheel 

hubs or by swapping the right wheel from the left (Figure 7). Generally, a 640mm wheel aperture 

is advisable and 800mm for plow and transport (trailer coupled). 

If another implement is attached, the wheel opening shall be adjusted to meet. 

Setting mode: Loosen the hub clamping bolts E. Place the wheel hubs in the desired 

position. Then tighten the tightening nut of the hub E into the shaft and tighten the nuts or 

alternatively remove the four nuts C on each side and shift the right wheel from the left, i.e. to 

change the mounting direction of the ring B Note that the direction of the tire (spine) design must 

match the direction of rotation of the wheels. 

After adjustment of the wheel opening, tightening the clamping screws of the hub E should 

be done before tightening the adjusting screw, otherwise the hub will not be securely engaged, 

and will lead to failures. 

 

 

A – Tire 

B – Rim / wheel 

C – Wheel nut 

D – Hub 

E – Hub tightening screw 

 

        Figura 7 - Adjusting the wheel aperture 
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11. OPERATING MICRO TRATOR 

PREPARING BEFORE OPERATION AND ENGINE OPERATION 

• Inspect the lubricating oil, fuel, water level, check the battery (not included) and make all 

the necessary preparations before starting the engine, following the instructions in the 

engine operation manual. 

Combustível - Diesel filtered 

The fuel in the tank must be filtered or allowed to settle for at least 48 hours. 

Do not fill the tank with fuel while the engine is running. 

If the tractor is working under strong sun, do not refill fuel into the tank mouth as it may overflow 

due to swelling. If overflow, then clean to avoid fire. 

Always keep the fuel filter clean. Change fuel filter within the time indicated in the manual. 

Radiator Water 

Must be clean water. The most suitable water is rain, river or boiled water after waiting for 

sedimentation. 

Batery (bateria não included) 

Make sure your tractor battery is sealed. If it is, it does not need to be replaced. Be careful 

about handling the battery, check the manufacturer's instructions. 

• b) Inspect the oil level in the main housing and in the gearbox of the rotary spindle. 

• c) Since the air filter comes from the factory without oil, fill it with engine oil (SAE 15W-

40 or 20W-40). 

• d) Inspect all nuts and bolts for tightness. 

• e) Place the control handle in the disengaged position, the gear lever and the throttle in 

the neutral position. 

• f) Put the rest pedestal down to support the micro tractor. 

• g) switch on the engine according to the operating instructions. 

 

 

 

 

 

 

Fig. 8 – Pedestal down      Fig.9: Pedestal up 
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RUNNING THE EQUIPMENT 

• Place the rest pedestal upwards (Fig. 9) 

• Engage the gear lever. 

• Check the right or left drive gear coupling for intermediate reduction gear. Check Method: 

Balance the handlebar frame to the left and right, if the wheels do not rotate freely, this 

means that the engagement teeth are well engaged, but never trip the steering wheel. 

• Carefully place the control knob in the engaged position, then the micro tractor will be in 

operation. 

REVERTING THE EQUIPMENT 

• Set the gear lever to the 1st (or 2nd) reverse gear. (The equipment can be reversed by 

placing the clutch lever and brake gently in the engaged position) Important: When 

reversing the micro tractor, the clutch lever and brake can suddenly rise. Therefore, it is 

important to engage the control handle very gently and carefully. For your safety, it is 

advisable to operate the equipment at a low speed. 

DIRECTION: 

• Steering on flat surfaces is performed by operating the steering wheel to the left or right. 

If the rear wheel is fitted, in addition to the operation of the steering triggers, the wheel 

pedals should also be driven to the left or to the right as required. However, to prevent 

the micro tractor from falling, it is very important to operate the equipment at very low 

speeds when making steering maneuvers. 

• When operating the micro tractor down a slope, it is preferable to effect the stepping by 

pushing or pulling the handlebars to the right or left. This is because stepping while 

descending a slope is just the reverse of doing it on a flat surface, ie: if you want to go to 

the right, use the right handlebars; if you want to go left, use the left hand. 

 

BREAKING: 

Braking can be done by placing the control knob (Fig.5-f) in the "stop" position quickly. When 

emergency braking is required, special attention should be paid to the fact that the handlebars, 

due to inertia, undergo a sudden rise, and the micro tractor will tip a little. 

STOPPING: 

• Place the control handle in the unlocked position. 

• Set the gearshift lever and rotary spindle lever to the neutral position. 

• Gradually lower the engine until it stops. 

• Put the control knob back in the engaged position. 
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SAFETY RULES: 

• Never operate the control handle together with the handlebar when starting the micro 

tractor. 

• Never operate the equipment at high speed when going up or down a ramp. Never 

• Lower a ramp with the gearshift lever in the neutral position. Never operate both handles 

(right, left) at the same time when operating at an elevation. 

• Never make a sharp turn when at high speed. Never operate the equipment at high speed 

on a poor, uneven floor. 

• Never make a sudden draft if the plow blades are still on the ground. 

• Never disengage the clutch and, or drive, on a steep descent. 

• Never carry people; 

• Observe the operating conditions of the motor according to the descriptions in the 

Operations Manual. 

 

 

12. USE OF ROTARY ENGINE 

A - Arm link bar structure 

B - Gear lever 

C - Nut 

D - Main Housing 

E - Rotary Hoes 

F - Rotary spindle rear wheel assembly 

G - Fixing brackets                            

 

      Fig. 10 

ASSEMBLY AND DISASSEMBLY OF ROTARY RIDING 

The rotating hoe is engaged in the main housing D (Figure 10) of the tractor through 4 

captive screws. To ensure correct fit of the gears, two guide pins are provided on the mounting 

surface. If the cultivator gear is misaligned with the main box installed in the micro tractor, first 

engage the rotating hoe and turn the clutch shaft or pulley slightly, then the gears will engage 

properly. Two securing rods G are subsequently mounted one on each side between the structure 

of the connecting rod of the arms A and the cover of the rotary spindle E. The disassembly of the 

rotating spindle is in the reverse order of the assembly procedure. 

First remove the two securing pins from the G stretcher, then loosen the four nuts C. 

Cover the holes on the rotary hoe gearbox after disassembly to prevent any dirt from entering. 
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TYPOS AND SELECTION THE ROTATION BLADE 

 

 

 

 

 

 

 

            Fig. 11                                                               Fig. 12 

 

Curved tip blades (Figure 11) are ideal for growing relatively moist areas or already 

plowed lands. The straight-edge blades (Figure 12) are ideal for plowing compact soils. 

Important point of attention: Before using the micro tractor to cultivate, make sure that the 

soil has been previously plowed by a tractor. 

MOUNTING THE BLADES 

Pay attention to the shapes of the tip of the blades, as the leveling of the area drawn will 

depend very much on the direction of assembly of the same. Thus, in addition to the direction of 

assembly of the blade curves, which must coincide with the direction of rotation of the cultivator 

shaft, the blade pointing direction must be appropriately selected to meet the different growing 

needs. 

 

Fig.13 – Mounting / direction diagram 

1 – Laminae with opposite right and left curves (Figure 13 item 1): the plowed land will have a 

basically level, smooth surface. 

2 - All curved blades pointing to the center (Figure 13 item 2): the area drawn will have a ridge / 

ridge in the center. 

3 - All blades with curves pointing outward (Figure 13 item 3): the area drawn will have a slight 

central unevenness, a channel. However, to separate the plowed area from the plowed area, the 

blades on the extreme sides of the cultivator shaft must be mounted with the tips facing inwards. 
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ROTARY BLADE ASSEMBLY - PITCH DEPTH ADJUSTMENT 

The hitch is made by shifting the gearshift lever to the left, and the trip is made by shifting 

to the right. To avoid deformation of the gear lever, always engage the lever gently, not forcing it. 

If the hoe shaft does not rotate while engaging the lever to the left, move the clutch / brake lever 

gently to engage the clutch and move the lever to the left again. 

 

A – Rear wheel adjustment lever 

B - Locking lever 

C - Height adjustment tower 

D - Rear wheel made of iron 

 

 

 

 

 

Fig. 14 - Adjusment 

A slight adjustment of plowing depth can be done by adjusting the rear wheel adjustment 

lever A. If the desired depth cannot be reached, loosen the spring bracket by loosening the locking 

lever B of the height adjustment tower C to increase depth. 

 
TRANSFER BOX CURRENT TENSION ADJUSTMENT 
 

 

                            1 – Suport 

                            2 – Adjusting screw 

                            3 – Locking screw 

                            4 – Tension plate 

 

 

 

 

Fig. 15 – Adjusting the transmission chain tension 

If the chain in the transmission housing is frayed and loose, tighten the adjusting screw 

(2) by hand until the chain is properly tensioned and then tighten the lock nut (3). If the bolt is 

tightened with a wrench, special care must be taken to avoid any extra tightening, which will 

damage the chain. 
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13. MAINTENANCE 

MAINTENANCE OF EACH OPERATION 

• Check and tighten all bolts and nuts. Mainly inspect and tighten frequently the bolts 

securing the chassis to the main gearbox as well as the rotary hoe knives, steering 

wheels, gearbox and the support arm with the cultivator's drive shaft housings, frame the 

handlebars with the gearbox cover, and other components. 

• Clean any mud or dirt, oil stains, etc. Check for oil and fuel leaks. 

• Lubricate the machine according to the lubrication plan. 

• If you are working in a dusty environment, clean the air filter element and replace the oil 

(SAE 15W-40 or 20W-40). 

• According to the need for technical maintenance of the diesel engine, perform 

maintenance as indicated in the engine manual. 

MAINTENANCE EVERY 100 HOURS 

• Perform the same procedures performed on daily maintenance. 

• Check and adjust the drive chain tension of the rotary spindle. 

• Check and adjust belt tension V. 

• Check and adjust the spacing between the clutch adjustment lever heads and bearings. 

• Check and adjust the brake system. 

• Check that the breather bore of the oil plug is free of any dirt. 

• Check tire pressure. 

• Lubricate the machine according to the Lubrication Chart. 

• Clean the battery with a cloth, check the electrolyte level that should be between 10 - 15 

mm above the pole plates (if the battery is not sealed), replace with distilled water if 

necessary. Clean the terminals and lubricate with grease to prevent corrosion; 

• Clean the air filter element and replace the oil (SAE 15W-40 or 20W-40). 

• According to the need for technical maintenance of the diesel engine, perform 

maintenance as indicated in the engine manual. 

MAINTENANCE AFTER 500 HOURS OF USE 

• Perform the same procedures indicated by the maintenance each period and 

maintenance of 100 hours. 

• Rinse the gearbox and renew the lubricant. 

• Lubricate the machine according to the lubrication plan. 

• According to the need for technical maintenance of the diesel engine, perform 

maintenance as indicated in the engine manual. 
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MAINTENANCE 1,500 ~ 2,000 HOURS OF USE 

• Disassemble and wash gears, chains, bearings, gearbox oil seals, main steering 

gearbox, final drive, rotary hoe, and other components. 

• Check the wear conditions of gears, chains, bearings and oil seals. Replace them if 

necessary. 

• Check the safety of gear springs for the transmission forks and steering system. Replace 

them if necessary. 

• Check and adjust the accuracy of all control mechanisms. 

• Check the wear conditions of V-belts, clutch friction disc, brake rings, transmission forks, 

tires and other parts. Replace with new if excessive wear is found. 

• According to the need for technical maintenance of the diesel engine, perform 

maintenance as indicated in the engine manual. 

 

MICRO TRACTOR MAINTENANCE AND STORAGE  

• For the micro tractor to be put in idle for a long period, it must be fully examined, checking 

its technical condition. Being in perfect condition, it can be put into inactivity. 

• Store the micro tractor in a dry tank; put easel or stump on the axle so that the tires are 

off the ground to prevent deformation of the tires; if the micro tractor has to stay outdoors, 

cover it with canvas in the dryest place possible; 

• Clean the micro tractor and lubricate the moving parts with grease as indicated in the 

lubrication chart; 

• Empty the radiator water and cover the exhaust to prevent corrosion; 

• Disconnect the battery. When it is to be switched on again, if not sealed, check the 

electrolyte level; 

Start the engine for at least 20 minutes every 3 months and check that the micro tractor is in 

perfect mechanical condition. 
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14. SEGURIDAD 

• El conductor debe leer el manual de operaciones atentamente y ser consciente de la 

operación, el rendimiento y el mantenimiento del micro tractor. Por otro lado Toyama no 

puede ser responsabilizada por cualquier problema ocasionado por el uso incorrecto del 

equipo. 

• Nunca llene el tanque con diesel sin ser filtrado. 

• Micro tractores nuevos deben ser utilizados de acuerdo con las reglas e indicaciones, 

que deben ser previamente leídas y comprendidas. 

• Se prohíbe realizar curvas bruscas cuando el micro tractor esté a una velocidad más 

elevada, en orden de evitar caídas o dañar piezas. 

• Los tornillos y las tuercas de las ruedas y otras partes importantes deben ser verificadas 

regularmente y sustituidas en caso de rotura o extravío. 

• Las correas "V" (transmisión del motor a las ruedas) deben tener la tensión comprobada 

siempre antes de accionar el micro tractor. 

• Comprobar la calibración de los neumáticos. 

• Realizar repetidas maniobras de guiar y frenar el micro tractor, verificar que todos los 

cables de control están operando normalmente. 

• En el caso de uso de implementos conectados al micro tractor no es permitido conducirlo 

a alta velocidad (arriba de 8 km / h), para evitar daños al sistema hidráulico y de 

elevación. 

• Cuando se utiliza en declive (bajadas, cerros), el micro tractor debe ser usado engranado 

y usando auxilio del sistema de freno, observando atentamente el tipo del suelo para 

evitar caídas. Las curvas en pendientes deben realizarse con ayuda de los mandos 

(palancas) existentes en ambos lados del manillar. Al realizar la curva a la derecha, 

accionar la palanca derecha. De la misma forma cuando vaya a la izquierda. 

• Después del uso del micro tractor en área con temperatura por debajo de 0º el agua del 

radiador debe ser drenada para evitar congelación. Alternativamente, se sugiere el uso 

de aditivo de enfriamiento en sustitución al uso de sólo agua. Restablecer el aditivo o el 

agua antes de volver a colocar el equipo en funcionamiento. 

• Lea el manual del operador con cuidado. Opere el equipo después de estar totalmente 

familiarizado con todos los controles y el uso adecuado del mismo. Aprenda a apagar el 

Micro tractor y los controles rápidamente. 

• Nunca utilice el equipo en presencia de niños. 

• Nunca deje a nadie sin formación adecuada usar el equipo. 

• Durante la utilización de esta unidad, por favor use protección para los ojos de acuerdo 

con los estándares actuales y protectores de oído. 

• Utilice ropa adecuada, pantalones, botas y guantes. No utilice ropa ancha, pantalones 

cortos, joyas de cualquier tipo, o ir con los pies descalzos. 

• Sujetar los cabellos por encima del hombro para evitar enredos en cualquier pieza móvil. 
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• Mantenga lejos del área de trabajo a todas las personas, especialmente a los niños y las 

mascotas. 

• Nunca utilice el micro tractor sin una buena visibilidad. 

• Inspeccione completamente el área donde desea utilizar el equipo y eliminar todos los 

objetos extraños. 

• No utilice el equipo si está bajo la influencia de alcohol o drogas. 

• No coloque las manos o los pies cerca o debajo de las cuchillas. 

• Tenga mucho cuidado para no resbalar o caer. 

• No encienda el motor en un área cerrada. La inhalación de los gases de escape puede 

ser mortal. 

• Nunca levante ni transporte una máquina mientras esté en funcionamiento. 

• Mantenga la máquina en buenas condiciones de funcionamiento. 

• Compruebe el apriete de todas las tuercas, tornillos y tornillos regularmente para 

comprobar las condiciones de funcionamiento de los equipos. 

• Nunca guarde la máquina combustible en el tanque. 

• Mantenga la unidad limpia hierba, hojas o grasa para aumentar el riesgo de incendio. 

• No utilice cerca de cables eléctricos de telefonía, tuberías subterráneas, o mangueras. 

En caso de duda, póngase en contacto con las empresas concesionarias para localizar 

líneas de utilidad subterráneas. 

• Si la unidad golpea en algún objeto extraño, apague el motor, desconecte la bujía, 

compruebe la máquina cuidadosamente por cualquier daño y repararlo antes de reiniciar 

el uso de la máquina. 

• Nunca deje a la posición la conducción de la unidad mientras el motor esté funcionando. 

• Desconecte el motor y desconecte el cable de la bujía antes de separar las cuchillas y 

realizar trabajos de reparación, ajuste o inspección. 

• No exceda la capacidad de la máquina cultivando muy profundo oa una velocidad muy 

rápida. 

• Nunca utilice la máquina en pendientes. 

• Tenga mucho cuidado al tirar de la máquina para usted. 

• De arranque cuidadosamente en el motor de acuerdo con las instrucciones en la posición 

el funcionamiento normal de la unidad, y los pies alejados de las láminas. 

 

 

 

 

 



38 
 

15. COMPONENTES Y LOCALIZACIÓN DE LOS CONTROLES 

 

 

Fig. 1 -  Principales partes y componentes del microtractor 

 

1 – Motor 

2 – Farol 

3 – Correa 

4 – Volante 

5 – Filtro de aire 

6 – Caja de transmisión 

7 – Embrague 

8 – Caja de Velocidad 

9 – Manúbrio 

10 – Manubrio de Control 

11 – Palanca de Marchas 

12 – Controlador de Velocidad 

13 – Manubrio de dirección 

14 – Asiento operador 

15 – Flange de engate de implementos 

16 – Transmisión ruedas 

17 – Rueda 

18 – Chasis  
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16. VERIFICACION ANTES DE UTILIZAR EL MICRO TRATOR 

VERIFICACIONES ANTES DE FUNCIONAMIENTO 

• Apretar bien todas las partes y componentes del equipo. 

• Completar los depósitos con combustible, aceite lubricante y agua. 

• Ajustar las correas de tensión si es necesario. 

• Comprobar la presión de los neumáticos 

INFORMACION PARA LA OPERACION 

Operación 

TIEMPO DE RODAGEM EN DIFERENTES 
VELOCIDAD                              (1-6) MARCHA TOTAL 

1 2 3 4 5 6 (horas) 

Uso sin carga 1/2 h 1/2 h 1/2 h 1/2 h 1 1 4 

Uso 1/3 de carga 3 3 3 3 - - 12 

Uso 2/3 de carga 4 4 4 4 - - 16 

 
1)Sin carga significa el uso del micro tractor sin ningún implemento agregado 

2) Girar en la primera y segunda marcha con el implemento agregado: 

1/3 carga significa 5 -6 cm de profundidad de cultivo 

2/3 carga significa 7 -8 cm de profundidad de cultivo 

3) Rodamiento en la 3 y 4 marcha con la herramienta de arado agregado 

1/3 carga significa 7 - 9 cm de profundidad del arado 

2/3 carga significa 10 - 13 cm de profundidad del arado 

Puntos a observar durante la prueba de funcionamiento: 

• Haga repetidas maniobras de dirección y frenado. Compruebe que todos los controles 

funcionan correctamente; 

• Después de la prueba de funcionamiento, suba el equipo el mantenimiento técnico y la 

inspección de acuerdo con el programa de mantenimiento de primera clase. El aceite 

lubricante en la caja de cambios deberá ser cambiado de acuerdo con lo indicado en el 

programa de mantenimiento de segunda clase 

AJUSTE DE VOLTAJE DE LA CORREA-V 

Las 3 correas deben tener la misma longitud y su tensión debe ser muy bien ajustada pues 

si están demasiado flojas o demasiado apretadas implicarán en una disminución de la vida útil 

de las correas y del equipo. 

Si están muy flojos deslizarse en la polea, lo que resultará en pérdida de potencia. 
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Forma de ajuste de las correas: Suelte las cuatro tuercas de seguridad (Fig. 2) bajo el 

motor, además de la mariposa que sostiene el cable del acelerador. Tire del motor para tensar 

las correas V, luego apriete la contratuerca B y luego la tuerca C. Compruebe si la tensión es 

adecuada antes de atornillar ambas tuercas. La tensión será correcta si al forzar hacia abajo las 

correas en el centro entre las poleas, obtiene un desplazamiento entre 2 y 3 cm. 

A – Tuerca de seguridad 

B – Tuerca de seguridad 

C – Tuerca de bloqueo 

D – Esparrago 

 

Fig. 2 -  Ajuste de tensión de la correa – V 

 

AJUSTE DE LA PALANCA DE EMBRAGUE 

 

En condiciones normales de uso un espaciamiento entre 0,4 ~ 0,7 mm debe ser mantenido entre 

el rodamiento del embrague (D) y las tres palancas de los trinquetes (A). 

Estas deben ser ajustadas de forma que queden todas en el mismo plano de rotación (paralelas 

al rodamiento del embrague). 

Forma de ajuste: Coloque la palanca del embrague en la posición enganchada. 

Suelte las tuercas (C) y gire las de ajuste (B) hasta la posición correcta. Entonces apriete las tres 

tuercas C para bloquear el sistema. 

 

Fig. 3 -  Ajuste de la palanca del embrague 

AJUSTE DEL SISTEMA DE FRENO 

Coloque la palanca de control F en la posición enganchada. 

Ajuste la distancia entre la palanca del trinquete A (Fig. 3) y el rodamiento del embrague D 

(Figura 3) con una holgura entre 0,4 y 0,7 mm (Figura 3). A continuación, ajuste la longitud del 

tirante del embrague y (Figura 6) para hacer la palanca de control F tener un juego entre 25 y 30 
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mm (Figura 4), de modo que el desenganche efectivo pueda ser obtenido al cambiar la palanca 

de control F a la posición desenganchada. 

Coloque la palanca de control F en la posición desenganchada. 

Ajuste la longitud del tirante del freno G y la posición de la tuerca de ajuste B para hacer el 

muelle C en la palanca superior del freno D y para comprimir el muelle por 3 a 5 mm. Entonces 

apriete la tuerca de bloqueo 

Finalmente, mueva la palanca a la posición de parada para comprobar que el sistema de 

frenos es efectivo. Para confirmar la efectividad del sistema de freno, coloque el micro tractor en 

una ladera y coloque la palanca de control F en la posición de parada, entonces empuje el micro 

tractor a la altura. Si las ruedas sólo patinan pero no giran, esto certifica que el sistema de freno 

es confiable. 

A – Tuerca 

B – Tuerca de ajuste 

C – Muelle 

D – Palanca superior del freno 

E – Tirante del embrague 

F – Palanca de control 

G – Tirante del freno 

H – Comando freno del motor 

Fig. 4 -  Ajuste del sistema de freno 

 

AJUSTE DEL SISTEMA DE PROTECCION  

El tirante de la dirección B debe ser tan ajustado, que cuando accione la palanca de la 

dirección F, el engranaje de la dirección en la caja de cambios desenganche y se obtiene el giro 

correcto de la dirección. En caso contrario, el tirante de la dirección B debe ser acortado. Si la 

palanca de dirección F tiene una distancia muy grande de la manija del manillar A que no se 

puede accionar, el tirador B debe ser extendido. 

A – Mango del manubrio 

B – Tirante de la dirección 

C – Horquila del cable del freno 

D – Tuerca 

E – Pino conector 

F – Palanca de dirección 

Fig. 5 -  Ajuste del sistema de dirección 
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AJUSTE DEL SISTEMA DE CONTROL DE ACELERACION 

El sistema de control de aceleración debe estar bien ajustado de forma que el acelerador A 

pueda ser operado para acelerar el motor a máxima velocidad o para detenerlo. El ajuste se 

obtiene aflojando la tuerca de bloqueo del tirante D, girando el acelerado en el sentido contrario 

a las agujas del reloj hasta el máximo y moviendo el regulador del acelerador C a la posición más 

baja de la guía del regulador del acelerador C, entonces apriete la tuerca D. 

A – Acelerador 

B – Tirante del acelerador 

C – Regulador del acelerador 

D – Traba del tirante x regulador 
 

 

Fig. 6 -  Ajuste del sistema de control y aceleración 

AJUSTE DEL APERTURA DE LA RUEDA 

Tres pasos de apertura de la rueda están disponibles cambiando la posición de montaje 

de los cubos de la rueda o cambiando la rueda derecha por la izquierda (Figura 7). Generalmente, 

para arar con azada rotativa en terrenos secos, una abertura de rueda de 640mm es aconsejable 

y 800mm para arado y transporte (carreta acoplada). 

Si se acoplara otro implemento, la apertura de la rueda deberá ajustarse para ajustarse 

a las necesidades. 

Forma de ajuste: Afloje los tornillos de apriete del cubo E. Coloque los cubos de la rueda 

en la posición deseada. Entonces apriete la tuerca de ajuste de apriete del cubo E dentro del eje 

y vuelva a colocar las tuercas o, alternativamente, retire las cuatro tuercas C de cada lado y 

cambie la rueda derecha por la izquierda, es decir, para cambiar la dirección de montaje del aro 

B Que la dirección del diseño del neumático (espina), debe coincidir con la dirección de rotación 

de las ruedas. 

Después del ajuste de la apertura de la rueda, el rebrote de los tornillos de apriete del 

cubo E deberá hacerse antes del apriete del tornillo de ajuste, de lo contrario el cubo no quedará 

firmemente encajado, y llevará a fallas. 
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A – Llanta 

B – Ring / rueda 

C – Tuerca de la rueda 

D – Cubo de la rueda 

E – Tornillo de aprieto del cubo 

 

        Figura 7 - Ajuste de la apertura de la rueda 

 

17.  OPERANDO EL MICRO TRATOR 

PREPARACIÓN ANTES DE LA OPERACIÓN Y DEL FUNCIONAMIENTO DEL MOTOR 

• Inspeccione el nivel del aceite lubricante, el combustible, el agua, compruebe la batería 

(no incluido) y haga todos los preparativos necesarios antes de poner el motor en 

funcionamiento siguiendo las instrucciones del manual de funcionamiento del motor. 

combustible - Diesel filtrado 

El combustible que está en el tanque debe ser filtrado o dejar en sedimentación por lo menos 

48 horas. 

No llenar de combustible el tanque mientras el motor está funcionando. 

Si el tractor está trabajando bajo sol fuerte, no llene de combustible hasta la boca del tanque, 

ya que puede desbordarse debido a la dilatación. Si se desborda, limpie a continuación para 

evitar incendios. 

Mantenga siempre limpio el filtro de combustible. Cambio de filtro de combustible en el plazo 

indicado en el manual. 

Agua del Radiador 

Debe ser agua limpia. El agua más indicada es la lluvia, el río o el agua hervida después de 

esperar sedimiento. 

Bateria (bateria no incluida) 

Observe si la batería de su tractor está sellada. En el caso, no necesita reposición de agua. 

Tenga cuidado al manipular la batería, compruebe las instrucciones del fabricante.  

• Inspeccione el nivel de aceite en la caja principal y en la caja de transmisión de la aza 

rotativa. 

• Como el filtro de aire viene de fábrica sin aceite, llévelo con aceite del motor (SAE 15W-

40 o 20W-40). 

• Inspeccione el apriete de todas las tuercas y piezas. 

• Coloque la manija de control en la posición desenganchada, la palanca de marchas y el 

acelerador en posición neutra. 
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• Ponga el pedestal de descanso hacia abajo para soportar el micro tractor. 

• Conecte el motor de acuerdo con el manual de instrucciones. 

 

 

 

 

 

 

 

Fig. 8 – Pedestal para abajo   Fig.9: Pedestal para arriba 

 

FUNCIONANDO EL EQUIPO 

• Ponga el pedestal de descanso hacia arriba (Fig. 9) 

• Enganche la palanca de marchas. 

• Compruebe el acoplamiento del engranaje de dirección derecha o izquierda para el 

engranaje de reducción intermedia. Método de verificación: balancear el cuadro del 

manillar hacia la izquierda y hacia la derecha, si las ruedas no giran libremente, esto 

significa que los dientes de enganche están bien enganchados, pero nunca accione el 

gatillo de la dirección. 

• Coloque con cuidado la manija de control en la posición enganchada, entonces el micro 

tractor estará en funcionamiento. 

REVERTENDO EL EQUIPO 

• Coloque la palanca de marchas en la 1ª (o 2ª) marcha atrás. (El equipo puede ser 

revertido, colocando la palanca del embrague y freno suavemente en la posición 

enganchada) Importante: al efectuar la reversión del micro tractor, la palanca del 

embrague y freno puede levantarse repentinamente. Por lo tanto, es importante acoplar 

la manopla de control con mucha suavidad y cuidado. Para su seguridad, es aconsejable 

operar el equipo a una velocidad baja. 

DIRECCION: 

• El estiramiento en superficies planas se efectúa operando el gatillo de dirección hacia la 

izquierda o la derecha. Si la rueda trasera está montada, además de la operación de los 

gatillos de dirección, los pedales de la rueda también deben ser accionados a la izquierda 

oa la derecha, según sea necesario. Sin embargo, para evitar que el micro tractor caiga, 

es muy importante operar el equipo a muy baja velocidad al efectuar maniobras de 

dirección. 
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• Cuando opere el micro tractor descendente una ladera, es preferible efectuar el 

estiramiento empujando o tirando de los manillar a la derecha oa la izquierda. Esto es 

porque el estiramiento mientras desciende una ladera es justo el reverso de hacerlo en 

una superficie plana, es decir: si desea ir a la derecha, se usa el manillar derecho; si se 

desea ir a la izquierda, se usa el manillar izquierdo. 

FRENAJE: 

El frenado se puede hacer colocando la manija de control (Fig.5-f) en la posición "pare" 

rápidamente. Cuando sea necesario un frenado de emergencia, se prestará especial atención al 

hecho de que los manillar, debido a la inercia, sufren una repentina elevación, y 

micro tractor se inclina un poco. 

PARADA: 

• Coloque la manija de control en la posición desenganchada. 

• Coloque la palanca de marchas del micro tractor y de la azada rotativa en la posición 

neutra. 

• Desacelerar el motor gradualmente hasta que se detenga. 

• Coloque la manija de control de nuevo en la posición enganchada. 

NORMAS DE SEGURIDAD: 

• Jamás opere la manija de control junto con el manillar al conectar el micro tractor. 

• Jamás opere el equipo a alta velocidad al subir o bajar una rampa. siempre 

• baje una rampa con la palanca de marchas en posición neutra. Nunca opere ambos 

manillar (derecho, izquierdo) al mismo tiempo, cuando operando en una elevación. 

• Jamás haga un giro brusca cuando a alta velocidad. Nunca opere el equipo a alta 

velocidad en un piso malo, desnivelado. 

• Jamás haga un estiramiento repentino si las hojas de araña todavía están en el suelo. 

• Jamás desenganche el embrague y, o conduzca, en un descenso empinado. 

• Nunca lleves personas 

• Observe las condiciones de trabajo del motor de acuerdo con las descripciones en el 

Manual de operaciones. 

 



46 
 

18. USO DE LAS CUCHILLAS ROTATIVAS 

A - Estructura de la barra de conexión 

de los brazos 

B - Palanca de marchas 

C - Tuerca 

D - Caja Principal 

E - Enjada rotativa 

F - Conjunto rueda trasera de la azada 

rotativa 

G - Tirantes de fijación 

                                 Fig. 10 

MONTAJE Y DESMONTAJE DE LA ENCADA ROTATIVA 

La cuchilla giratoria se coloca en la caja principal D (Figura 10) del tractor a través de 4 

tornillos prisioneros. Para cerciorarse del encaje correcto de los engranajes se dispone de dos 

pines guía en la superficie de montaje. Si el engranaje del cultivador está desalineado con la caja 

principal instalada en el micro tractor, encaje primero la aza rotativa y gire un poco el eje o la 

polea del embrague, entonces los engranajes se encajan correctamente. Dos tirantes de fijación 

G se montan posteriormente entre uno de cada lado entre la estructura de la barra de conexión 

de los brazos A y la cubierta de la aza rotativa E. El desmontaje de la aza rotativa es en el orden 

inverso al procedimiento de montaje. 

Primero retire los dos pines de fijación del estilete G, entonces suelte las cuatro tuercas 

C. Cubra los orificios de la caja de marchas de la aza rotativa después del desmontaje para 

impedir la entrada de suciedades. 

TIPOS Y SELECCIÓN DE LAS LAMINAS DE LA ROTATIVA 

 

 

 

 

 

 

 

            Fig. 11                                                               Fig. 12 
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Las laminas de punta curva (Figura 11) son ideales para cultivar áreas relativamente 

húmedas o tierras ya labradas. 

Las láminas de punta recta (Figura 12) son ideales en la aración de suelos compactos. 

Punto importante de atención: Antes de utilizar el micro tractor para cultivar, asegúrese 

de que la tierra ya ha sido arada anteriormente por un tracto. 

MONTAJE DE LAS CUCHILLAS 

Preste atención a las formas de la punta de las láminas, pues la nivelación del área 

labrada dependerá mucho de la dirección de montaje de las mismas. Así, además de la dirección 

de montaje de las curvas de las cuchillas, que debe coincidir con la dirección de rotación del eje 

cultivador, la dirección de apunte de las cuchillas debe ser apropiadamente seleccionada para 

atender las diferentes necesidades de cultivo. 

Fig.13 – Esquema de montaje/dirección de las cuchillas 

1 – Cuchillas con curvas derecha e izquierda opuestas (Figura 13 ítem 1): el terreno arado 

quedará con superficie básicamente nivelada, lisa. 

2 - Todas las cuchillas curvas apuntando hacia el centro (Figura 13 ítem 2): el área labrada 

presentará un saliente / cumbre en el centro. 

3 - Todas las cuchillas con curvas apuntando hacia fuera (Figura 13 ítem 3): el área labrada 

presentará un leve desnivel central, un canal. Sin embargo, para separar el área de labranza de 

la no labrada, las cuchillas en los lados extremos del eje cultivador deben ser montadas con las 

puntas hacia adentro. 

COLOCANDO LAS CUCHILLAS ROTACIONALES 

AJUSTE DE LA PROFUNDIDAD DE ARADO 

El acoplamiento se hace cambiando la palanca de marchas hacia la izquierda, y el viaje 

se hace cambiando a la derecha. Para evitar la deformación de la palanca de marchas, siempre 

enganche la palanca con suavidad, no la forzando. Si el eje de la azada no gira cuando está 

enganchando la palanca hacia la izquierda, mueva la palanca del embrague / freno suavemente 

para enganchar el embrague y mueva la palanca hacia la izquierda. 
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A – Palanca de ajuste de la rueda trasera 

B - Palanca de bloqueo 

C - Torre de ajuste de altura 

D - Rueda trasera de hierro 

 

 

 

 

 

Fig. 14 - Ajuste 

Un ligero ajuste de profundidad de la aración se puede hacer ajustando la palanca de 

ajuste de la rueda trasera A. Si la profundidad deseada no es posible de alcanzar, suelte el 

soporte del muelle aflojando la palanca de bloqueo B de la torre de ajuste de altura C para 

aumentar la profundidad. 

AJUSTE DEL VOLTAJE DE LA CORRIENTE DE LA CAJA DE TRANSMISIÓN 
 

 

                            1 – Soporte del plato 

                            2 – Tornillo de ajuste 

                            3 – Tornillo de la traba 

                            4 – Plato de tensión 

 

 

 

 

Fig. 15 – Ajuste de la tensión de la cadena de transmisión 

 

Si la cadena en la caja de transmisión presenta algún desgaste y es floja, apriete el 

tornillo de ajuste (2) con la mano hasta que la corriente obtenga la tensión apropiada y luego 

apriete la tuerca de bloqueo (3). Si el tornillo se aprieta con una llave inglesa, se debe prestar 

atención especial para evitar cualquier apriete extra, que ocasionará daño a la corriente. 
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19. MANTENIMIENTO 

MANUTENIMIENTO A CADA OPERACIÓN 

• Compruebe y apriete todos los tornillos y tuercas. Principalmente, haga inspecciones y 

apriete frecuentes en los tornillos que fijan el chasis en la caja de engranaje principal, así 

como en los cuchillos de la aza rotativa, ruedas de dirección, caja de transmisión y el 

brazo de soporte con las carcasas del eje de transmisión del cultivador, cuadro del 

manillar con la cubierta de la caja de engranaje de dirección, y entre otros componentes. 

• Limpie cualquier lodo o suciedad, manchas de aceite, etc. Compruebe si hay fugas de 

aceite y combustible. 

• Lubrique la máquina de acuerdo con el plan de lubricación. 

• Si está trabajando en un entorno de mucho polvo, limpie el elemento del filtro de aire y 

cambie el aceite (SAE 15W-40 o 20W-40). 

• Conforme a la necesidad de mantenimiento técnico del motor diesel, realice el 

mantenimiento como se indica en el manual del motor. 

MANTENIMIENTO A CADA 100 HORAS 

• Realice los mismos procedimientos en un mantenimiento diario. 

• Compruebe y ajuste la tensión de la cadena de la transmisión de la aza rotativa. 

• Compruebe y ajuste la tensión de la correa V. 

• Compruebe y ajuste el espaciado entre los cabezales de la palanca de ajuste del 

embrague y los rodamientos. 

• Compruebe y ajuste el sistema de freno. 

• Asegúrese de que el orificio de ventilación del enchufe de aceite esté libre de cualquier 

suciedad. 

• Compruebe la presión de los neumáticos. 

• Lubrique la máquina de acuerdo con el cuadro de lubricación. 

• Limpiar la batería con un paño, comprobar el nivel del electrolito que debe estar entre 10 

- 15 mm por encima de las placas de los polos (si la batería no está sellada), reponga 

con agua destilada si es necesario. Limpie los terminales y lubrique con grasa para evitar 

la corrosión; 

• Limpiar el elemento del filtro de aire y cambiar el aceite (SAE 15W-40 o 20W-40). 

• Conforme a la necesidad de mantenimiento técnico del motor diesel, realice el 

mantenimiento como se indica en el manual del motor. 
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MANTENIMIENTO DESPUÉS DE 500 HORAS DE USO 

• Realice los mismos procedimientos indicados por el mantenimiento de cada período y 

mantenimiento de 100 horas. 

• Lave la caja de cambios y renueva el lubricante. 

• Lubrique la máquina de acuerdo con el plan de lubricación. 

• Conforme a la necesidad de mantenimiento técnico del motor diésel, realice el 

mantenimiento como se indica en el manual del motor. 

MANTENIMIENTO 1.500 ~ 2.000 HORAS DE USO 

• Desmonte y lave los engranajes, cadenas, cojinetes, retenes de aceite de la caja de 

transmisión, caja de engranaje de dirección principal, transmisión final, azada rotativa, y 

entre otros componentes. 

• Compruebe las condiciones de desgaste de los engranajes, cadenas, cojinetes y retenes 

de aceite. Cambie si es necesario. 

• Compruebe la seguridad de los resortes del engranaje de las horquillas de la transmisión 

y del sistema de dirección. Cambie si es necesario. 

• Cheque y ajuste la exactitud de todos los mecanismos de control. 

• Compruebe las condiciones de desgaste de las correas-V, disco de fricción del 

embrague, anillos de freno, horquillas de transmisión, neumáticos y otras piezas. 

Sustituirlos por nuevos, si se produce un desgaste excesivo. 

• Conforme a la necesidad de mantenimiento técnico del motor diesel, realice el 

mantenimiento como se indica en el manual del motor. 

 

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO DEL MICRO TRACTOR  

• Para que el micro tractor sea colocado en inactividad por un largo período, debe ser 

totalmente examinado, verificando su condición técnica. Estando él en perfectas 

condiciones, puede ser puesto en inactividad. 

• Almacene el micro tractor en un depósito seco; coloque caballete o cepo en el eje, para 

dejar los neumáticos fuera del suelo, para evitar la deformación de los mismos; si el micro 

tractor tiene que quedar al aire libre, cubrir el mismo con lona en local lo más seco 

posible; 

• Limpie el micro tractor y lubrique las partes móviles con grasa, como se indica en la tabla 

de lubricación; 

• Vacíe el agua del radiador y cubra el escape para evitar la corrosión; 

• Desconecte la batería. Cuando se encienda de nuevo, si no está sellada, comprobar el 

nivel del electrolito; 

Conecte el motor por lo menos 20 minutos cada 3 meses y verifique que el micro tractor está 

en perfectas condiciones mecánicas. 
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20. TERMO DE GARANTIA 

 

Este produto é garantido contra defeitos de material e de fabricação pelo período legal de 3 (três) 

meses a contar da data de emissão da respectiva Nota Fiscal de Venda. Comprometemo-nos a 

reparar ou substituir, dentro do prazo citado, gratuitamente, peças que sejam reconhecidas pelo 

Departamento Técnico como defeituosas, mediante aprovação da Solicitação de Garantia. 

A presente garantia limitada é intransferível, válida somente para o primeiro comprador e cobre 

unicamente o produto, ficando excluídos quaisquer eventuais danos e prejuízos decorrentes de 

aplicação do equipamento. Eventuais despesas como frete e/ou seguro entre o domicilio e a 

Assistência Técnica correrão por conta do comprador.  

Ficam excluídos da garantia: 

• Defeitos provocados por uso em desacordo com as instruções contidas no Manual do 

Proprietário; acidentes (queda, fogo, etc.); utilização de peças não originais e consertos 

e/ou manutenção realizados por oficinas e/ou técnicos não autorizados. 

• Peças de reposição e manutenção natural, como velas, lubrificantes, filtros, tampa de 

combustível, cordão da partida, manípulos, retentores, juntas, dispositivos de segurança 

e itens similares. 

• Peças que sofrem desgaste natural com o uso, devido ao atrito, como pistão, cilindro, 

anéis de pistão, mancais, pinos, roletes, biela, virabrequim, molas, buchas, rotor e selos 

mecânicos. 

• Produtos violados. 

• Produtos cujo Certificado de Garantia esteja preenchido de forma incorreta e/ou sem o 

número da Nota Fiscal de Venda. 

 

NOTA: Uma avaria durante o período de garantia não dá o direito ao comprador de interromper 

o pagamento, ou a descontos. 

IMPORTANTE: Guarde a Nota Fiscal de Venda, O Certificado de Garantia do produto e 

apresente-os quando necessitar de assistência técnica. 

ATENÇÃO: Leia o Manual de Instruções do proprietário e todos os avisos de perigo e atenção 

antes de operar o equipamento. 
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21. WARRANTY TERM 

 

This product is guaranteed against defects in material and workmanship for a legal period of three 

(3) months from the date of issue of the sales invoice. We undertake to repair or replace, within 

the mentioned period, free of charge, parts that are recognized by the Technical Department as 

defective, through the approval of the warranty request. 

This warranty is limited and non-transferable, valid only for the first purchaser and covers only the 

product, all damages and losses resulting from misuse of the equipment are excluded. Any 

freight/insurance and other costs will be borne by buyer. 

The following shall be excluded from the guarantee: 

• Spare parts and natural maintenance such as, candles, lubricants, filters, fuel cap, 

starting cord, starter set, handles, seals, gaskets, chains, booms, nozzles, pistons, 

o’rings, gaskets, Turbines (fans), safety devices and similar items. 

• Parts that undergo natural wear with the use due to friction, such as, piston, cylinder, 

piston rings, bearings, pins, rollers, connecting rod, crankshaft, valve, springs, tappet, 

bushings, tubes, gear (pinion) and clutch. 

• Products violated. 

• Products whose Certificate of Warranty is incorrectly filled or without the Sales Invoice 

number. 

• Accessories such as, pistol lance, nozzles, brushes, cutting blades, tube and bag 

collector. 

 

NOTE: A breakdown during the warranty period does not entitle  

IMPORTANT: Keep this manual and this certificate in a safe place, presenting it when you need 

service, along with the Certificate of Warranty and Purchase Invoice. Possible freight / insurance 

and other expenses will be borne by the reseller or buyer. 

ATTENTION: Read this owner’s manual and all warnings before operating the equipment. 
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22. TERMINO DE GARANTIA 

 

Este producto está garantizado contra defectos de material y fabricación por un periodo legal de 

3 (tres) meses a partir de la fecha de emisión de la factura de venta. Nos comprometemos a 

reparar y/o cambiar, dentro del plazo mencionado, gratuitamente, piezas que sean reconocidas 

por el Departamento Técnico como defectuosas, mediante la aprobación de la solicitud de 

garantía. 

Esta garantía es limitada e intransferible, valida solamente para el primer comprador y cubre 

únicamente el producto, quedan excluidos todos los daños y perjuicios derivados del mal uso del 

equipamiento. Los eventuales gastos de flete/seguro y otros correrán por cuenta del comprador.  

Quedan excluidos de la garantía: 

• Defectos provocados por uso en desacuerdo con las instrucciones contenidas en el 

manual del usuario; accidentes (caída, fuego, etc.); utilización de piezas no originales o 

reparos y/o mantenimientos realizados por talleres y/o técnicos no autorizados. 

• Piezas de reposición y mantenimiento natural como, bujías, lubricantes, filtros, tapa de 

combustible, cuerda de arranque, conjunto de arranque, manubrios, retenedores, juntas, 

barras, coreas, lanzas, picos, pistolas, anillos o-ring, empaques, turbinas(ventilador), 

dispositivos de seguridad y ítems similares. 

• Piezas que sufren de desgaste natural con el uso debido a la fricción, como, pistón, 

cilindro, anillos del pistón, mancales, pinos, rodillos, biela, cigüeñal, válvula, muelles, 

tochos, cojinetes, tubos, engranajes(piñón) y embrague. 

• Productos violados. 

• Productos cuyo certificado de garantía este llenado de manera incorrecta y/o sin el 

número de la Factura de compra. 

 

NOTA: Una avería durante el periodo de garantía no le da el derecho al comprador de interrumpir 

el pago, y/o descuentos. 

IMPORTANTE: Guarde este manual y este certificado en un local seguro, preséntelo cuando 

necesite de asistencia técnica, en conjunto con el Certificado de Garantía y Factura de compra.  

ATENCION: Lea este manual de instrucciones del propietario y todos los avisos de peligro y 

atención antes de operar el equipamiento 
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Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 19/06/2024
Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA
MEI: Não
Porte da Empresa: Empresa de Pequeno

Ocorrências e Impedimentos
Ocorrência: Consta
Impedimento de Licitar: Consta

Vínculo com "Serviço Público": Nada Consta
Ocorrências Impeditivas indiretas: Nada Consta

Níveis cadastrados:
Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento

II - Habilitação Juridica

III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGFN 21/03/2024 Automática
FGTS 18/01/2024 Automática
Trabalhista Validade: 17/01/2024 Automática(http://www.tst.jus.br/certidao)

Validade:
Validade:

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Receita Estadual/Distrital Validade: 26/01/2024
Receita Municipal Validade: 10/03/2024

VI - Qualificação Econômico-Financeira

31/05/2024Validade:

Declaração
Declaramos para os fins previstos na Lei nº 8.666, de 1993, conforme documentação registrada no SICAF, que a
situação do fornecedor no momento é a seguinte:

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA
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Ass: ____________________________________________________________________________________________

http://www.tst.jus.br/certidao


Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

ANEXO
Impedimentos de Licitar

Dados do Fornecedor
CNPJ: 18.166.571/0001-66 DUNS®: 903583129
Razão Social: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
Nome Fantasia: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS
Situação do Fornecedor: Credenciado

Impedimento de Licitar no Âmbito:

COMANDO DO EXERCITO / 160022-21ª COMPANHIA DE ENGENHARIA DE

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório de Credenciamento

Dados do Fornecedor
CNPJ: 18.166.571/0001-66 DUNS®: 903583129
Razão Social: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
Nome Fantasia: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS
Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 19/06/2024

Dados do Nível
Situação do Nível: Cadastrado

Dados do Fornecedor
Porte da Empresa: Empresa de Pequeno Porte
Natureza Jurídica: SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA MEI: Não
Capital Social: R$ 100.000,00 Data de Abertura da Empresa: 22/05/2013
CNAE Primário: 4641-9/03 - COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE ARMARINHO

CNAE Secundário 1: 4511-1/03 - COMÉRCIO POR ATACADO DE AUTOMÓVEIS, CAMIONETAS
CNAE Secundário 2: 4511-1/04 - COMÉRCIO POR ATACADO DE CAMINHÕES NOVOS E
CNAE Secundário 3: 4511-1/05 - COMÉRCIO POR ATACADO DE REBOQUES E SEMI-
CNAE Secundário 4: 4511-1/06 - COMÉRCIO POR ATACADO DE ÔNIBUS E MICROÔNIBUS
CNAE Secundário 5: 4530-7/02 - COMÉRCIO POR ATACADO DE PNEUMÁTICOS E CÂMARAS-
CNAE Secundário 6: 4641-9/01 - COMÉRCIO ATACADISTA DE TECIDOS
CNAE Secundário 7: 4642-7/01 - COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DO VESTUÁRIO E
CNAE Secundário 8: 4645-1/01 - COMÉRCIO ATACADISTA DE INSTRUMENTOS E MATERIAIS
CNAE Secundário 9: 4646-0/01 - COMÉRCIO ATACADISTA DE COSMÉTICOS E PRODUTOS DE
CNAE Secundário 10: 4647-8/01 - COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE ESCRITÓRIO E
CNAE Secundário 11: 4649-4/01 - COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS
CNAE Secundário 12: 4649-4/02 - COMÉRCIO ATACADISTA DE APARELHOS ELETRÔNICOS DE
CNAE Secundário 13: 4649-4/03 - COMÉRCIO ATACADISTA DE BICICLETAS, TRICICLOS E
CNAE Secundário 14: 4649-4/04 - COMÉRCIO ATACADISTA DE MÓVEIS E ARTIGOS DE
CNAE Secundário 15: 4649-4/05 - COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE TAPEÇARIA;
CNAE Secundário 16: 4649-4/06 - COMÉRCIO ATACADISTA DE LUSTRES, LUMINÁRIAS E
CNAE Secundário 17: 4649-4/10 - COMÉRCIO ATACADISTA DE JÓIAS, RELÓGIOS E
CNAE Secundário 18: 4649-4/99 - COMÉRCIO ATACADISTA DE OUTROS EQUIPAMENTOS E
CNAE Secundário 19: 4651-6/02 - COMÉRCIO ATACADISTA DE SUPRIMENTOS PARA
CNAE Secundário 20: 4652-4/00 - COMÉRCIO ATACADISTA DE COMPONENTES
CNAE Secundário 21: 4661-3/00 - COMÉRCIO ATACADISTA DE MÁQUINAS, APARELHOS E
CNAE Secundário 22: 4662-1/00 - COMÉRCIO ATACADISTA DE MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS
CNAE Secundário 23: 4663-0/00 - COMÉRCIO ATACADISTA DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS
CNAE Secundário 24: 4669-9/01 - COMÉRCIO ATACADISTA DE BOMBAS E COMPRESSORES;
CNAE Secundário 25: 4669-9/99 - COMÉRCIO ATACADISTA DE OUTRAS MÁQUINAS E

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
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Relatório de Credenciamento

CNAE Secundário 26: 4672-9/00 - COMÉRCIO ATACADISTA DE FERRAGENS E FERRAMENTAS
CNAE Secundário 27: 4673-7/00 - COMÉRCIO ATACADISTA DE MATERIAL ELÉTRICO
CNAE Secundário 28: 4679-6/01 - COMÉRCIO ATACADISTA DE TINTAS, VERNIZES E
CNAE Secundário 29: 4679-6/99 - COMÉRCIO ATACADISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO
CNAE Secundário 30: 4683-4/00 - COMÉRCIO ATACADISTA DE DEFENSIVOS AGRÍCOLAS,
CNAE Secundário 31: 4684-2/99 - COMÉRCIO ATACADISTA DE OUTROS PRODUTOS
CNAE Secundário 32: 4693-1/00 - COMÉRCIO ATACADISTA DE MERCADORIAS EM GERAL,

Dados para Contato
CEP: 74.574-065
Endereço: RUA LEONTINA DE LIMA ALVES, 174 - QUADRAB LOTE 35 - RES
Município / UF: Goiânia / Goiás
Telefone: (62) 84515265
E-mail: ELOEMPREENDIMENTOS@HOTMAIL.COM

Dados do Responsável Legal
007.228.271-13CPF:

Nome: LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS

Dados do Responsável pelo Cadastro
007.228.271-13CPF:

Nome: LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS
E-mail: eloempreendimentos@hotmail.com

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA
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Relatório de Credenciamento

Sócios / Administradores
Dados do Sócio/Administrador 1

CPF: 007.228.271-13 Participação Societária: 50,00%
Nome: LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS
Número do Documento: 4506097 Órgão Expedidor: DGPC/GO
Data de Expedição: 06/07/2000 Data de Nascimento: 17/11/1984
Filiação Materna: CLEUZENICE MARIA MONTEIRO DOS SANTOS
Estado Civil: Casado(a)

Carteira de Identidade: 4786246 Órgão Expedidor: SPTC GO
Data de Expedição: 18/08/2006

Dados do Cônjuge/Companheiro(a)
Não CPF:
ERIDA CRISTINA SOARES DOS ANJOSNome:

016.035.501-00Estrangeiro:

CEP: 74.574-065
Endereço: RUA LEONTINA LIMA ALVES QD B LT 35, S/N - QD B LT 35 -
Município / UF: Goiânia / Goiás
Telefone: (62) 84828070
E-mail: luccas_005@hotmail.com

Dados do Sócio/Administrador 2

CPF: 007.226.231-19 Participação Societária: 50,00%
Nome: DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS
Número do Documento: 4506098 Órgão Expedidor: DGPCGO
Data de Expedição: 06/07/2000 Data de Nascimento: 12/04/1986
Filiação Materna: CLEUZENICE MARIA MONTEIRO DOS SANTOS
Estado Civil: Divorciado(a)

CEP: 74.574-065
Endereço: RUA LEONTINA LIMA ALVES, SN - QD B LT 35 - RESID MORUMBI
Município / UF: Goiânia / Goiás
Telefone: (62) 84515265
E-mail: eloempreendimentos@hotmail.com

Linhas Fornecimento

Materiais
1377 - DISPOSITIVOS ACIONADOS POR PROPELENTES E CARTUCHOS
2540 - EQUIPAMENTO E ACESSÓRIOS PARA VEÍCULOS
3693 - MAQUINARIA INDUSTRIL PARA MONTAGEM
3694 - EQUIPAMENTOS E INSTALAÇÕES PARA SANEAMENTO AMBIENTAL
3740 - EQUIPAMENTO PARA CONTROLE DE PRAGAS, DOENÇAS E GEADAS
3895 - EQUIPAMENTOS DIVERSOS PARA CONSTRUÇÃO
4110 - EQUIPAMENTO PARA REFRIGERAÇÃO
4120 - EQUIPAMENTO DE AR CONDICIONADO
4130 - COMPONENTES DE EQUIPAMENTOS PARA REFRIGERAÇÃO E AR  CONDICIONADO

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
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Relatório de Credenciamento

Materiais
4910 - EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO PARA OFICINA DE MANUTENÇÃO E  REPARO DE
VEÍCULOS MOTORIZADOS
4940 - EQUIPAMENTO ESPECIALIZADO DIVERSOS PARA OFICINA  DE  MANUTENÇÃO E
REPARO
5810 - EQUIPAMENTOS E COMPONENTES PARA SEGURANÇA DE COMUNICAÇÕES
6640 - EQUIPAMENTOS E ARTIGOS DE LABORATÓRIO
7042 - DISPOSITIVOS PARA CONTROLE DE MINI E MICROCOMPUTADORES
7110 - MOBILIÁRIO PARA ESCRITÓRIO
7320 - EQUIPAMENTOS E APARELHOS DE COZINHA
7435 - EQUIPAMENTOS DE SISTEMAS DE INFORMAÇÕES PARA ESCRITÓRIO
7510 - ARTIGOS PARA ESCRITÓRIO
8465 - EQUIPAMENTOS INDIVIDUAIS

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
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Certidão negativa correcional (ePAD, CGU-PJ, CEIS, CNEP e CEPIM)

Consultado: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA

CPF/CNPJ: 18.166.571/0001-66

Certifica-se que, em consulta aos sistemas ePAD e CGU-PJ e aos cadastros CEIS, CNEP e CEPIM 
mantidos pela Corregedoria-Geral da União, NÃO CONSTAM registros de 
penalidades vigentes relativas ao CNPJ/CPF consultado.

 

Destaca-se que, nos termos da legislação vigente, os referidos cadastros consolidam informações prestadas pelos entes 
públicos, de todos os Poderes e esferas de governo.

Os Sistemas ePAD e CGU-PJ consolidam os dados sobre o andamento dos processos administrativos de responsabilização 
de entes privados no Poder Executivo Federal.

O Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas (CEIS) apresenta a relação de empresas e pessoas físicas que 
sofreram sanções que implicaram a restrição de participar de licitações ou de celebrar contratos com a Administração 
Pública.

O Cadastro Nacional de Empresas Punidas (CNEP) apresenta a relação de empresas que sofreram qualquer das punições 
previstas na Lei nº 12.846/2013 (Lei Anticorrupção).

O Cadastro de Entidades Privadas sem Fins Lucrativos Impedidas (CEPIM) apresenta a relação de entidades privadas sem 
fins lucrativos que estão impedidas de celebrar novos convênios, contratos de repasse ou termos de parceria com a 
Administração Pública Federal, em função de irregularidades não resolvidas em convênios, contratos de repasse ou termos 
de parceria firmados anteriormente.

Certidão emitida às 09:55:36 do dia 03/01/2024 , com validade até o dia 02/02/2024.

Link para consulta da verificação da certidão https://certidoes.cgu.gov.br/

Código de controle da certidão: I88zUHfvkWQdybA52w86

Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.

1/1

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

https://www.gov.br/cgu/pt-br/assuntos/responsabilizacao-de-empresas/sistema-cgu-pj/sistema-cgu-pj
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603245-ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/pagina-interna/603244-cnep
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cepim
https://certidoes.cgu.gov.br/


Consulta Consolidada de Pessoa Jurídica

Este relatório tem por objetivo apresentar os resultados consolidados de consultas eletrônicas realizadas 
diretamente nos bancos de dados dos respectivos cadastros. A responsabilidade pela veracidade do 
resultado da consulta é do Órgão gestor de cada cadastro consultado. A informação relativa à razão social 
da Pessoa Jurídica é extraída do Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica, mantido pela Receita Federal do 
Brasil.

03/01/2024 09:55:53Consulta realizada em: 

Informações da Pessoa Jurídica:
Razão Social: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
CNPJ: 18.166.571/0001-66

Resultados da Consulta Eletrônica:
Órgão Gestor: TCU
Cadastro: Licitantes Inidôneos
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique .AQUI

Órgão Gestor: CNJ
Cadastro: CNIA - Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Ato de Improbidade Administrativa 
e Inelegibilidade
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique .AQUI

Órgão Gestor: Portal da Transparência
Cadastro: Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique .AQUI

Órgão Gestor: Portal da Transparência
Cadastro: CNEP - Cadastro Nacional de Empresas Punidas
Resultado da consulta: Nada Consta

Para acessar a certidão original no portal do órgão gestor, clique .AQUI

Obs: A consulta consolidada de pessoa jurídica visa atender aos princípios de simplificação e racionalização 
de serviços públicos digitais. Fundamento legal: Lei nº 12.965, de 23 de abril de 2014, Lei nº 13.460, de 26 
de junho de 2017, Lei nº 13.726, de 8 de outubro de 2018, Decreto nº 8.638 de 15, de janeiro de 2016.

https://contas.tcu.gov.br/ords/f?p=INABILITADO:INIDONEOS
http://www.cnj.jus.br/improbidade_adm/consultar_requerido.php
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis
http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/cnep


Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Certificado de Registro Cadastral - CRC
(Emissão conforme art. 17 da Instrução Normativa  nº 03, de 26 abril de 2018)

CNPJ: 18.166.571/0001-66
Razão Social: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA

Atividade Econômica Principal:

4641-9/03 - COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE ARMARINHO

Endereço:
RUA LEONTINA DE LIMA ALVES, 174 - QUADRAB LOTE 35 - RES MORUMBI - 74.574-
065 - Goiânia / Goiás

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de 11

A veracidade das informações poderá ser verificada no endereço www.comprasgovernamentais.gov.br.
Este certificado não substitui os documentos enumerados nos artigos 28 a 31 da Lei nº  8.666, de 1993.

Observações:



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório de Ocorrências Ativas

Dados do Fornecedor
CNPJ: 18.166.571/0001-66 DUNS®: 903583129
Razão Social: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
Nome Fantasia: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS
Situação do Fornecedor: Credenciado

Tipo Ocorrência: Advertência - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. I
UASG Sancionadora: 160033 - 19 BATALHAO DE CACADORES
Data Aplicação: 20/09/2022
Número do Processo: 64021014537202213 Número do Contrato: 2022NE274
Descrição/Justificativa: Atraso na entrega do material.

Ocorrência 1:

Tipo Ocorrência: Advertência - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. I
UASG Sancionadora: 160019 - HOSPITAL DE GUARNICAO DE TABATINGA/MEX/AM
Data Aplicação: 26/02/2021
Número do Processo: 64597007158202082
Descrição/Justificativa: Por não ter entregue material referente ao Programa de Auditoria de Segurança

Alimentar - PASA.

Ocorrência 2:

Tipo Ocorrência: Advertência - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. I
UASG Sancionadora: 120645 - GRUPAMENTO DE APOIO DO GALEÃO
Data Aplicação: 20/10/2022
Número do Processo: 67107002430202262
Descrição/Justificativa: pelo não cumprimento do prazo de execução do objeto contratado no empenho

2021NE003101, referente ao Pregão Eletrônico n° 033/GAP-GL/2021,
descumprindo os itens 7.1.1 e 7.1.4 do Termo de Referência

Ocorrência 3:

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
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Relatório de Ocorrências Ativas

Tipo Ocorrência: Multa - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. II
Motivo: Inexecução total ou parcial do contrato
UASG Sancionadora: 70027 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL/TO
Data Aplicação: 14/04/2015 Valor da Multa: R$ 325,50
Número do Processo: 0061589-05-2014 Número do Contrato: ARP nº 141/2014
Descrição/Justificativa: Acolho a manifestação da SADOR, e ratifico a Decisão constante no evento

0163335, que penaliza a empresa ELO EMPREENDIMENTOS LTDA, em 10%
sobre o valor da NE 2014NE001372, nos termos do art. 86, § 2º, da Lei
8666/93 c/c a Cláusula Décima, 10.2, “b”, da ARP nº 141/2014.
À SADOR, para providências.
Palmas, 14/04/2015
José Machado dos Santos
Diretor-Geral - TRE/TO

Ocorrência 4:

Tipo Ocorrência: Multa - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. II
Motivo: Inexecução total ou parcial do contrato
UASG Sancionadora: 70025 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO D. FEDERAL
Data Aplicação: 04/06/2018 Valor da Multa: R$ 305,00
Número do Processo: 21336820176078100 Número do Contrato: NE 265/2017
Descrição/Justificativa: Inexecução total do contrato ( Nota de Empenho nº 265/2017).

Ocorrência 5:

Tipo Ocorrência: Suspensão Temporária - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. III
Motivo: Inexecução total ou parcial do contrato
UASG Sancionadora: 160482 - 1A. BRIGADA DE INFANTARIA DE SELVA/RR
Âmbito da Sanção: Órgão Sancionador
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 26/07/2023 Prazo Final: 26/01/2024
Número do Processo: 015/2023 Número do Contrato: 2021NE001531
Descrição/Justificativa: A empresa deixou de realizar a entrega dos materiais e (ou prestar serviços),

ocasionando transtornos a 1ª Bda Inf Sl e suas OMVA. Por fim, torna-se
justificável a presente ocorrência, conforme Solução de Processo
Administrativo - 015/2023- Bol Int nº 137, de 26 de julho de 2023.
Relacionado às notas de empenho 2021NE000565, 2021NE000751 E
2021NE001531

Ocorrência 6:
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Relatório de Ocorrências Ativas

Tipo Ocorrência: Suspensão Temporária - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. III
Motivo: Inexecução total ou parcial do contrato
UASG Sancionadora: 160454 - MEX-28. BATALHAO DE CACADORES/SE
Âmbito da Sanção: Órgão Sancionador
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 06/10/2022 Prazo Final: 06/02/2023
Número do Processo: 64025.008515/2022 Número do Contrato: 2021NE005141
Descrição/Justificativa: Não cumprimento do prazo de entrega do material, conforme publicado  no

BAR Nr 82, de 06/10/2022

Ocorrência 7:

Tipo Ocorrência: Suspensão Temporária - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. III
Motivo: Inexecução total ou parcial do contrato
UASG Sancionadora: 160022 - 21ª COMPANHIA DE ENGENHARIA DE CONSTRUCAO
Âmbito da Sanção: Órgão Sancionador
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 23/03/2023 Prazo Final: 22/03/2025
Número do Processo: 64411002488202274
Descrição/Justificativa: Por meio da Portaria nº 13 – SALC/21ª Cia E Cnst, apurou-se os fatos narrados

no DIEx nº 131-Almx/Fiscalização / 21ª Cia E Cnst, o qual relatou que a
empresa ELO COMÉRCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ nº
18.166.571/0001-66 descumpriu cláusulas contratuais regidas pelos pregões nº
03/2021, da UG 160364; 07/2021, da UG 160022; e 05/2021, 160016; e das
respectivas Notas de Empenho nº 2021NE000198; n° 2021NE000199;
2021NE000200, com finalidade de atender às necessidades da 21ª Cia E Cnst,
incorrendo na sanção administrativa de IMPEDIMENTO DE CONTRATAR
COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA POR 2 (DOIS) ANOS, conforme inciso
III, Art. 87, da lei 8.666/93.

Ocorrência 8:

Tipo Ocorrência: Suspensão Temporária - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. III
Motivo: Inexecução total ou parcial do contrato
UASG Sancionadora: 160026 - COMANDO DA 22ª BRIGADA DE INFANTARIA DE SELVA
Âmbito da Sanção: Órgão Sancionador
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 14/12/2022 Prazo Final: 14/12/2023
Número do Processo: 65407022253202221
Descrição/Justificativa: Tendo em vista a não entrega de materiais constantes nas notas de empenho

2021NE000706 e 2021NE000728.

Ocorrência 9:
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Relatório de Ocorrências Ativas

Tipo Ocorrência: Impedimento de Licitar e Contratar - Lei nº 10.520/02, art. 7º
Motivo: Falha ou fraude na execução do contrato
UASG Sancionadora: 70025 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO D. FEDERAL
Âmbito da Sanção: União
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 25/07/2022 Prazo Final: 23/08/2022
Número do Processo: 0002133-68.2017.6 Número do Contrato: NE 265/2017
Descrição/Justificativa: Inexecução total do contrato (Nota de Empenho nº 265/2017).

Processo SEI nº 0002133-68.2017.6.07.8100 e nº 0007118-12.2019.6.07.8100.

Ocorrência 10:

Tipo Ocorrência: Impedimento de Licitar e Contratar - Lei nº 10.520/02, art. 7º
Motivo: Não apresentação de documentação exigida no certame ou apresentação de

documentação falsa

UASG Sancionadora: 153173 - FNDE-MEC-FUNDO NAC.DE DESENV.DA EDUACACAO/DF
Âmbito da Sanção: União
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 08/06/2017 Prazo Final: 08/09/2017

Número do Processo: 23034015789201687 Número do Contrato: PE nº 28/2015
Descrição/Justificativa: Aplicação de penalidade por ter deixado de apresentar a documentação de

habilitação para os itens 5, 12 e 13 do Pregão Eletrônico nº 28/2015, que teve
por objeto o registro de preços para eventual aquisição de Equipamentos de
cozinha - lavanderia e refeitórios escolares, configurando o cometimento de
infração nos termos do subitem 18.1.2 do edital de licitação e do artigo 7º da
Lei nº 10.520/2002.

Ocorrência 11:

Tipo Ocorrência: Impedimento de Licitar e Contratar - Lei nº 10.520/02, art. 7º
Motivo: Retardamento da execução do objeto ou não manutenção da proposta
UASG Sancionadora: 160008 - CENTRO DE EMBARCAçOES DO COM.MIL.DA AMAZNONIA
Âmbito da Sanção: União
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 20/07/2022 Prazo Final: 20/07/2023
Número do Processo: 64203.002987/2022 Número do Contrato: 2022NE74
Descrição/Justificativa: O encarregado do Processo Administrativo encaminhou a este Ordenador de

Despesas relatório
conclusivo em que afirmou o descumprimento do prazo para a satisfação da
obrigação assumida,
cometimento de infração prevista no Art 7º da Lei nº 10.520, de 17 de julho de
2002, por parte da
empresa ELO COMÉRCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ
18.166.571/0001-66, sem
demonstrar motivos convincentes para tal.

Ocorrência 12:

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA
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Relatório de Ocorrências Ativas

Tipo Ocorrência: Impedimento de Licitar e Contratar - Lei nº 10.520/02, art. 7º
Motivo: Não apresentação de documentação exigida no certame ou apresentação de

documentação falsa

UASG Sancionadora: 160147 - 47 BATALHAO E INFANTARIA - MEX/MS
Âmbito da Sanção: União
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 27/12/2018 Prazo Final: 10/01/2019

Número do Processo: 80664009212201815 Número do Contrato: Pregão 01/2018
Descrição/Justificativa: A empresa foi inabilitada no Pregão Eletrônico 01/2018, desta OM, por

infringir o Art. 7º da Lei 10.520/02 e por ter sido desclassificada conforme
item 9.9 do edital, ao deixar de enviar documentação de habilitação.

Ocorrência 13:

Tipo Ocorrência: Multa Art. 86 da Lei 8.666/93.
UASG Sancionadora: 70006 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUI

Impeditiva: Não
Prazo Inicial: 21/10/2020
Data Aplicação: 21/10/2020
Número do Processo: 0014216-17.2020.6 Número do Contrato: ARP 66/2014
Descrição/Justificativa: multa administrativa, no valor de R$ 101,25 (cento e um reais e vinte e cinco

centavos), equivalente a 15% do valor total do item 1 da Ordem de
Fornecimento nº 160/2014, tudo em conformidade com os termos da Cláusula
Décima Quarta do Pregão Eletrônico TRE-PI nº 53/2014 c/c art. 86, caput, da
Lei nº 8.666/93.

Ocorrência 14:

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório de Ocorrências Ativas Impeditivas de Licitar

Dados do Fornecedor
CNPJ: 18.166.571/0001-66 DUNS®: 903583129
Razão Social: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
Nome Fantasia: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS
Situação do Fornecedor: Credenciado

Tipo Ocorrência: Suspensão Temporária - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. III
Motivo: Inexecução total ou parcial do contrato
UASG Sancionadora: 160022 - 21ª COMPANHIA DE ENGENHARIA DE CONSTRUCAO
Âmbito da Sanção: Órgão Sancionador
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 23/03/2023 Prazo Final: 22/03/2025
Número do Processo: 64411002488202274
Descrição/Justificativa: Por meio da Portaria nº 13 – SALC/21ª Cia E Cnst, apurou-se os fatos narrados

no DIEx nº 131-Almx/Fiscalização / 21ª Cia E Cnst, o qual relatou que a
empresa ELO COMÉRCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ nº
18.166.571/0001-66 descumpriu cláusulas contratuais regidas pelos pregões nº
03/2021, da UG 160364; 07/2021, da UG 160022; e 05/2021, 160016; e das
respectivas Notas de Empenho nº 2021NE000198; n° 2021NE000199;
2021NE000200, com finalidade de atender às necessidades da 21ª Cia E Cnst,
incorrendo na sanção administrativa de IMPEDIMENTO DE CONTRATAR
COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA POR 2 (DOIS) ANOS, conforme inciso
III, Art. 87, da lei 8.666/93.

Ocorrência 1:

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA
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Relatório de Ocorrências Ativas Impeditivas de Licitar

Tipo Ocorrência: Suspensão Temporária - Lei nº 8666/93, art. 87, inc. III
Motivo: Inexecução total ou parcial do contrato
UASG Sancionadora: 160482 - 1A. BRIGADA DE INFANTARIA DE SELVA/RR
Âmbito da Sanção: Órgão Sancionador
Prazo: Determinado
Prazo Inicial: 26/07/2023 Prazo Final: 26/01/2024
Número do Processo: 015/2023 Número do Contrato: 2021NE001531
Descrição/Justificativa: A empresa deixou de realizar a entrega dos materiais e (ou prestar serviços),

ocasionando transtornos a 1ª Bda Inf Sl e suas OMVA. Por fim, torna-se
justificável a presente ocorrência, conforme Solução de Processo
Administrativo - 015/2023- Bol Int nº 137, de 26 de julho de 2023.
Relacionado às notas de empenho 2021NE000565, 2021NE000751 E
2021NE001531

Ocorrência 2:

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA
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Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório de Prováveis Ocorrências Impeditivas Indiretas do Fornecedor

Dados do Fornecedor
CNPJ: 18.166.571/0001-66 DUNS®: 903583129
Razão Social: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
Nome Fantasia: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS
Situação do Fornecedor: Credenciado

Nenhum registro de Ocorrência Impeditiva Indireta encontrado para o fornecedor.

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA
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ELO COMÉRCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA. 
3º ALTERAÇÃO CONTRATUAL 

CNPJ/MF: 18.166.571/0001-66  
NIRE: 52203226162  

 
 

 
LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS, brasileiro, casado Separação Total de Bens, 
empresário, nascido em 17/11/1984, portador da carteira de identidade nº. 4506097 DGPC/GO e 
CPF/MF sob o nº. 007.228.271-13, residente e domiciliado na Rua Itumbiara Qd. 153 Lts 1 ao 22 
Ap 404B Bloco B Cidade Jardim, Goiânia – GO, CEP: 74.413-120 e  
 
CLEUZENICE MARIA MONTEIRO DOS SANTOS, brasileira, casada em regime comunhão 
parcial de bens, empresária, nascida aos 18/02/1960, portadora da carteira de identidade nº. 
1181280- 2.A Via SPTC/GO e CPF/MF sob o nº. 302.563.211-91, residente e domiciliado na 
Rua Leontina de Lima Alves Qd. B Lt. 35 Residencial Morumbi, Goiânia – GO, CEP: 74.574-
065. 
 
Únicos sócios da empresa ELO COMÉRCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA, com sede a 
Av. T-2 Qd. 27 Lt. 21 Nº. 2008 Sala 2, Setor Bueno, Goiânia – GO, CEP: 74.215-005 com 
Contrato Social devidamente arquivado na JUCEG (Junta Comercial do Estado de Goiás) sob o 
nº. 52203226162 em 22/05/2013, inscrita no CNPJ/MF sob o nº. 18.166.571/0001-66, resolvem 
de comum acordo e na melhor forma de direito alterar seu Contrato Social mediante as seguintes 
cláusulas: 
 
 

I – ALTERAÇÃO DO CONTRATO SOCIAL  
 
 
CLÁUSULA PRIMEIRA - DA ALTERAÇÃO DE PORTE DA EMPRESA (ME/EPP): 
A empresa requer o reenquadramento de MICROEMPRESA como EMPRESA DE PEQUENO 
PORTE. 
 
Parágrafo Único: requer a Vossa Senhoria o arquivamento do presente instrumento e declara, sob 
as penas da lei, que se enquadra na condição de EMPRESA DE PEQUENO PORTE, nos termos 
da Lei Complementar n° 123, de14/12/2006  
 
CLÁUSULA SEGUNDA - DA MUDANÇA DE ENDEREÇO: 
O endereço da sede passa para Rua Leontina de Lima Alves Qd. B Lt. 35 Nº. 174 Residencial 
Morumbi, Goiânia – GO, CEP: 74.574-065. 
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CLÁUSULA TERCEIRA – DA ENTRADA DE SÓCIO: 
DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS, brasileiro, divorciado, empresário, nascido em 
12/04/1986, portador da carteira de identidade nº. 4506098 DGPC/GO, CPF/MF sob o nº. 
007.226.231-19 e e Carteira Nacional de Habilitação (CNH): 03329691236 DETRAN/GO, residente 
e domiciliado na Rua Leontina de Lima Alves Nº. 174 Qd. B Lt. 35 Residencial Morumbi, Goiânia 
– GO, CEP: 74.574-065. 
 
CLÁUSULA QUARTA – DA SAÍDA DE SÓCIO E TRANSFERÊNCIA DE QUOTAS: 
A sócia quotista CLEUZENICE MARIA MONTEIRO DOS SANTOS, retira-se da sociedade 
cedendo e transferindo o total de suas quotas para o sócio quotista DOUGLAS MONTEIRO DOS 
SANTOS no valor de R$ 1.000,00 (Hum mil reais) divididas em 1.000 (Uma mil) quotas de R$ 1,00 
(Um real) cada uma, dando à mesma plena e rasa quitação, neste ato, já integralizada. 
 
O sócio quotista LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS, cede e transfere parte de suas 
quotas para o sócio quotista DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS no valor de R$ 9000,00 
(Nove mil reais) divididas em 9.000 (Nove mil) quotas de R$ 1,00 (Um real) cada uma, dando à 
mesma plena e rasa quitação, neste ato, já integralizada. 
 
CLÁUSULA QUINTA - DA DISTRIBUIÇÃO DO CAPITAL SOCIAL: 
Em decorrência da presente alteração, fica a participação societária assim distribuída. 
 

NOME DOS SÓCIOS QUANTIDADE 
DE QUOTA 

PERCENTUAL 
DO CAPITAL % 

VALOR EM 
(R$) 

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS 10.000 50% 10.000,00 
DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS 10.000 50% 10.000,00 
TOTAL GERAL 20.000 100% 20.000,00 

 
CLÁUSULA SEXTA - DA ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE: 
A administração da sociedade caberá aos sócios quotistas LUCAS FELIX MONTEIRO DOS 
SANTOS e DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS, os quais têm poderes bastantes para 
representar a sociedade, em conjunto e/ou separadamente, em juízo ou fora dele, podendo inclusive 
nomear procuradores especialmente habilitado por instrumento particular de procuração e praticar 
todos os demais atos necessários ao perfeito funcionamento da sociedade. (Art 997 Vl; 1.013.1.015, 
1064, CC/2002). 
 
CLÁUSULA SÉTIMA – DOS ADMINISTRADORES:  
Os Administradores declaram, sob as penas da lei, de que não estão impedidos de exercer a 
administração da sociedade, por lei especial, ou em virtude de condenação criminal, ou por se 
encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos 
públicos; ou por crime falimentar, de prevaricação, peita ou suborno, concussão, peculato, ou contra 
a economia popular, contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorrência, 
contra as relações de consumo, fé pública, ou a propriedade. (art. 1.011, § 1º, CC/2002). 
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CLÁUSULA OITAVA – DO AUMENTO DO CAPITAL SOCIAL: 
O Capital Social que era de R$ 20.000,00 (Vinte mil reais), fica elevado para R$ 100.000,00 (Cem 
mil reais), divididos em 100.000 (Quarenta mil) quotas de R$ 1,00 (Um real) cada uma, mediante a 
incorporação do Capital Social no valor de R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais), integralizado em 
moeda corrente no país. 
 
CLÁUSULA NONA - DA DISTRIBUIÇÃO DO CAPITAL SOCIAL: 
Em decorrência da presente alteração, fica a participação societária assim distribuída. 
 

NOME DOS SÓCIOS QUANTIDADE 
DE QUOTA 

PERCENTUAL 
DO CAPITAL % 

VALOR EM 
(R$) 

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS   50.000 50% 50.000,00 
DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS 50.000 50% 50.000,00 
TOTAL GERAL 100.000 100% 100.000,00 

 
 
II - CONSOLIDAÇÃO DO CONTRATO SOCIAL 
 
 
CLÁUSULA PRIMEIRA - DA DENOMINAÇÃO E SEDE: 
A sociedade gira sob o nome empresarial de ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS 
LTDA, com sede a Rua Leontina de Lima Alves Qd. B Lt. 35 Nº. 174 Residencial Morumbi, 
Goiânia – GO, CEP: 74.574-065 podendo abrir filiais e escritórios em qualquer parte do território 
nacional. 
 
Parágrafo Único: o arquivamento do presente instrumento e declara, sob as penas da lei, que se 
enquadra na condição de EMPRESA DE PEQUENO PORTE, nos termos da Lei Complementar 
n° 123, de14/12/2006  
 
CLÁUSULA SEGUNDA - DO NOME DE FANTASIA: 
A sociedade tem como nome de Fantasia: ELO COMÉRCIO E EMPREENDMENTOS. 
 
CLÁUSULA TERCEIRA - DO OBJETIVO: 
A sociedade tem como objeto social o Comércio atacadista de artigos de armarinho. Comércio 
atacadista de tecidos. Comércio atacadista de artigos do vestuário e acessórios. Comércio atacadista 
de suprimentos para informática. Comércio atacadista de ferragens e ferramentas. Comércio 
atacadista de materiais de construção. Comércio atacadista de instrumentos e materiais para uso 
médico, cirúrgico, hospitalar e de laboratórios. Comércio atacadista de cosméticos e produtos de 
perfumaria. Comércio atacadista de outros produtos químicos e petroquímicos e similares. Comércio 
atacadista de maquinas e equipamentos para uso industrial. Comércio atacadista de artigos de 
escritório e de papelaria. Comercio Exterior, Importação e Exportação. Comércio Atacadista de 
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Instrumentos musicais. Comércio Atacadista de Cortinas, tapeçarias. Comércio Atacadista de Tintas 
e vernizes. Comércio Atacadista de Jóias, semi-jóias e bijuterias. Comércio Atacadista de Pneus e 
Câmaras de ar. Comércio Atacadista de Bicicletas, Triciclos e outros veículos recreativos. Comércio 
Atacadista de Maquinas, Equipamentos e implementos agrícolas. Comércio Atacadista 
de Suprimentos e insumos Agrícolas. Comércio Atacadista de Veículos automotores. Comércio 
Atacadista de Materiais e Equipamentos Elétricos, Eletrônicos e Eletrodomésticos. Comércio 
Atacadista de Lustres, Luminárias, abajures e artigos de decoração. Comércio Atacadista 
de Maquinas e Equipamentos para oficinas. Comércio Atacadista de Maquinas e Equipamentos Para 
tratamento de água e Esgoto. Comércio Atacadista de artigos de Refrigeração, Ar Condicionado, e 
circulação de ar. Comércio Atacadista de móveis e artigos de colchoaria. 
 
CLÁUSULA QUARTA - DA DURAÇÃO: 
A sociedade tem como duração por tempo indeterminado, teve início das suas atividades a partir do 
dia 04 de maio de 2013. (art. 997, II, CC/2002) 
 
CLÁUSULA QUINTA - DO CAPITAL E DAS QUOTAS: 
O Capital Social é de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), dividido em 100.000 (Cem mil) quotas de R$ 
1,00 de um real cada uma, integralizadas, em moeda corrente do País. 
 
CLÁUSULA SEXTA - DA DISTRIBUIÇAO DO CAPITAL SOCIAL: 
Após a subscrição e integralização, o Capital Social fica assim distribuído: 
 

NOME DOS SÓCIOS QUANTIDADE 
DE QUOTA 

PERCENTUAL 
DO CAPITAL % 

VALOR EM 
(R$) 

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS   50.000 50% 50.000,00 
DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS 50.000 50% 50.000,00 
TOTAL GERAL 100.000 100% 100.000,00 

 
CLÁUSULA SÉTIMA - DA TRANSFERÊNCIA E CESSÃO DAS QUOTAS: 
As quotas da sociedade são indivisíveis e não poderão ser cedidas ou transferidas a terceiros sem o 
consentimento do outro sócio, a quem fica assegurado, em igualdade de condições e preço direito de 
preferência para a sua aquisição se postas à venda, formalizando, se realizada a cessão delas, a 
alteração contratual pertinente. (art. 1.056, art. 1.057, CC/2002) 
 
CLÁUSULA OITAVA - DA RESPONSABILIDADE DOS SÓCIOS: 
A responsabilidade de cada sócio è restrita ao valor de suas quotas, mas todos respondem 
solidariamente pela integralização do capital social. (Art. 1.052, CC/2002) 
 
CLÁUSULA NONA - DAS RESTRIÇÕES DOS SÓCIOS: 
É vedado aos sócios prestar avais em nome da Sociedade ou mesmo individualmente, inclusive 
fiança, caução, endosso ou quaisquer outras garantias para fins estranhos aos interesses sociais. 
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CLÁUSULA DÉCIMA - DA ADMINISTRAÇÃO DA SOCIEDADE: 
A administração da sociedade cabe aos sócios quotista LUCAS FELIX MONTEIRO DOS 
SANTOS e DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS, os quais têm poderes bastantes para 
representar a sociedade, em conjunto e/ou separadamente, em juízo ou fora dele, podendo inclusive 
nomear procuradores especialmente habilitado por instrumento particular de procuração e praticar 
todos os demais atos necessários ao perfeito funcionamento da sociedade. (Art 997 Vl; 1.013.1.015, 
1064, CC/2002). 
 
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA – DO ADMINISTRADOR:  
Os Administradores declaram, sob as penas da lei, de que não estão impedidos de exercer a 
administração da sociedade, por lei especial, ou em virtude de condenação criminal, ou por se 
encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos 
públicos; ou por crime falimentar, de prevaricação, peita ou suborno, concussão, peculato, ou contra 
a economia popular, contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da concorrência, 
contra as relações de consumo, fé pública, ou a propriedade. (art. 1.011, § 1º, CC/2002). 
 
CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA - DA REMUNERAÇÃO: 
Os sócios poderão de comum acordo, fixar uma retirada mensal, a título de “pró-labore”, observadas 
as disposições regulamentares pertinentes. 
 
CLÁUSULA DÉCIMA TERCEIRA - DO TÁCITO ACORDO: 
Falecendo ou interditado qualquer sócio, a Sociedade continuará suas atividades com os herdeiros, 
sucessores e o incapaz. Não sendo possível ou inexistindo interesse destes ou do(s) sócio(s) 
remanescente(s), o valor de seus haveres será apurado e liquidado com base na situação patrimonial 
da Sociedade, à data da resolução, verificada em balanço especialmente levantado. 
 
PARÁGRAFO ÚNICO – O mesmo procedimento será adotado em outros casos em que a 
Sociedade se resolva em relação a seu sócio. (Art. 1.028 e Art. 1.031, CC/2002) 
 
CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - DO EXERCÍCIO SOCIAL, BALANÇO, RESERVAS E 
LUCROS: 
Ao término de cada exercício social, em 31 de dezembro, o administrador prestará contas 
justificadas de sua administração, procedendo à elaboração de inventário, do balanço patrimonial e 
do balanço de resultado econômico, cabendo aos sócios, na proporção de suas cotas, os lucros ou 
perdas apuradas. (Art. 1.065 CC/2002) 
 
CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA - DOS CASOS OMISSOS: 
Os casos omissos serão resolvidos de acordo com a legislação pertinente em vigor na época. 
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CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA - DO FORO: 
Fica eleito o foro de Goiânia – GO; com expressa renúncia a qualquer outro, para dirimir as duvidas 
oriundas do presente contrato. 
 
Por estarem justos e contratados, firmam o presente instrumento de igual teor e forma, da Segunda 
Alteração Contratual. 

 
Goiânia, 17 de julho de 2020. 

 
________________________________________________ 

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS  
SÓCIO ADMINISTRADOR 

 
__________________________________________________ 

DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS  
SÓCIO ADMINISTRADOR 

 
__________________________________________________ 

CLEUZENICE MARIA MONTEIRO DOS SANTOS  
SÓCIA 

Página 6 de 7



MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA consta assinado digitalmente 

por:

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF Nome

00722623119

00722827113

30256321191
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A validade deste documento, se impresso, fica sujeito à comprovação de sua autenticidade nos respectivos portais, 
informando seus respectivos códigos de verificação.

DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS

CLEUZENICE MARIA MONTEIRO DOS SANTOS

CERTIFICO O REGISTRO EM 05/08/2020 12:00 SOB Nº 20200929950. 
PROTOCOLO: 200929950 DE 05/08/2020 11:56. 
CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 12003423271. NIRE: 52203226162. 
ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA

PAULA NUNES LOBO VELOSO ROSSI 
SECRETÁRIA-GERAL 

GOIÂNIA, 05/08/2020 
www.portaldoempreendedorgoiano.go.gov.br



DECLARAÇÕES

 A empresa Elo Comércio e Empreendimentos Ltda., inscrita no CNPJ nº 18.166.571/0001-66, 
estabelecida na  Rua Leontina de Lima Alves, 174, Qd. B, Lt. 35, Bairro Residencial Morumbi, 
Goiânia - GO, CEP: 74.574-065, Email: eloempreendimentos@hotmail.com  ,   Fone/Fax: (62) 3624-
8070,  Celular:  (62)  98451-5265,  por  intermédio  de  seu  representante  legal,  o  Sr.  Lucas  Félix 
Monteiro  dos  Santos, portador  da  Carteira  de  Identidade:  4506097  DGPC-GO e  do  CPF: 
007.228.271-13, declara que cumpre as seguintes solicitações:

 DECLARAÇÃO DE FIEIS E VERDADEIRO: Declaro que para os devidos fins deste Pregão 
Eletrônico,  sob  as  penas  da  Lei,  que  os  documentos  apresentados  no  presente  procedimento 
licitatório, são Fiéis e Verdadeiros.

 DECLARAÇÃO DE RECEBIMENTO E/OU ACESSO À DOCUMENTAÇÃO: Declaro para 
os fins de direito, na qualidade de proponente do procedimento licitatório, sob a modalidade Pregão 
Eletrônico,  que recebemos os  documentos e  tomamos conhecimento de todas as  informações e 
condições locais para o cumprimento das obrigações objeto da licitação.

 DECLARAÇÃO  DE  CONCORDÂNCIA  E  CUMPRIMENTO  DO  EDITAL  E 
ATENDIMENTO  DOS  REQUISITOS  DE  HABILITAÇÃO: Declaro,  sob  as  penalidades 
cabíveis, possuir todas as condições operacionais necessárias ao cumprimento do objeto deste edital, 
concordando totalmente  com as  condições  estabelecidas  no mesmo,  atendendo os  requisitos  de 
habilitação para o presente processo licitatório, nos termos do art. 4°, inciso VII, da Lei nº 10.520 de 
17.07.2002 e do Decreto n° 30.538 de 17.03.2009, o que poderá ser comprovado, caso a empresa 
seja a detentora da melhor proposta neste certame.

 DECLARAÇÃO SUPERVENIÊNCIA DE FATO IMPEDITIVO A HABILITAÇÃO: Declaro, 
sob  as  penalidades  cabíveis,  que  até  o  presente  momento  não existem fatos  que  impeçam sua 
habilitação  no  presente  processo  licitatório,  e  que  está  ciente  da  obrigatoriedade  de  declarar 
ocorrências posteriores, nos termos do § 2º do art. 32, da Lei N.º 8.666/93, com a redação conferida 
pela Lei N.º 9.684/98.

 DECLARAÇÃO DE EMPRESA DE PEQUENO PORTE: Declaro, sob as penas da Lei, para os 
devidos fins que nossa empresa está enquadrada na modalidade “EPP – empresa de pequeno porte”, 
conforme  define  o  Art.  3º  da  Lei  Complementar  Nr  123/2006,  e  de  não  haver  nenhum  dos 
impedimentos previstos dos §§ 3º e 9º do artigo 3º da lc 123/06.

 DECLARAÇÃO CUMPRIMENTO DO DISPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. 7º DA 
CF/88: Declaro, para fins do disposto no inciso V do art. 27 da Lei 8.666/93, acrescido pela Lei Nr 
9.854, de 27 de outubro de 1999, que não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos.

 DECLARAÇÃO  DE  TRABALHO  FORÇADO  E  DEGRADANTE: Declaro,  para  fins  do 
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disposto nos incisos III e IV do Art. 1º e no inciso III do Art. 5º da Constituição Federal, de 05 de  
outubro de 1988, que não possuo, em minha cadeia produtiva, empregados executando trabalho 
degradante ou forçado.

 DECLARAÇÃO COTA APRENDIZAGEM – Art. 429 CLT: Declaro, sob as penas da Lei, que 
nossa  empresa  possui  menos  de  7  funcionários  contratados,  e  que  por  este  motivo,  estamos 
dispensados de cumprir a cota de aprendizagem nos termos estabelecidos no art. 429 da CLT.

 DECLARAÇÃO  DE  NÃO  PARENTESCO: Declaro  sob  as  penas  da  lei,  para  efeito  de 
comprovação em licitação, que não temos parentesco e não possuímos em nosso quadro societário 
cônjuge,  companheiro  ou  parente  em linha  reta  ou  colateral  até  o  terceiro  grau,  inclusive  dos 
respectivos juízes e desembargadores vinculados, ou servidor investido em cargo de direção e de 
assessoramento no âmbito deste excelentíssimo órgão, a qual dá aplicabilidade ao disposto no art. 3º 
da Resolução nº 07 de 18 de outubro de 2005, alteradas pelas Resoluções nº 09/2005 e nº 21/2006, 
do Conselho Nacional de Justiça.

 DECLARAÇÃO  DE  INEXISTÊNCIA  DE  SERVIDOR  DO  ÓRGÃO  NO  QUADRO 
SOCIETÁRIO: Declaro, não possuir em nosso quadro societário e de funcionários, servidores ou 
administradores que mantenham vinculo familiar com detentor de cargo em comissão ou função de 
confiança,  atuante  na  área  responsável  pela  demanda  ou  contratação,  ou  de  autoridade  a  ele 
hierarquicamente  superior,  em  cumprimento  ao  Acórdão  n.º  409/2015  –  TCU  –  Plenário. 
Declaramos também, não possuir servidor público da ativa ou empregado de empresa pública ou 
sociedade de economia mista, em atendimento à vedação prevista no artigo 18, inciso XII da Lei n° 
13.080, de 02/01/2015 (LDO 2015).

 DECLARAÇÃO  DE  SUSTENTABILIDADE  AMBIENTAL: Declaro  que  atendemos  aos 
critérios  de  qualidade  ambiental  e  sustentabilidade  socioambiental,  respeitando  as  normas  de 
proteção do meio ambiente em conformidade com a Instrução Normativa nº 01, de 19 de janeiro de 
2010,  da  Secretaria  de  Logística  e  Tecnologia  da  Informação  do  Ministério  do  Planejamento, 
Orçamento e Gestão (SLTI/MPOG), nos casos em que a referida instrução se aplicar ao objeto.

 DECLARAÇÃO DE IDONEIDADE: Declaro que esta empresa não foi declarada INIDÔNEA 
para licitar ou contratar com a Administração Pública, nos termos do inciso IV, do art. 87 da lei n.º 
8.666/93 e alterações, bem como que comunicarei qualquer fato ou evento superveniente à entrega 
dos documentos de habilitação, que venha alterar a atual situação quanto à capacidade jurídica, 
técnica, regularidade fiscal e econômico-financeira.

 DECLARAÇÃO DE INEXISTÊNCIA DE PENALIDADE: Declaro, sob as penas da Lei, que 
não  foram  aplicadas  penalidades  de  suspensão  temporária  da  participação  em  licitação, 
impedimento de contratar ou declaração de inidoneidade para licitar e contratar por qualquer Ente  
ou Entidade da Administração Federal, Estadual, Distrital e Municipal cujos efeitos ainda vigorem.

 DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA: Declaro sob as 
penas da lei, em especial o art. 2º do Código Penal Brasileiro, que:



1. a proposta apresentada foi elaborada de maneira independente pela Licitante, e o conteúdo da 
proposta não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de 
qualquer outro participante potencial ou de fato da licitação acima mencionada, por qualquer meio 
ou por qualquer pessoa;
2. a intenção de apresentar a proposta elaborada para participar da licitação acima mencionada não 
foi informada, discutida ou recebida de qualquer outro participante potencial ou de fato, para o  
referido certame, por qualquer meio ou por qualquer pessoa;
3. que não tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro 
participante potencial ou de fato para a licitação em pauta, quanto a participar ou não da referida 
licitação;
4. que o conteúdo da proposta apresentada não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, 
comunicado ou discutido  com qualquer  outro  participante  potencial  ou  de  fato  para  o  referido 
certame licitatório, antes da adjudicação do objeto da referida licitação;
5. que o conteúdo da proposta apresentada não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente,  
informado, discutido ou recebido de qualquer integrante deste órgão, antes da abertura oficial das 
propostas; e
6. que está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos poderes e 
informações para firmá-la.

 DECLARAÇÃO DE ISENÇÃO DE REGISTRO JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE, 
ANVISA E DEMAIS ÓRGÃOS SANITÁRIOS: Declaro para os devidos fins, sob compromisso e 
sob as penas da lei, em especial do disposto no art. 299 do Código Penal Brasileiro, que não possui 
Autorização  de  Funcionamento  expedida  pela  ANVISA/Ministério  da  Saúde  e demais  órgãos 
sanitários pois, não fabricamos, não distribuímos, não comercializamos e nem importamos produtos 
que exijam tal documento.

 DECLARAÇÃO  SOBRE  A  INEXISTÊNCIA  DE  ENTIDADE  PROFISSIONAL 
COMPETENTE: Declaro,  sob  as  penas  da  lei,  que  não  possuímos  registro  ou  inscrição  na 
Entidade Profissional  PATRONAL (Conselho,  Associação,  Federação,  etc),  pois  nossa atividade 
comercial não exige este tipo de documentação.

 FIRMAR  A ATA DE  REGISTRO  DE  PREÇOS  E  CONTRATOS  DELA ORIUNDOS: 
Declaramos que concordamos em FIRMAR A ARP E CONTRATOS dela oriundos para o objeto da 
licitação pelo(s) preços ofertados mantendo todas as condições.

 DECLARAÇÃO AUTORIZANDO INVESTIGAÇÕES COMPLEMENTARES: Autorizo, por 
este instrumento, o órgão contratante a realizar todas as investigações complementares que julgar 
necessárias a habilitação no processo licitatório deste Pregão.

 DECLARAÇÃO SOBRE DANOS: Declaro ser responsáveis pelos vícios e danos decorrentes do 
objeto  (caso  ocorra),  de  acordo  com  os  artigos  12,  13  e  17  a  27,  do  Código  de  Defesa  do 
Consumidor (Lei nº 8.078/1990).

 DECLARAÇÃO DA QUALIDADE DO PRODUTO:  Declaro que O(s) produto(s) ofertado(s) 



é(são) novo(s), não recondicionado(s), não remanufaturado(s) ou reciclado(s).

 DECLARAÇÃO NEGATIVA DE DOAÇÃO ELEITORAL: Declaro, sob as penas da lei, para 
os devidos fins, que esta empresa, não realizou doação em dinheiro, ou bem estimável em dinheiro, 
para partido político ou campanha eleitoral de candidato a cargo eletivo.

 DECLARAÇÃO DE CIÊNCIA DA OBRIGAÇÃO DE ATENDER AOS QUANTITATIVOS 
DOS ÓRGÃOS PARTICIPANTES: Tendo em vista a previsão do inciso IV, art.  2º da Lei nº 
7.892/2013, conhecemos a existência destes entes como participantes do pregão, bem como seus 
quantitativos que serão registrados na Ata gerenciada pelo órgão gerenciador.

 DECLARAÇÃO SOBRE FALÊNCIA: Declaro que não se encontra sob falência, recuperação 
judicial, concurso de credores, dissoluções ou liquidações.

 DADOS DA EMPRESA E DO RESPONSÁVEL PELA ASSINATURA DOS DOCUMENTOS, 
ATAS E EMPENHOS:

RAZÃO SOCIAL: Elo Comércio e Empreendimentos Ltda., CNPJ: 18.166.571/0001-66,
ENDEREÇO: Rua Leontina de Lima Alves,  174, Qd. B, Lt.  35,  Bairro Residencial  Morumbi, 
Goiânia - GO, CEP: 74.574-065, Email: eloempreendimentos@hotmail.com  ,   Fone/Fax: (62) 3624-
8070, Celular: (62) 98451-5265.
RESPONSÁVEL PELA EMPRESA E ASSINATURAS:
Lucas Félix Monteiro dos Santos, Identidade: 4506097 DGPC-GO, CPF: 007.228.271-13
DADOS BANCÁRIOS:
Caixa Econômica Federal, Conta: 177-2, Agência: 4519

Goiânia, 13 de novembro de 2023

_______________________________________
Lucas Félix Monteiros dos Santos

Cpf: 007.228.271-13
Identidade: 4506097

Sócio-Diretor
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E+*,90E0//�0��GHIJKLG�MNMKMOLPNM�OQ�KGH ĜSQSNQP�QWQNJgSLKGP�Q�Q]YL̂MHQSNGP�OQ�NQWQcGSLM�Q�KGHYSLKM_̀G!
E+*+F0F0FF�0��GHIJKLG�MNMKMOLPNM�OQ�GYNJMP�H\]YLSMP�Q�Q]YL̂MHQSNGP�S̀G�QP̂QKLcLKMOGP�MSNQJLGJHQSNQa�̂MJNQP�Q�̂Q_MP!
E+*F:0(0//�0��GHIJKLG�MNMKMOLPNM�OQ�HQJKMOGJLMP�QH�RQJMWX�PQH�̂JQOGHLSfSKLM�OQ�MWLHQSNGP�GY�OQ�LSPYHGP
MRJĜQKY\JLGP!
E+*EF0E0/9�0��GHIJKLG�MNMKMOLPNM�OQ�M̂MJQWTGP�QWQNJgSLKGP�OQ�YPG�̂QPPGMW�Q�OGHIPNLKG!
E+*EF0E0/+�0��GHIJKLG�MNMKMOLPNM�OQ�WYPNJQPX�WYHLS\JLMP�Q�MVMeYJQP!
E+*+(0:0//�0��GHIJKLG�MNMKMOLPNM�OQ�H\]YLSMPX�M̂MJQWTGP�Q�Q]YL̂MHQSNGP�̂MJM�YPG�MRJĜQKY\JLGa�̂MJNQP�Q�̂Q_MP!
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Certificamos que as informações abaixo constam dos documentos arquivados nesta Junta
Comercial e são vigentes na data da sua expedição.

CERTIDÃO SIMPLIFICADA

SECRETARIA DE INDUSTRIA E COMÉRCIO

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE GOIÁS

SISTEMA NACIONAL DE REGISTRO DE EMPRESAS MERCANTIS - SINREM

NOME EMPRESARIAL

NATUREZA JURÍDICA

52 20322616-2 18.166.571/0001-66 22/05/2013 04/05/2013

NIRE (Sede) DATA DE ARQUIVAMENTO
DO ATO CONSTITUTIVO

DATA DE INÍCIO DE
ATIVIDADE

CNPJ

ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA

SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADA

RUA LEONTINA DE LIMA ALVES

MICROEMPRESA OU EMPRESA DE
PEQUENO PORTE (Lei n 123/2006)

174

CEM MIL REAIS

ESTADO GO

CAPITAL R$

OBJETO SOCIAL / ATIVIDADE ECONÔMICA

ENDEREÇO

RES MORUMBI

VINTE MIL REAIS

CAPITAL INTEGRALIZADO R$

COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE ARMARINHO. COMÉRCIO ATACADISTA DE TECIDOS. COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DO VESTUÁRIO E
ACESSÓRIOS. COMÉRCIO ATACADISTA DE SUPRIMENTOS PARA INFORMÁTICA. COMÉRCIO ATACADISTA DE FERRAGENS E FERRAMENTAS. COMÉRCIO
ATACADISTA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO. COMÉRCIO ATACADISTA DE INSTRUMENTOS E MATERIAIS PARA USO MÉDICO, CIRÚRGICO, HOSPITALAR E DE
LABORATÓRIOS. COMÉRCIO ATACADISTA DE COSMÉTICOS E PRODUTOS DE PERFUMARIA. COMÉRCIO ATACADISTA DE OUTROS PRODUTOS QUÍMICOS E
PETROQUÍMICOS E SIMILARES. COMÉRCIO ATACADISTA DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA USO INDUSTRIAL. COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE
ESCRITÓRIO E DE PAPELARIA. COMERCIO EXTERIOR, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO. COMÉRCIO ATACADISTA DE INSTRUMENTOS MUSICAIS. COMÉRCIO
ATACADISTA DE CORTINAS, TAPEÇARIAS. COMÉRCIO ATACADISTA DE TINTAS E VERNIZES. COMÉRCIO ATACADISTA DE JÓIAS, SEMI-JÓIAS E BIJUTERIAS.
COMÉRCIO ATACADISTA DE PNEUS E CÂMARAS DE AR. COMÉRCIO ATACADISTA DE BICICLETAS, TRICICLOS E OUTROS VEÍCULOS RECREATIVOS. COMÉRCIO
ATACADISTA DE MAQUINAS, EQUIPAMENTOS E IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS. COMÉRCIO ATACADISTA DE SUPRIMENTOS E INSUMOS AGRÍCOLAS. COMÉRCIO
ATACADISTA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES. COMÉRCIO ATACADISTA DE MATERIAIS E EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS, ELETRÔNICOS E ELETRODOMÉSTICOS.
COMÉRCIO ATACADISTA DE LUSTRES, LUMINÁRIAS, ABAJURES E ARTIGOS DE DECORAÇÃO. COMÉRCIO ATACADISTA DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA
OFICINAS. COMÉRCIO ATACADISTA DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA TRATAMENTO DE ÁGUA E ESGOTO. COMÉRCIO ATACADISTA DE ARTIGOS DE
REFRIGERAÇÃO, AR CONDICIONADO, E CIRCULAÇÃO DE AR. COMÉRCIO ATACADISTA DE MÓVEIS E ARTIGOS DE COLCHOARIA.

Indeterminado

PRAZO DE DURAÇÃO20.000,00

MUNICÍPIO

QUADRAB LOTE 35

100.000,00

NÚMERO COMPLEMENTO

GOIÂNIA

BAIRRO

Empresa de pequeno porte

SÓCIOS / PARTICIPAÇÃO NO CAPITAL / VÍNCULO / TÉRMINO DO MANDATO

NOME / CPF ou CNPJ PARTICIPAÇÃO (R$) VÍNCULO ADMNISTRADOR TÉRMINO DO MANDATO

DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS
 007.226.231-19 50.000,00 SOCIO Administrador XXXXXXXXXXXXXX
LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS
 007.228.271-13 50.000,00 SOCIO Administrador XXXXXXXXXXXXXX

ADMINISTRADOR NOMEADO / TÉRMINO DO MANDATO

NOME CPF TÉRMINO DO MANDATO

DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS 007.226.231-19 XXXXXXXXXXXXXX

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS 007.228.271-13 XXXXXXXXXXXXXX

ÚLTIMO ARQUIVAMENTO

NÚMERO

SITUAÇÃO

EVENTO(S) STATUS

ATO

20200929950

REGISTRO ATIVO

XXXXXXXXXXXXXX

05/08/2020DATA

ALTERAÇÃO

ALTERAÇÃO DE DADOS (EXCETO NOME EMPRESARIAL)
REENQUADRAMENTO DE MICROEMPRESA COMO EMPRESA DE PEQUENO PORTE
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA

Certificamos que as informações abaixo constam dos documentos arquivados nesta Junta
Comercial e são vigentes na data da sua expedição.

CERTIDÃO SIMPLIFICADA

NOME EMPRESARIAL

SOCIEDADE EMPRESÁRIA LIMITADANATUREZA JURÍDICA

18.166.571/0001-66

NIRE (Sede)

52 20322616-2

continuação

CNPJ

Chave de segurança :
A autenticidade deste documento pode ser verificadas através do endereço:

Certidão Simplificada emitida para

n4ihm

RENE CORREIA, 90078012104

Paula Nunes Lobo Veloso Rossi
SECRETÁRIA-GERALhttp://servicos.juceg.go.gov.br/

209948656Protocolo:
Goiânia, 14 de Agosto de 2020
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Digitally signed by PAULA NUNES LOBO VELOSO ROSSI:90076664104
Date: 2020.08.14 14:44:40 BRT
Reason: Autenticação de Certidão Simplificada
Location: Goiânia - GO

Signature Not Verified



ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

TERMO DE ABERTURA

Contabilidade Geral

ESTAS  FOLHAS NUMERADAS POR PROCESSAMENTO ELETRÔNICO
SERVIRÃO DE REGISTRO DO LIVRO DIÁRIO Nº 10 DA FIRMA:

ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
R LEONTINA DE LIMA ALVES 174 - QD B LT 35 - RES MORUMBI - 74 574-065

GOIANIA - GO

C.N.P.J (MF): 18.166.571/0001-66
CADASTRO ESTADUAL: 105675431

REG. JUNTA COMERCIAL: 52203226162 EM 22/05/2013

ESTE DOCUMENTO REGISTRARÁ AS ESCRITURAÇÕES CONTÁBEIS REALIZADAS
COM DATA DE ENCERRAMENTO DO EXERCÍCIO SOCIAL EM 31 DE DEZEMBRO DE 2022 E CONSTA 

061  FOLHAS ELETRONICAMENTE NUMERADAS DE 0001 A 0061

O PRESENTE LIVRO DIÁRIO
 ESTÁ DE ACORDO COM A IN DREI Nº 82 DE 19 DE FEVEREIRO DE 2021. 

GOIANIA - GO, 01 de janeiro de 2022

________________________________________
LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS

CPF: 007.228.271-13
SOCIO

________________________________________
MARISTELA APARECIDA MARQUES

Contador(a) CRC: 6820/GO
CPF: 234.280.581-00

Tron Informática - Fone/Fax: 0300 140 7337  Folha 1
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Contabilidade Geral

DIÁRIO - Nº 10

01/01/2022 a 31/12/2022

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Lanc. Conta - Descrição Documento CréditoDébito Histórico / Complemento

Data : 02/01/2022
TRANSFERENCIAS OUTRA
CONTA

453 1.1.6.01.0001 - LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS 90.000,000,00

TRANSFERENCIAS OUTRA
CONTA

454 1.1.6.01.0002 - DOUGLAS MONTEIRO DOS SANTOS 180.000,000,00

TRANSFERENCIAS OUTRA
CONTA

455 2.3.4.01.0002 - RESERVAS DE LUCROS 0,00270.000,00

TRANSFERENCIAS OUTRA
CONTA

456 1.1.1.01.0001 - CAIXA 0,0074.433,55

TRANSFERENCIAS OUTRA
CONTA

457 1.1.1.02.0004 - CAIXA ECONOMICA FEDERAL 74.433,550,00

Totais dessa Data ====> 02/01/2022 344.433,55 344.433,55

Data : 04/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1661 - COMANDO
BRIGADA INFANTARIA
PARAQUEDISTA

365 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1661 0,003.075,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1661 - COMANDO
BRIGADA INFANTARIA
PARAQUEDISTA

366 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1661 3.075,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1662 - IFCE - Campus Boa
Viagem

367 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1662 0,001.050,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1662 - IFCE - Campus Boa
Viagem

368 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1662 1.050,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1663 - 1 Regimento de
Carros de Combate

369 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1663 0,003.386,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1663 - 1 Regimento de
Carros de Combate

370 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1663 3.386,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1664 - 1 Regimento de
Carros de Combate

371 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1664 0,001.218,83

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1664 - 1 Regimento de
Carros de Combate

372 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1664 1.218,830,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1665 - Centro de
LogÃ-stica de MÃ-sseis e
Foguetes

373 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1665 0,0018.900,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1665 - Centro de
LogÃ-stica de MÃ-sseis e
Foguetes

374 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1665 18.900,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1666 - Instituto Federal do
Rio Grande do Norte

375 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1666 0,0018.900,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1666 - Instituto Federal do
Rio Grande do Norte

376 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1666 18.900,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1667 - LABORATORIO
FARMACEUTICO DA MARINHA

377 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1667 0,003.195,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1667 - LABORATORIO
FARMACEUTICO DA MARINHA

378 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1667 3.195,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1668 - PROCURADORIA
DA REPUBLICA - AL

379 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1668 0,003.380,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1668 - PROCURADORIA
DA REPUBLICA - AL

380 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1668 3.380,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1669 - CENTRO DE
EDUCACAO E SAUDE DA
UFCG

381 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1669 0,0033.500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1669 - CENTRO DE
EDUCACAO E SAUDE DA
UFCG

382 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1669 33.500,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1670 - Universidade
Federal do Rio Grande do Norte

383 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1670 0,004.210,00

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 2
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Contabilidade Geral

DIÁRIO - Nº 10

01/01/2022 a 31/12/2022

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Lanc. Conta - Descrição Documento CréditoDébito Histórico / Complemento

Data : 04/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1670 - Universidade
Federal do Rio Grande do Norte

384 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1670 4.210,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1671 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

385 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1671 0,0011.000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1671 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

386 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1671 11.000,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1672 - CENTRO DE
CIENCIAS JURIDICAS E
SOCIAIS/UFCG

387 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1672 0,004.590,68

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1672 - CENTRO DE
CIENCIAS JURIDICAS E
SOCIAIS/UFCG

388 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1672 4.590,680,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1673 - Parque Regional de
ManutenÃ§Ã£o / 12

389 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1673 0,004.699,32

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1673 - Parque Regional de
ManutenÃ§Ã£o / 12

390 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1673 4.699,320,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 333919 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

462 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 333919 0,004.192,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 333919 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

463 1.1.1.01.0001 - CAIXA 333919 4.192,000,00

Totais dessa Data ====> 04/01/2022 115.296,83 115.296,83

Data : 05/01/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 333985 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

464 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 333985 0,002.545,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 333985 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

465 1.1.1.01.0001 - CAIXA 333985 2.545,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 333986 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

466 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 333986 0,001.030,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 333986 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

467 1.1.1.01.0001 - CAIXA 333986 1.030,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334157 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

472 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334157 0,001.284,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334157 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

473 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334157 1.284,000,00

PAGAMENTO INSS MES523 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 12/2021 0,00242,00
PAGAMENTO INSS MES524 1.1.1.01.0001 - CAIXA 12/2021 242,000,00

Totais dessa Data ====> 05/01/2022 5.101,00 5.101,00

Data : 06/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1674 - 9º BATALHÃ DE
ENGENHARIA DE COMBATE
AQUIDAUANA - MS

391 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1674 0,006.441,20

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1674 - 9º BATALHÃ DE
ENGENHARIA DE COMBATE
AQUIDAUANA - MS

392 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1674 6.441,200,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1675 - IFCE - Campus
Camocim

393 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1675 0,002.350,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1675 - IFCE - Campus
Camocim

394 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1675 2.350,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1676 - IFCE - Campus
Camocim

395 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1676 0,002.295,41

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1676 - IFCE - Campus
Camocim

396 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1676 2.295,410,00

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 3
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Contabilidade Geral

DIÁRIO - Nº 10

01/01/2022 a 31/12/2022

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Lanc. Conta - Descrição Documento CréditoDébito Histórico / Complemento

Data : 06/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1677 - Inst. Fed. da Bahia -
Campus Jacobina

397 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1677 0,001.947,24

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1677 - Inst. Fed. da Bahia -
Campus Jacobina

398 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1677 1.947,240,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334090 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

468 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334090 0,001.632,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334090 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

469 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334090 1.632,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334091 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

470 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334091 0,003.472,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334091 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

471 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334091 3.472,000,00

Totais dessa Data ====> 06/01/2022 18.137,85 18.137,85

Data : 07/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1678 - Inst. Fed. de
Farroupilha - Campus Jaguari

399 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1678 0,003.100,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1678 - Inst. Fed. de
Farroupilha - Campus Jaguari

400 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1678 3.100,000,00

Totais dessa Data ====> 07/01/2022 3.100,00 3.100,00

Data : 10/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1679 - INST.FED.DO
TOCANTINS/CAMPUS COLINAS
DO TO

401 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1679 0,003.310,10

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1679 - INST.FED.DO
TOCANTINS/CAMPUS COLINAS
DO TO

402 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1679 3.310,100,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1680 -
INST.FED.SUL-RIO-GRANDENS
E/CAMPUS GRAVATAI

403 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1680 0,004.530,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1680 -
INST.FED.SUL-RIO-GRANDENS
E/CAMPUS GRAVATAI

404 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1680 4.530,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1681 - Companhia de
Desenv. dos Vales do S.
Francisco e do ParnaÃ-ba

405 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1681 0,009.568,94

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1681 - Companhia de
Desenv. dos Vales do S.
Francisco e do ParnaÃ-ba

406 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1681 9.568,940,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1682 - CENTRO DE
CIENCIAS JURIDICAS E
SOCIAIS/UFCG

407 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1682 0,004.741,72

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1682 - CENTRO DE
CIENCIAS JURIDICAS E
SOCIAIS/UFCG

408 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1682 4.741,720,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1683 - 23 Batalhão
Logistico de Selva

409 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1683 0,004.974,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1683 - 23 Batalhão
Logistico de Selva

410 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1683 4.974,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1684 - 4 Companhia de
Engenharia de Combate
Mecanizada

411 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1684 0,002.411,23

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1684 - 4 Companhia de
Engenharia de Combate
Mecanizada

412 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1684 2.411,230,00

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 4
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Contabilidade Geral

DIÁRIO - Nº 10

01/01/2022 a 31/12/2022

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Lanc. Conta - Descrição Documento CréditoDébito Histórico / Complemento

Data : 10/01/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 636498 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

458 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 636498 0,007.184,58

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 636498 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

459 1.1.1.01.0001 - CAIXA 636498 7.184,580,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 636499 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

460 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 636499 0,002.394,87

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 636499 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

461 1.1.1.01.0001 - CAIXA 636499 2.394,870,00

Totais dessa Data ====> 10/01/2022 39.115,44 39.115,44

Data : 11/01/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334439 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

474 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334439 0,003.917,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334439 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

475 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334439 3.917,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334440 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

476 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334440 0,006.944,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334440 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

477 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334440 6.944,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334441 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

478 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334441 0,004.997,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334441 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

479 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334441 4.997,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334442 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

480 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334442 0,00880,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334442 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

481 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334442 880,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334443 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

482 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334443 0,0012.914,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334443 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

483 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334443 12.914,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334444 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

484 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334444 0,00804,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334444 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

485 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334444 804,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334445 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

486 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334445 0,0010.201,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334445 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

487 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334445 10.201,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334480 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

488 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334480 0,0016.972,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334480 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

489 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334480 16.972,000,00

Totais dessa Data ====> 11/01/2022 57.629,00 57.629,00

Data : 12/01/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334578 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

490 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334578 0,0017.542,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334578 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

491 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334578 17.542,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334579 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

492 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334579 0,0012.516,00
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Data : 12/01/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334579 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

493 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334579 12.516,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334580 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

494 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334580 0,002.378,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334580 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

495 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334580 2.378,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334581 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

496 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334581 0,005.583,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334581 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

497 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334581 5.583,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334582 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

498 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334582 0,002.952,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334582 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

499 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334582 2.952,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334583 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

500 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334583 0,008.622,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334583 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

501 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334583 8.622,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334584 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

502 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334584 0,003.272,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334584 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

503 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334584 3.272,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334585 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

504 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334585 0,003.198,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334585 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

505 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334585 3.198,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334586 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

506 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334586 0,001.180,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334586 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

507 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334586 1.180,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334587 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

508 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 334587 0,003.668,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 334587 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

509 1.1.1.01.0001 - CAIXA 334587 3.668,000,00

Totais dessa Data ====> 12/01/2022 60.911,00 60.911,00

Data : 14/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1685 - 2Âº BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

413 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1685 0,003.229,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1685 - 2Âº BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

414 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1685 3.229,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1687 - 2 Grupo de
Artilharia de Campanha Leve

415 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1687 0,005.850,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1687 - 2 Grupo de
Artilharia de Campanha Leve

416 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1687 5.850,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1688 - BASE ADM DA
BRIGADA DE INFANTARIA
PQDT

417 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1688 0,009.940,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1688 - BASE ADM DA
BRIGADA DE INFANTARIA
PQDT

418 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1688 9.940,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1689 - 9º BATALHÃ DE
ENGENHARIA DE COMBATE
AQUIDAUANA - MS

419 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1689 0,006.178,61
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Data : 14/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1689 - 9º BATALHÃ DE
ENGENHARIA DE COMBATE
AQUIDAUANA - MS

420 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1689 6.178,610,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1690 - 9º BATALHÃ DE
ENGENHARIA DE COMBATE
AQUIDAUANA - MS

421 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1690 0,004.273,97

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1690 - 9º BATALHÃ DE
ENGENHARIA DE COMBATE
AQUIDAUANA - MS

422 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1690 4.273,970,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1691 - COMANDO  DA
17° BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

423 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1691 0,001.555,25

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1691 - COMANDO  DA
17° BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

424 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1691 1.555,250,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1692 - Centro
TecnolÃ³gico da Marinha no Rio
de Janeiro

425 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1692 0,001.325,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1692 - Centro
TecnolÃ³gico da Marinha no Rio
de Janeiro

426 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1692 1.325,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1693 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

427 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1693 0,0019.162,45

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1693 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

428 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1693 19.162,450,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1694 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

429 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1694 0,002.469,82

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1694 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

430 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1694 2.469,820,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1695 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

431 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1695 0,001.947,24

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1695 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

432 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1695 1.947,240,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1696 -
UNIVERSIDADE FEDERAL DE
UBERLÃ‚NDIA

516 3.1.1.03.0001 - (-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA 1696 0,006.850,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1696 -
UNIVERSIDADE FEDERAL DE
UBERLÃ‚NDIA

517 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1696 6.850,000,00

Totais dessa Data ====> 14/01/2022 62.781,34 62.781,34

Data : 17/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1698 - 1 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva (AeromÃ³vel)

433 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1698 0,004.461,48

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1698 - 1 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva (AeromÃ³vel)

434 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1698 4.461,480,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1699 - 1 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva (AeromÃ³vel)

435 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1699 0,005.225,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1699 - 1 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva (AeromÃ³vel)

436 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1699 5.225,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1700 - 1 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva (AeromÃ³vel)

437 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1700 0,008.228,89

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1700 - 1 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva (AeromÃ³vel)

438 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1700 8.228,890,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1701 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

439 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1701 0,005.000,00
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Data : 17/01/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1701 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

440 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1701 5.000,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1702 - Parque Regional de
ManutenÃ§Ã£o / 12

441 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1702 0,0012.690,37

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1702 - Parque Regional de
ManutenÃ§Ã£o / 12

442 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1702 12.690,370,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1703 - INST. FED. DE
ALAGOAS/CAMPUS PIRANHAS

443 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1703 0,003.250,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1703 - INST. FED. DE
ALAGOAS/CAMPUS PIRANHAS

444 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1703 3.250,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1704 - INST. FED. DE
ALAGOAS/CAMPUS PIRANHAS

445 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1704 0,001.199,60

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1704 - INST. FED. DE
ALAGOAS/CAMPUS PIRANHAS

446 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1704 1.199,600,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1705 - Instituto Federal do
Rio Grande do Norte

447 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1705 0,009.545,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1705 - Instituto Federal do
Rio Grande do Norte

448 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1705 9.545,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1706 - INSTITUTO
FEDERAL DE EDU. E CIEN. E
TECNOLOGIA DA BAHIA

449 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1706 0,008.038,87

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1706 - INSTITUTO
FEDERAL DE EDU. E CIEN. E
TECNOLOGIA DA BAHIA

450 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1706 8.038,870,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
COMPRAS NF Nº 1697 -
BELENUS DO BRASIL LTDA

451 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1697 0,005.700,04

VALOR DEVOLUÇAO DE
COMPRAS NF Nº 1697 -
BELENUS DO BRASIL LTDA

452 4.1.1.02.0005 - (-) DEVOLUCAO COMPRAS MERC - A VISTA 1697 5.700,040,00

Totais dessa Data ====> 17/01/2022 63.339,25 63.339,25

Data : 21/01/2022
PAGAMENTO SIMPLES MES520 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 12/2021 0,0014.692,92
PAGAMENTO SIMPLES MES521 1.1.1.01.0001 - CAIXA 12/2021 14.741,410,00
PAGAMENTO JUROS/MULTA522 4.2.2.01.0005 - JUROS E MULTAS 12/2021 0,0048,49

Totais dessa Data ====> 21/01/2022 14.741,41 14.741,41

Data : 24/01/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 335390 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

510 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 335390 0,0088.942,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 335390 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

511 1.1.1.01.0001 - CAIXA 335390 88.942,000,00

Totais dessa Data ====> 24/01/2022 88.942,00 88.942,00

Data : 26/01/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 335878 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

512 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 335878 0,001.284,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 335878 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

513 1.1.1.01.0001 - CAIXA 335878 1.284,000,00

Totais dessa Data ====> 26/01/2022 1.284,00 1.284,00

Data : 31/01/2022
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Data : 31/01/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 01/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

297 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 01/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

298 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
01/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

299 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
01/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

300 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 336272 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

514 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 336272 0,0079.905,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 336272 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

515 1.1.1.01.0001 - CAIXA 336272 79.905,000,00

VALOR SIMPLES MES518 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 01/2022 0,0024.327,39
VALOR SIMPLES MES519 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 01/2022 24.327,390,00
PAGAMENTO PARCELAMENTO525 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00419,55
PAGAMENTO PARCELAMENTO526 1.1.1.01.0001 - CAIXA 419,550,00

Totais dessa Data ====> 31/01/2022 107.342,58 107.342,58

Totais do Mês de Janeiro ====> 982.155,25 982.155,25

Data : 07/02/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 336697 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

73 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 336697 0,003.400,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 336697 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

74 1.1.1.01.0001 - CAIXA 336697 3.400,000,00

Totais dessa Data ====> 07/02/2022 3.400,00 3.400,00

Data : 08/02/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 336788 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

75 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 336788 0,003.465,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 336788 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

76 1.1.1.01.0001 - CAIXA 336788 3.465,000,00

Totais dessa Data ====> 08/02/2022 3.465,00 3.465,00

Data : 09/02/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 336941 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

77 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 336941 0,003.206,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 336941 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

78 1.1.1.01.0001 - CAIXA 336941 3.206,000,00

Totais dessa Data ====> 09/02/2022 3.206,00 3.206,00

Data : 11/02/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1720 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

61 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1720 0,005.374,33

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1720 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

62 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1720 5.374,330,00
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Data : 11/02/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1721 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

63 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1721 0,001.550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1721 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

64 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1721 1.550,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1722 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

65 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1722 0,002.716,78

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1722 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

66 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1722 2.716,780,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1724 - CIA DE DES.DOS
VALES DO S.FRANC.E DO
PARNAIBA

67 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1724 0,003.650,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1724 - CIA DE DES.DOS
VALES DO S.FRANC.E DO
PARNAIBA

68 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1724 3.650,000,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1723 - 28
BATALHAO DE CAÃ‡ADORES

79 3.1.1.03.0001 - (-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA 1723 0,002.830,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1723 - 28
BATALHAO DE CAÃ‡ADORES

80 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1723 2.830,000,00

Totais dessa Data ====> 11/02/2022 16.121,11 16.121,11

Data : 16/02/2022
PAGAMENTO INSS MES83 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 01/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES84 1.1.1.01.0001 - CAIXA 01/2022 266,640,00

Totais dessa Data ====> 16/02/2022 266,64 266,64

Data : 25/02/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 546400 - BELENUS DO
BRASIL LTDA

69 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 546400 0,005.700,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 546400 - BELENUS DO
BRASIL LTDA

70 1.1.1.01.0001 - CAIXA 546400 5.700,000,00

Totais dessa Data ====> 25/02/2022 5.700,00 5.700,00

Data : 28/02/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 02/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

41 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 02/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

42 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
02/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

43 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
02/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

44 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 653675 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

71 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 653675 0,004.420,22

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 653675 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

72 1.1.1.01.0001 - CAIXA 653675 4.420,220,00

VALOR SIMPLES MES81 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 02/2022 0,00981,19
VALOR SIMPLES MES82 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 02/2022 981,190,00
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Data : 28/02/2022

Totais dessa Data ====> 28/02/2022 8.092,05 8.092,05

Totais do Mês de Fevereiro ====> 40.250,80 40.250,80

Data : 01/03/2022
AFAC670 1.1.1.01.0001 - CAIXA 0,00190.000,00
AFAC671 2.3.1.02.0001 - AFAC - ADIANT FUTURO AUMENTO CAPITAL 190.000,000,00

Totais dessa Data ====> 01/03/2022 190.000,00 190.000,00

Data : 02/03/2022
PAGAMENTO SIMPLES MES661 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 01/2022 0,0024.327,39
PAGAMENTO SIMPLES MES662 1.1.1.01.0001 - CAIXA 01/2022 25.293,180,00
PAGAMENTO JUROS/MULTA663 4.2.2.01.0005 - JUROS E MULTAS 01/2022 0,00965,79
PAGAMENTO PARCELAMENTO666 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00425,04
PAGAMENTO PARCELAMENTO667 1.1.1.01.0001 - CAIXA 425,040,00

Totais dessa Data ====> 02/03/2022 25.718,22 25.718,22

Data : 03/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1725 - COMANDO DO
1.DISTRITO NAVAL

479 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1725 0,003.380,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1725 - COMANDO DO
1.DISTRITO NAVAL

480 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1725 3.380,000,00

Totais dessa Data ====> 03/03/2022 3.380,00 3.380,00

Data : 04/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 654572 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

575 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 654572 0,002.556,27

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 654572 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

576 1.1.1.01.0001 - CAIXA 654572 2.556,270,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 654573 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

577 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 654573 0,002.556,27

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 654573 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

578 1.1.1.01.0001 - CAIXA 654573 2.556,270,00

Totais dessa Data ====> 04/03/2022 5.112,54 5.112,54

Data : 07/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1726 - Centro de
PreparaÃ§Ã£o de Oficiais da
Reserva de BH

481 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1726 0,0012.000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1726 - Centro de
PreparaÃ§Ã£o de Oficiais da
Reserva de BH

482 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1726 12.000,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1728 - Comando do
Comando Militar do Nordeste

483 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1728 0,002.060,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1728 - Comando do
Comando Militar do Nordeste

484 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1728 2.060,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1729 - MINISTERIO
PUBLICO MILITAR - DF

485 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1729 0,008.238,04

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1729 - MINISTERIO
PUBLICO MILITAR - DF

486 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1729 8.238,040,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1730 -
INST.FED.SUL-RIO-GRANDENS
E/SANT.DO LIVRAMENTO

487 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1730 0,004.530,00
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Data : 07/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1730 -
INST.FED.SUL-RIO-GRANDENS
E/SANT.DO LIVRAMENTO

488 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1730 4.530,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1731 - 5 Grupo de
Artilharia de Campanha
autopropulsado

489 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1731 0,003.725,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1731 - 5 Grupo de
Artilharia de Campanha
autopropulsado

490 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1731 3.725,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1732 - Comando do 7. DN

491 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1732 0,003.229,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1732 - Comando do 7. DN

492 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1732 3.229,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1733 - Comando do 7. DN

493 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1733 0,001.325,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1733 - Comando do 7. DN

494 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1733 1.325,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1734 - Comando do 7. DN

495 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1734 0,007.525,64

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1734 - Comando do 7. DN

496 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1734 7.525,640,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1735 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO GRANDE DO
SUL

497 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1735 0,002.600,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1735 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DO RIO GRANDE DO
SUL

498 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1735 2.600,000,00

Totais dessa Data ====> 07/03/2022 45.232,68 45.232,68

Data : 08/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 33820 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

591 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 33820 0,002.899,09

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 33820 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

592 1.1.1.01.0001 - CAIXA 33820 2.899,090,00

Totais dessa Data ====> 08/03/2022 2.899,09 2.899,09

Data : 09/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1738 - ColÃ©gio Militar de
Recife

499 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1738 0,001.030,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1738 - ColÃ©gio Militar de
Recife

500 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1738 1.030,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1739 - Centro de
Intendencia da Marinha em Rio
Grande

501 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1739 0,001.618,60

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1739 - Centro de
Intendencia da Marinha em Rio
Grande

502 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1739 1.618,600,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 3710 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

593 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 3710 0,0015.999,96

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 3710 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

594 1.1.1.01.0001 - CAIXA 3710 15.999,960,00

Totais dessa Data ====> 09/03/2022 18.648,56 18.648,56

Data : 11/03/2022
PAGAMENTO INSS MES664 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 02/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES665 1.1.1.01.0001 - CAIXA 02/2022 266,640,00

Totais dessa Data ====> 11/03/2022 266,64 266,64
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Data : 14/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1748 - 23 Batalhão
Logistico de Selva

503 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1748 0,003.229,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1748 - 23 Batalhão
Logistico de Selva

504 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1748 3.229,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1749 - 23 Batalhão
Logistico de Selva

505 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1749 0,003.229,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1749 - 23 Batalhão
Logistico de Selva

506 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1749 3.229,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1750 - FundaÃ§Ã£o
Universidade Federal de SÃ£o
Carlos

507 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1750 0,006.458,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1750 - FundaÃ§Ã£o
Universidade Federal de SÃ£o
Carlos

508 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1750 6.458,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1751 - FundaÃ§Ã£o
Universidade Federal de SÃ£o
Carlos

509 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1751 0,007.316,76

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1751 - FundaÃ§Ã£o
Universidade Federal de SÃ£o
Carlos

510 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1751 7.316,760,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15087 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

543 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15087 0,0010.658,20

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15087 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

544 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15087 10.658,200,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 656617 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

579 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 656617 0,005.006,05

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 656617 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

580 1.1.1.01.0001 - CAIXA 656617 5.006,050,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340019 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

595 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340019 0,00590,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340019 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

596 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340019 590,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340022 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

597 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340022 0,006.250,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340022 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

598 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340022 6.250,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340023 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

599 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340023 0,00590,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340023 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

600 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340023 590,000,00

Totais dessa Data ====> 14/03/2022 43.327,01 43.327,01

Data : 15/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340177 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

601 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340177 0,00950,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340177 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

602 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340177 950,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340178 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

603 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340178 0,008.122,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340178 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

604 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340178 8.122,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340179 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

605 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340179 0,0011.020,00
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Data : 15/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340179 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

606 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340179 11.020,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340180 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

607 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340180 0,008.950,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340180 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

608 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340180 8.950,000,00

Totais dessa Data ====> 15/03/2022 29.042,00 29.042,00

Data : 16/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1752 - INST.FED.SERTAO
PERNAMBUCANO/CAMPUS
PETROLINA

511 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1752 0,001.525,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1752 - INST.FED.SERTAO
PERNAMBUCANO/CAMPUS
PETROLINA

512 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1752 1.525,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1756 - CENTRO
FEDERAL DE EDUCACAO
TECNOLOGICA DE MG

513 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1756 0,0016.900,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1756 - CENTRO
FEDERAL DE EDUCACAO
TECNOLOGICA DE MG

514 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1756 16.900,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340262 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

609 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340262 0,003.220,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340262 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

610 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340262 3.220,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340315 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

611 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340315 0,004.360,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340315 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

612 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340315 4.360,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340316 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

613 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340316 0,0014.300,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340316 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

614 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340316 14.300,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340319 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

615 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340319 0,007.484,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340319 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

616 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340319 7.484,000,00

Totais dessa Data ====> 16/03/2022 47.789,00 47.789,00

Data : 17/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340387 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

617 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340387 0,0084.142,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340387 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

618 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340387 84.142,000,00

Totais dessa Data ====> 17/03/2022 84.142,00 84.142,00

Data : 18/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 367235 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

563 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 367235 0,007.212,86

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 367235 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

564 1.1.1.01.0001 - CAIXA 367235 7.212,860,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340535 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

619 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340535 0,003.060,00
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Data : 18/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340535 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

620 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340535 3.060,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340536 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

621 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340536 0,001.810,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340536 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

622 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340536 1.810,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340537 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

623 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340537 0,003.390,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340537 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

624 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340537 3.390,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340538 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

625 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340538 0,003.390,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340538 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

626 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340538 3.390,000,00

Totais dessa Data ====> 18/03/2022 18.862,86 18.862,86

Data : 21/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340643 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

627 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 340643 0,0011.241,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 340643 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

628 1.1.1.01.0001 - CAIXA 340643 11.241,000,00

PAGAMENTO SIMPLES MES659 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 02/2022 0,00981,19
PAGAMENTO SIMPLES MES660 1.1.1.01.0001 - CAIXA 02/2022 981,190,00

Totais dessa Data ====> 21/03/2022 12.222,19 12.222,19

Data : 24/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 368954 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

565 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 368954 0,004.030,49

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 368954 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

566 1.1.1.01.0001 - CAIXA 368954 4.030,490,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 660177 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

581 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 660177 0,0010.012,10

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 660177 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

582 1.1.1.01.0001 - CAIXA 660177 10.012,100,00

Totais dessa Data ====> 24/03/2022 14.042,59 14.042,59

Data : 25/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15208 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

545 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15208 0,003.545,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15208 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

546 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15208 3.545,000,00

Totais dessa Data ====> 25/03/2022 3.545,00 3.545,00

Data : 28/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1768 - Instituto Federal do
Rio Grande do Norte

515 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1768 0,005.257,66

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1768 - Instituto Federal do
Rio Grande do Norte

516 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1768 5.257,660,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1769 - 2Âº BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

517 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1769 0,0019.090,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1769 - 2Âº BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

518 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1769 19.090,000,00
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Data : 28/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1770 - 2Âº BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

519 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1770 0,002.376,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1770 - 2Âº BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

520 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1770 2.376,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1772 -
INST.FED.SUL-RIO-GRANDENS
E/VISCONDE DA GRAÃ‡A

521 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1772 0,004.500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1772 -
INST.FED.SUL-RIO-GRANDENS
E/VISCONDE DA GRAÃ‡A

522 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1772 4.500,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1773 - IF SERTÃƒO
PE/CAMPUS SALGUEIRO

523 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1773 0,002.550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1773 - IF SERTÃƒO
PE/CAMPUS SALGUEIRO

524 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1773 2.550,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1775 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

525 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1775 0,005.339,13

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1775 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

526 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1775 5.339,130,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15213 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

547 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15213 0,002.700,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15213 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

548 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15213 2.700,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 661886 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

583 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 661886 0,0035.801,26

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 661886 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

584 1.1.1.01.0001 - CAIXA 661886 35.801,260,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 661887 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

585 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 661887 0,0022.527,22

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 661887 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

586 1.1.1.01.0001 - CAIXA 661887 22.527,220,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 661889 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

587 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 661889 0,0034.515,37

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 661889 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

588 1.1.1.01.0001 - CAIXA 661889 34.515,370,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341309 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

629 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341309 0,001.273,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341309 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

630 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341309 1.273,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341312 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

631 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341312 0,001.752,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341312 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

632 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341312 1.752,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341313 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

633 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341313 0,001.530,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341313 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

634 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341313 1.530,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341314 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

635 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341314 0,002.958,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341314 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

636 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341314 2.958,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341315 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

637 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341315 0,001.640,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341315 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

638 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341315 1.640,000,00
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Data : 28/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341495 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

641 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341495 0,006.745,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341495 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

642 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341495 6.745,000,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1771 -
UNIVERSIDADE FEDERAL
VALES JEQUITINHONHA E
MERCURI

655 3.1.1.03.0001 - (-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA 1771 0,0013.473,48

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1771 -
UNIVERSIDADE FEDERAL
VALES JEQUITINHONHA E
MERCURI

656 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1771 13.473,480,00

Totais dessa Data ====> 28/03/2022 164.028,12 164.028,12

Data : 29/03/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1776 - INST.FED.DE
EDUC.,CIENC.E TEC.DO ACRE

527 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1776 0,0016.497,43

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1776 - INST.FED.DE
EDUC.,CIENC.E TEC.DO ACRE

528 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1776 16.497,430,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1779 - Comando 10
Brigada de Infantaria Motorizada

529 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1779 0,004.844,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1779 - Comando 10
Brigada de Infantaria Motorizada

530 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1779 4.844,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1781 - 25 Batalhao de
CaÃ§adores

531 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1781 0,003.380,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1781 - 25 Batalhao de
CaÃ§adores

532 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1781 3.380,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1782 - INSTITUTO
FEDERAL DE EDU. E CIEN. E
TECNOLOGIA DA BAHIA

533 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1782 0,009.060,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1782 - INSTITUTO
FEDERAL DE EDU. E CIEN. E
TECNOLOGIA DA BAHIA

534 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1782 9.060,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1784 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

535 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1784 0,004.551,40

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1784 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

536 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1784 4.551,400,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1786 - 63 BatalhÃ£o de
Infantaria

537 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1786 0,002.086,88

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1786 - 63 BatalhÃ£o de
Infantaria

538 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1786 2.086,880,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1787 - 3 BatalhÃ£o de
Engenharia de ConstruÃ§Ã£o

539 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1787 0,002.390,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1787 - 3 BatalhÃ£o de
Engenharia de ConstruÃ§Ã£o

540 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1787 2.390,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1788 - 4 COMPANHIA DE
GUARDA

541 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1788 0,006.988,97

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1788 - 4 COMPANHIA DE
GUARDA

542 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1788 6.988,970,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341426 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

639 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341426 0,0018.420,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341426 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

640 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341426 18.420,000,00

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 17

Página 17 de 62



ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Contabilidade Geral

DIÁRIO - Nº 10

01/01/2022 a 31/12/2022

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Lanc. Conta - Descrição Documento CréditoDébito Histórico / Complemento

Data : 29/03/2022

Totais dessa Data ====> 29/03/2022 68.218,68 68.218,68

Data : 30/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15244 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

549 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15244 0,0010.680,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15244 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

550 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15244 10.680,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15245 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

551 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15245 0,007.000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15245 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

552 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15245 7.000,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15246 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

553 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15246 0,003.500,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15246 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

554 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15246 3.500,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 663062 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

589 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 663062 0,0022.527,22

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 663062 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

590 1.1.1.01.0001 - CAIXA 663062 22.527,220,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341520 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

643 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341520 0,002.340,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341520 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

644 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341520 2.340,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341521 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

645 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341521 0,001.177,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341521 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

646 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341521 1.177,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341522 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

647 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341522 0,003.128,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341522 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

648 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341522 3.128,000,00

Totais dessa Data ====> 30/03/2022 50.352,22 50.352,22

Data : 31/03/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 03/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

357 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 03/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

358 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
03/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

359 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
03/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

360 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15258 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

555 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15258 0,007.090,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15258 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

556 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15258 7.090,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15259 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

557 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15259 0,003.545,00
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Data : 31/03/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15259 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

558 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15259 3.545,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15260 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

559 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15260 0,006.209,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15260 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

560 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15260 6.209,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15261 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

561 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15261 0,007.178,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15261 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

562 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15261 7.178,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 371111 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

567 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 371111 0,0013.145,87

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 371111 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

568 1.1.1.01.0001 - CAIXA 371111 13.145,870,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 371112 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

569 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 371112 0,003.280,65

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 371112 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

570 1.1.1.01.0001 - CAIXA 371112 3.280,650,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 371113 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

571 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 371113 0,001.195,08

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 371113 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

572 1.1.1.01.0001 - CAIXA 371113 1.195,080,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 371114 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

573 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 371114 0,001.195,08

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 371114 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

574 1.1.1.01.0001 - CAIXA 371114 1.195,080,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341668 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

649 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341668 0,005.595,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341668 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

650 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341668 5.595,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341669 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

651 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341669 0,0010.065,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341669 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

652 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341669 10.065,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341670 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

653 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 341670 0,005.595,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 341670 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

654 1.1.1.01.0001 - CAIXA 341670 5.595,000,00

VALOR SIMPLES MES657 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 03/2022 0,0015.429,01
VALOR SIMPLES MES658 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 03/2022 15.429,010,00
PAGAMENTO PARCELAMENTO668 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00425,04
PAGAMENTO PARCELAMENTO669 1.1.1.01.0001 - CAIXA 425,040,00

Totais dessa Data ====> 31/03/2022 82.638,37 82.638,37

Totais do Mês de Março ====> 909.467,77 909.467,77

Data : 01/04/2022
AFAC89 1.1.1.01.0001 - CAIXA 0,0020.000,00
AFAC90 2.3.1.02.0001 - AFAC - ADIANT FUTURO AUMENTO CAPITAL 20.000,000,00

Totais dessa Data ====> 01/04/2022 20.000,00 20.000,00

Data : 04/04/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1792 - 2 BATALHÃ£O
FERROVIARIO

51 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1792 0,002.422,00
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Data : 04/04/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1792 - 2 BATALHÃ£O
FERROVIARIO

52 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1792 2.422,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1793 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

53 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1793 0,006.178,61

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1793 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

54 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1793 6.178,610,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1794 - 2 Grupo de
Artilharia de Campanha Leve

55 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1794 0,005.550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1794 - 2 Grupo de
Artilharia de Campanha Leve

56 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1794 5.550,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1796 - 7 BatalhÃ£o de
Engenharia de ConstruÃ§Ã£o

57 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1796 0,004.999,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1796 - 7 BatalhÃ£o de
Engenharia de ConstruÃ§Ã£o

58 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1796 4.999,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1797 - INSTITUTO
FEDERAL DE PERNAMBUCO /
CAMPUS PETROLINA

59 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1797 0,005.600,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1797 - INSTITUTO
FEDERAL DE PERNAMBUCO /
CAMPUS PETROLINA

60 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1797 5.600,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1798 - INSTITUTO
FEDERAL FLUMINENSE

61 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1798 0,002.500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1798 - INSTITUTO
FEDERAL FLUMINENSE

62 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1798 2.500,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1802 - 24 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

63 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1802 0,004.325,55

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1802 - 24 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

64 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1802 4.325,550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1803 - 24 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

65 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1803 0,006.988,97

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1803 - 24 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

66 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1803 6.988,970,00

Totais dessa Data ====> 04/04/2022 38.564,13 38.564,13

Data : 05/04/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1811 - PREFEITURA
MUNICIPAL DE ARIQUEMES

67 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1811 0,002.628,83

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1811 - PREFEITURA
MUNICIPAL DE ARIQUEMES

68 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1811 2.628,830,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 372016 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

69 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 372016 0,004.780,32

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 372016 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

70 1.1.1.01.0001 - CAIXA 372016 4.780,320,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 372017 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

71 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 372017 0,007.934,66

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 372017 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

72 1.1.1.01.0001 - CAIXA 372017 7.934,660,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 342197 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

77 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 342197 0,0010.710,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 342197 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

78 1.1.1.01.0001 - CAIXA 342197 10.710,000,00

Totais dessa Data ====> 05/04/2022 26.053,81 26.053,81
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Data : 12/04/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 667415 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

73 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 667415 0,002.237,58

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 667415 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

74 1.1.1.01.0001 - CAIXA 667415 2.237,580,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 667416 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

75 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 667416 0,0011.917,97

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 667416 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

76 1.1.1.01.0001 - CAIXA 667416 11.917,970,00

Totais dessa Data ====> 12/04/2022 14.155,55 14.155,55

Data : 20/04/2022
PAGAMENTO SIMPLES MES83 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 03/2022 0,0015.429,01
PAGAMENTO SIMPLES MES84 1.1.1.01.0001 - CAIXA 03/2022 15.429,010,00
PAGAMENTO INSS MES85 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 03/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES86 1.1.1.01.0001 - CAIXA 03/2022 266,640,00

Totais dessa Data ====> 20/04/2022 15.695,65 15.695,65

Data : 25/04/2022
PAGAMENTO PARCELAMENTO87 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00428,46
PAGAMENTO PARCELAMENTO88 1.1.1.01.0001 - CAIXA 428,460,00

Totais dessa Data ====> 25/04/2022 428,46 428,46

Data : 29/04/2022
VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1825 - Comando
10 Brigada de Infantaria
Motorizada

79 3.1.1.03.0001 - (-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA 1825 0,004.844,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1825 - Comando
10 Brigada de Infantaria
Motorizada

80 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1825 4.844,000,00

Totais dessa Data ====> 29/04/2022 4.844,00 4.844,00

Data : 30/04/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 04/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

31 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 04/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

32 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
04/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

33 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
04/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

34 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

VALOR SIMPLES MES81 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 04/2022 0,003.425,16
VALOR SIMPLES MES82 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 04/2022 3.425,160,00

Totais dessa Data ====> 30/04/2022 6.115,80 6.115,80

Totais do Mês de Abril ====> 125.857,40 125.857,40

Data : 04/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344276 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

491 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344276 0,00195.015,00
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Data : 04/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344276 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

492 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344276 195.015,000,00

Totais dessa Data ====> 04/05/2022 195.015,00 195.015,00

Data : 05/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15453 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

441 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15453 0,002.664,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15453 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

442 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15453 2.664,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15454 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

443 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15454 0,003.633,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15454 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

444 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15454 3.633,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15455 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

445 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15455 0,002.889,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15455 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

446 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15455 2.889,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15456 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

447 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15456 0,003.545,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15456 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

448 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15456 3.545,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15457 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

449 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15457 0,003.633,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15457 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

450 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15457 3.633,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15458 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

451 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15458 0,003.545,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15458 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

452 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15458 3.545,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15459 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

453 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15459 0,002.889,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15459 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

454 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15459 2.889,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15460 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

455 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15460 0,002.849,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15460 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

456 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15460 2.849,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344453 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

493 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344453 0,00950,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344453 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

494 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344453 950,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344454 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

495 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344454 0,004.390,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344454 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

496 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344454 4.390,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344455 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

497 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344455 0,003.800,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344455 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

498 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344455 3.800,000,00

Totais dessa Data ====> 05/05/2022 34.787,00 34.787,00

Data : 06/05/2022
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Data : 06/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1828 - Codevasf - 4Âª SR

325 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1828 0,0036.710,67

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1828 - Codevasf - 4Âª SR

326 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1828 36.710,670,00

Totais dessa Data ====> 06/05/2022 36.710,67 36.710,67

Data : 09/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 92874 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

457 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 92874 0,001.608,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 92874 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

458 1.1.1.01.0001 - CAIXA 92874 1.608,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 92875 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

459 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 92875 0,001.608,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 92875 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

460 1.1.1.01.0001 - CAIXA 92875 1.608,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 92876 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

461 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 92876 0,003.328,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 92876 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

462 1.1.1.01.0001 - CAIXA 92876 3.328,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 35544 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

487 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 35544 0,0013.979,19

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 35544 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

488 1.1.1.01.0001 - CAIXA 35544 13.979,190,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 35546 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

489 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 35546 0,004.034,09

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 35546 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

490 1.1.1.01.0001 - CAIXA 35546 4.034,090,00

Totais dessa Data ====> 09/05/2022 24.557,28 24.557,28

Data : 10/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677609 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

469 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 677609 0,0025.944,30

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677609 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

470 1.1.1.01.0001 - CAIXA 677609 25.944,300,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677610 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

471 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 677610 0,004.586,69

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677610 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

472 1.1.1.01.0001 - CAIXA 677610 4.586,690,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677611 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

473 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 677611 0,002.133,88

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677611 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

474 1.1.1.01.0001 - CAIXA 677611 2.133,880,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677612 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

475 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 677612 0,002.001,47

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677612 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

476 1.1.1.01.0001 - CAIXA 677612 2.001,470,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677613 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

477 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 677613 0,002.133,88

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 677613 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

478 1.1.1.01.0001 - CAIXA 677613 2.133,880,00
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Data : 10/05/2022

Totais dessa Data ====> 10/05/2022 36.800,22 36.800,22

Data : 11/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344976 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

499 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344976 0,002.792,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344976 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

500 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344976 2.792,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344977 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

501 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344977 0,001.576,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344977 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

502 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344977 1.576,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344978 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

503 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344978 0,004.385,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344978 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

504 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344978 4.385,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344979 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

505 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344979 0,001.254,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344979 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

506 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344979 1.254,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344980 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

507 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 344980 0,004.946,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 344980 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

508 1.1.1.01.0001 - CAIXA 344980 4.946,000,00

Totais dessa Data ====> 11/05/2022 14.953,00 14.953,00

Data : 12/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1831 - Grupamento de
Fuzileiros Navais do RJ

327 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1831 0,005.225,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1831 - Grupamento de
Fuzileiros Navais do RJ

328 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1831 5.225,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1833 - COLÃ‰GIO
PEDRO II - CAMPUS
REALENGO I

329 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1833 0,0021.359,94

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1833 - COLÃ‰GIO
PEDRO II - CAMPUS
REALENGO I

330 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1833 21.359,940,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1834 - INST. FED. DA
BAHIA/CAMPUS JEQUIE

331 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1834 0,004.119,02

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1834 - INST. FED. DA
BAHIA/CAMPUS JEQUIE

332 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1834 4.119,020,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1835 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

333 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1835 0,002.893,07

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1835 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

334 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1835 2.893,070,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1836 - 4 REGIMENTO DE
CARRROS DE COMBATE

335 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1836 0,004.388,01

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1836 - 4 REGIMENTO DE
CARRROS DE COMBATE

336 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1836 4.388,010,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1837 - 4 REGIMENTO DE
CARRROS DE COMBATE

337 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1837 0,005.550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1837 - 4 REGIMENTO DE
CARRROS DE COMBATE

338 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1837 5.550,000,00
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Data : 12/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1838 - BASE DE
ADMINISTRAÃ‡ÃƒO E APOIO
DA 5Âª DE

339 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1838 0,003.266,92

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1838 - BASE DE
ADMINISTRAÃ‡ÃƒO E APOIO
DA 5Âª DE

340 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1838 3.266,920,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1839 - 3 BatalhÃ£o de
Engenharia de ConstruÃ§Ã£o

341 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1839 0,001.030,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1839 - 3 BatalhÃ£o de
Engenharia de ConstruÃ§Ã£o

342 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1839 1.030,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1841 - ColÃ©gio Militar de
Campo Grande

343 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1841 0,004.119,02

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1841 - ColÃ©gio Militar de
Campo Grande

344 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1841 4.119,020,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1842 - ColÃ©gio Militar de
Campo Grande

345 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1842 0,004.119,02

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1842 - ColÃ©gio Militar de
Campo Grande

346 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1842 4.119,020,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1843 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

347 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1843 0,007.119,98

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1843 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

348 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1843 7.119,980,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1845 - 41 BATALHAO DE
INFANTARIA MOTORIZADO

349 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1845 0,006.178,61

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1845 - 41 BATALHAO DE
INFANTARIA MOTORIZADO

350 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1845 6.178,610,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1846 - INST. FED. DO

 PARANÃ/CAMPUS COLOMBO

351 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1846 0,004.325,55

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1846 - INST. FED. DO

 PARANÃ/CAMPUS COLOMBO

352 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1846 4.325,550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1847 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

353 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1847 0,006.120,91

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1847 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

354 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1847 6.120,910,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1849 - 1Â° Regimento de
Carros de Combate

355 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1849 0,002.469,82

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1849 - 1Â° Regimento de
Carros de Combate

356 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1849 2.469,820,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1850 - 1Â° Regimento de
Carros de Combate

357 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1850 0,004.984,17

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1850 - 1Â° Regimento de
Carros de Combate

358 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1850 4.984,170,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1851 - Centro de
Intendencia da Marinha em
LadÃ¡rio

359 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1851 0,005.399,48

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1851 - Centro de
Intendencia da Marinha em
LadÃ¡rio

360 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1851 5.399,480,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1852 - 12 Regimento de
Cavalaria Mecanizado

361 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1852 0,001.560,56

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1852 - 12 Regimento de
Cavalaria Mecanizado

362 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1852 1.560,560,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1853 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

363 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1853 0,005.983,78
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Data : 12/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1853 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

364 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1853 5.983,780,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1854 - Comando 2
Grupamento de Engenharia

365 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1854 0,005.225,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1854 - Comando 2
Grupamento de Engenharia

366 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1854 5.225,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1855 - COMANDO DA
23Âª BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

367 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1855 0,004.190,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1855 - COMANDO DA
23Âª BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

368 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1855 4.190,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1856 - COMANDO DA
23Âª BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

369 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1856 0,004.190,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1856 - COMANDO DA
23Âª BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

370 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1856 4.190,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1857 - Hospital Geral de
BelÃ©m

371 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1857 0,002.699,74

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1857 - Hospital Geral de
BelÃ©m

372 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1857 2.699,740,00

Totais dessa Data ====> 12/05/2022 116.517,60 116.517,60

Data : 13/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1858 - Hospital Geral de
Salvador

373 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1858 0,006.988,97

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1858 - Hospital Geral de
Salvador

374 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1858 6.988,970,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1859 - ColÃ©gio Militar de
Manaus

375 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1859 0,003.190,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1859 - ColÃ©gio Militar de
Manaus

376 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1859 3.190,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1860 - Instituto Federal de
Educ., Cienc e Tecn. de Mato
Grosso

377 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1860 0,002.100,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1860 - Instituto Federal de
Educ., Cienc e Tecn. de Mato
Grosso

378 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1860 2.100,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1861 - 7 Deposito de
Suprimento

379 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1861 0,0015.450,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1861 - 7 Deposito de
Suprimento

380 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1861 15.450,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1862 - COMISSAO
REGIONAL DE OBRAS/5

381 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1862 0,004.200,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1862 - COMISSAO
REGIONAL DE OBRAS/5

382 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1862 4.200,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1863 - COMISSAO
REGIONAL DE OBRAS/5

383 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1863 0,003.239,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1863 - COMISSAO
REGIONAL DE OBRAS/5

384 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1863 3.239,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345218 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

509 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345218 0,004.928,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345218 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

510 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345218 4.928,000,00
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Data : 13/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345219 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

511 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345219 0,001.576,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345219 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

512 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345219 1.576,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345220 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

513 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345220 0,001.576,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345220 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

514 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345220 1.576,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345246 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

515 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345246 0,002.040,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345246 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

516 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345246 2.040,000,00

Totais dessa Data ====> 13/05/2022 45.287,97 45.287,97

Data : 16/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 382126 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

463 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 382126 0,003.180,98

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 382126 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

464 1.1.1.01.0001 - CAIXA 382126 3.180,980,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 382127 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

465 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 382127 0,001.210,28

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 382127 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

466 1.1.1.01.0001 - CAIXA 382127 1.210,280,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 382128 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

467 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 382128 0,001.555,92

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 382128 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

468 1.1.1.01.0001 - CAIXA 382128 1.555,920,00

Totais dessa Data ====> 16/05/2022 5.947,18 5.947,18

Data : 17/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 679781 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

479 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 679781 0,004.267,75

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 679781 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

480 1.1.1.01.0001 - CAIXA 679781 4.267,750,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345504 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

517 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345504 0,001.576,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345504 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

518 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345504 1.576,000,00

Totais dessa Data ====> 17/05/2022 5.843,75 5.843,75

Data : 18/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345685 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

519 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345685 0,001.297,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345685 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

520 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345685 1.297,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345686 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

521 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345686 0,001.718,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345686 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

522 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345686 1.718,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345701 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

523 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345701 0,006.175,00
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Data : 18/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345701 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

524 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345701 6.175,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345702 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

525 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345702 0,0010.560,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345702 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

526 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345702 10.560,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345703 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

527 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345703 0,002.452,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345703 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

528 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345703 2.452,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345704 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

529 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345704 0,001.718,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345704 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

530 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345704 1.718,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345705 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

531 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345705 0,001.395,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345705 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

532 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345705 1.395,000,00

Totais dessa Data ====> 18/05/2022 25.315,00 25.315,00

Data : 19/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 680562 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

481 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 680562 0,0023.982,15

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 680562 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

482 1.1.1.01.0001 - CAIXA 680562 23.982,150,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 680563 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

483 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 680563 0,0018.111,43

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 680563 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

484 1.1.1.01.0001 - CAIXA 680563 18.111,430,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 680564 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

485 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 680564 0,003.294,88

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 680564 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

486 1.1.1.01.0001 - CAIXA 680564 3.294,880,00

Totais dessa Data ====> 19/05/2022 45.388,46 45.388,46

Data : 20/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1865 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
VILA VELHA

385 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1865 0,0014.202,20

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1865 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
VILA VELHA

386 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1865 14.202,200,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1866 - INST.FED.DE
EDUC.,CIENC.E TEC.DO
TOCANTINS

387 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1866 0,0016.550,50

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1866 - INST.FED.DE
EDUC.,CIENC.E TEC.DO
TOCANTINS

388 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1866 16.550,500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1867 - BASE ADM DA
BRIGADA DE INFANTARIA
PQDT

389 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1867 0,004.580,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1867 - BASE ADM DA
BRIGADA DE INFANTARIA
PQDT

390 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1867 4.580,000,00
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Data : 20/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1868 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

391 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1868 0,001.903,67

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1868 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

392 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1868 1.903,670,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1869 - 5 REGIMENTO DE
CARROS DE COMBATE

393 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1869 0,002.628,83

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1869 - 5 REGIMENTO DE
CARROS DE COMBATE

394 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1869 2.628,830,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1870 - INST.FED.DE
EDUC.,CIENC.E TEC.DE MINAS
GERAIS

395 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1870 0,002.600,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1870 - INST.FED.DE
EDUC.,CIENC.E TEC.DE MINAS
GERAIS

396 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1870 2.600,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1871 - Centro de
Intendencia da Marinha em
LadÃ¡rio

397 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1871 0,002.628,83

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1871 - Centro de
Intendencia da Marinha em
LadÃ¡rio

398 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1871 2.628,830,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1872 - 61 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

399 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1872 0,0010.679,97

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1872 - 61 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

400 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1872 10.679,970,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1873 - Instituto Federal de
Educ., Cienc e Tecn. de Mato
Grosso

401 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1873 0,0018.120,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1873 - Instituto Federal de
Educ., Cienc e Tecn. de Mato
Grosso

402 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1873 18.120,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1874 - Instituto Federal de
Educ., Cienc e Tecn. de Mato
Grosso

403 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1874 0,004.530,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1874 - Instituto Federal de
Educ., Cienc e Tecn. de Mato
Grosso

404 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1874 4.530,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1875 - 12 Regimento de
Cavalaria Mecanizado

405 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1875 0,004.700,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1875 - 12 Regimento de
Cavalaria Mecanizado

406 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1875 4.700,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1876 - 3 BatalhÃ£o de
Engenharia de Combate

407 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1876 0,007.900,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1876 - 3 BatalhÃ£o de
Engenharia de Combate

408 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1876 7.900,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1877 - 3 BatalhÃ£o de
Suprimento

409 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1877 0,002.500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1877 - 3 BatalhÃ£o de
Suprimento

410 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1877 2.500,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345889 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

533 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345889 0,001.718,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345889 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

534 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345889 1.718,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345890 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

535 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 345890 0,0013.292,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 345890 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

536 1.1.1.01.0001 - CAIXA 345890 13.292,000,00
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Data : 20/05/2022
PAGAMENTO SIMPLES MES543 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 04/2022 0,003.425,16
PAGAMENTO SIMPLES MES544 1.1.1.01.0001 - CAIXA 04/2022 3.425,160,00
PAGAMENTO INSS MES545 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 04/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES546 1.1.1.01.0001 - CAIXA 04/2022 266,640,00

Totais dessa Data ====> 20/05/2022 112.225,80 112.225,80

Data : 23/05/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 346084 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

537 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 346084 0,0017.243,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 346084 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

538 1.1.1.01.0001 - CAIXA 346084 17.243,000,00

Totais dessa Data ====> 23/05/2022 17.243,00 17.243,00

Data : 24/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1878 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

411 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1878 0,002.576,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1878 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

412 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1878 2.576,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1879 - 23 BatalhÃ£o de
CaÃ§adores

413 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1879 0,007.525,64

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1879 - 23 BatalhÃ£o de
CaÃ§adores

414 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1879 7.525,640,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1880 - ESCOLA DE
FORMACÃ£O
COMPLEMENTAR DO
EXERCITO

415 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1880 0,006.988,97

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1880 - ESCOLA DE
FORMACÃ£O
COMPLEMENTAR DO
EXERCITO

416 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1880 6.988,970,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1881 - 53 Batalhao de
Infantaria de Selva

417 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1881 0,002.295,41

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1881 - 53 Batalhao de
Infantaria de Selva

418 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1881 2.295,410,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1883 - 61 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

419 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1883 0,004.198,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1883 - 61 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

420 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1883 4.198,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 346199 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

539 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 346199 0,006.200,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 346199 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

540 1.1.1.01.0001 - CAIXA 346199 6.200,000,00

Totais dessa Data ====> 24/05/2022 29.784,02 29.784,02

Data : 25/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1884 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
VILA VELHA

421 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1884 0,0014.202,20

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1884 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
VILA VELHA

422 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1884 14.202,200,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1885 - Coudelaria de
RincÃ£o

423 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1885 0,003.266,92

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1885 - Coudelaria de
RincÃ£o

424 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1885 3.266,920,00
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Data : 25/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1886 - 18 BATALHAO DE
INFANTARIA MOTORIZADO

425 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1886 0,002.500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1886 - 18 BATALHAO DE
INFANTARIA MOTORIZADO

426 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1886 2.500,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1887 - 3 BATALHAO
LOGISTICO

427 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1887 0,005.374,33

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1887 - 3 BATALHAO
LOGISTICO

428 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1887 5.374,330,00

Totais dessa Data ====> 25/05/2022 25.343,45 25.343,45

Data : 27/05/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1888 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

429 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1888 0,0019.500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1888 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

430 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1888 19.500,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1889 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

431 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1889 0,0057.270,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1889 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

432 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1889 57.270,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1890 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

433 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1890 0,0032.034,78

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1890 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

434 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1890 32.034,780,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1891 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

435 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1891 0,0010.900,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1891 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

436 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1891 10.900,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1892 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

437 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1892 0,0019.090,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1892 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

438 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1892 19.090,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1893 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

439 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1893 0,006.178,61

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1893 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

440 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1893 6.178,610,00

Totais dessa Data ====> 27/05/2022 144.973,39 144.973,39

Data : 31/05/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 05/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

217 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 05/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

218 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
05/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

219 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
05/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

220 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

VALOR SIMPLES MES541 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 05/2022 0,0044.386,17
VALOR SIMPLES MES542 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 05/2022 44.386,170,00
PAGAMENTO PARCELAMENTO547 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00431,52
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Data : 31/05/2022
PAGAMENTO PARCELAMENTO548 1.1.1.01.0001 - CAIXA 431,520,00

Totais dessa Data ====> 31/05/2022 47.508,33 47.508,33

Totais do Mês de Maio ====> 964.201,12 964.201,12

Data : 01/06/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1894 - M J Passos
Supermercado Ltda

111 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1894 0,009.250,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1894 - M J Passos
Supermercado Ltda

112 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1894 9.250,000,00

AFAC162 1.1.1.01.0001 - CAIXA 0,0085.000,00
AFAC163 2.3.1.02.0001 - AFAC - ADIANT FUTURO AUMENTO CAPITAL 85.000,000,00

Totais dessa Data ====> 01/06/2022 94.250,00 94.250,00

Data : 03/06/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1896 - Centro de
InstruÃ§Ã£o Almirante GraÃ§a
Aranha

113 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1896 0,0027.323,51

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1896 - Centro de
InstruÃ§Ã£o Almirante GraÃ§a
Aranha

114 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1896 27.323,510,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1897 - Base Administrativa
da GuarniÃ§Ã£o de Fortaleza

115 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1897 0,009.545,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1897 - Base Administrativa
da GuarniÃ§Ã£o de Fortaleza

116 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1897 9.545,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1898 - Comando 11
Brigada Infantaria Leve

117 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1898 0,002.500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1898 - Comando 11
Brigada Infantaria Leve

118 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1898 2.500,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1899 - Comando 11
Brigada Infantaria Leve

119 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1899 0,005.374,33

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1899 - Comando 11
Brigada Infantaria Leve

120 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1899 5.374,330,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1900 - 63 BatalhÃ£o de
Infantaria

121 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1900 0,005.374,33

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1900 - 63 BatalhÃ£o de
Infantaria

122 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1900 5.374,330,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1901 - Centro de
EmbarcaÃ§Ãµes do Comando
Militar da AmazÃ´nia

123 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1901 0,005.339,13

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1901 - Centro de
EmbarcaÃ§Ãµes do Comando
Militar da AmazÃ´nia

124 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1901 5.339,130,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1902 - 19Â° BatalhÃ£o de
CaÃ§adores

125 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1902 0,0018.767,94

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1902 - 19Â° BatalhÃ£o de
CaÃ§adores

126 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1902 18.767,940,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1903 - Comando da 6
RegiÃ£o Militar

127 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1903 0,0011.778,97

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1903 - Comando da 6
RegiÃ£o Militar

128 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1903 11.778,970,00

Totais dessa Data ====> 03/06/2022 86.003,21 86.003,21

Data : 08/06/2022
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Data : 08/06/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 3804 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

139 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 3804 0,0039.985,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 3804 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

140 1.1.1.01.0001 - CAIXA 3804 39.985,000,00

Totais dessa Data ====> 08/06/2022 39.985,00 39.985,00

Data : 15/06/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 36790 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

137 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 36790 0,0043.748,02

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 36790 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

138 1.1.1.01.0001 - CAIXA 36790 43.748,020,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15759 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

143 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15759 0,006.118,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15759 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

144 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15759 6.118,000,00

Totais dessa Data ====> 15/06/2022 49.866,02 49.866,02

Data : 20/06/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 348925 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

151 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 348925 0,006.350,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 348925 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

152 1.1.1.01.0001 - CAIXA 348925 6.350,000,00

PAGAMENTO INSS MES158 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 05/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES159 1.1.1.01.0001 - CAIXA 05/2022 266,640,00

Totais dessa Data ====> 20/06/2022 6.616,64 6.616,64

Data : 21/06/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1910 - Comando da 8Â°
RegiÃ£o Militar

129 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1910 0,002.100,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1910 - Comando da 8Â°
RegiÃ£o Militar

130 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1910 2.100,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1911 - 20 BatalhÃ£o de
Infantaria Blindado

131 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1911 0,001.100,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1911 - 20 BatalhÃ£o de
Infantaria Blindado

132 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1911 1.100,000,00

PAGAMENTO SIMPLES MES155 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 05/2022 0,0044.386,17
PAGAMENTO SIMPLES MES156 1.1.1.01.0001 - CAIXA 05/2022 44.532,640,00
PAGAMENTO JUROS/MULTA157 4.2.2.01.0005 - JUROS E MULTAS 05/2022 0,00146,47

Totais dessa Data ====> 21/06/2022 47.732,64 47.732,64

Data : 22/06/2022
PAGAMENTO PARCELAMENTO160 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00435,32
PAGAMENTO PARCELAMENTO161 1.1.1.01.0001 - CAIXA 435,320,00

Totais dessa Data ====> 22/06/2022 435,32 435,32

Data : 23/06/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15804 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

145 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15804 0,002.583,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15804 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

146 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15804 2.583,000,00

Totais dessa Data ====> 23/06/2022 2.583,00 2.583,00

Data : 24/06/2022
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Data : 24/06/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1914 - Escola
PreparatÃ³ria de Cadetes do
Exercito

133 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1914 0,004.984,17

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1914 - Escola
PreparatÃ³ria de Cadetes do
Exercito

134 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1914 4.984,170,00

Totais dessa Data ====> 24/06/2022 4.984,17 4.984,17

Data : 30/06/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 06/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

85 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 06/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

86 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
06/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

87 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
06/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

88 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 126457 - NTS DO BRASIL
COMERCIO E SERVICOS DE
MAQUINAS E FERRAM. LTDA

135 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 126457 0,008.545,50

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 126457 - NTS DO BRASIL
COMERCIO E SERVICOS DE
MAQUINAS E FERRAM. LTDA

136 1.1.1.01.0001 - CAIXA 126457 8.545,500,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 3827 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

141 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 3827 0,0060.800,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 3827 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

142 1.1.1.01.0001 - CAIXA 3827 60.800,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 37298 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

147 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 37298 0,007.887,48

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 37298 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

148 1.1.1.01.0001 - CAIXA 37298 7.887,480,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 37316 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

149 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 37316 0,003.574,42

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 37316 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

150 1.1.1.01.0001 - CAIXA 37316 3.574,420,00

VALOR SIMPLES MES153 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 06/2022 0,0010.234,38
VALOR SIMPLES MES154 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 06/2022 10.234,380,00

Totais dessa Data ====> 30/06/2022 93.732,42 93.732,42

Totais do Mês de Junho ====> 426.188,42 426.188,42

Data : 01/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1915 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

291 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1915 0,0031.710,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1915 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

292 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1915 31.710,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1916 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

293 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1916 0,0029.064,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1916 - COMANDO DE
FRONTEIRA DE RORAMA/7 BIS

294 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1916 29.064,000,00
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Data : 01/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15874 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

397 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15874 0,003.810,45

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15874 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

398 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15874 3.810,450,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15875 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

399 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15875 0,003.616,45

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15875 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

400 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15875 3.616,450,00

Totais dessa Data ====> 01/07/2022 68.200,90 68.200,90

Data : 05/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1918 - Base Administrativa
do Curado

295 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1918 0,004.120,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1918 - Base Administrativa
do Curado

296 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1918 4.120,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1919 - Base Administrativa
do Curado

297 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1919 0,004.120,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1919 - Base Administrativa
do Curado

298 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1919 4.120,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1920 - 14 BATALHAO DE
INFANTARIA MOTORIZADO

299 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1920 0,004.120,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1920 - 14 BATALHAO DE
INFANTARIA MOTORIZADO

300 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1920 4.120,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1921 - 11º BATALHÃO DE
INFANTARIA DE MONTANHA

301 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1921 0,003.239,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1921 - 11º BATALHÃO DE
INFANTARIA DE MONTANHA

302 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1921 3.239,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1922 - ColÃ©gio Militar de
BelÃ©m

303 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1922 0,004.200,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1922 - ColÃ©gio Militar de
BelÃ©m

304 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1922 4.200,000,00

Totais dessa Data ====> 05/07/2022 19.799,00 19.799,00

Data : 06/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15898 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

401 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15898 0,002.583,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15898 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

402 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15898 2.583,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15900 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

403 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15900 0,007.228,45

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15900 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

404 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15900 7.228,450,00

Totais dessa Data ====> 06/07/2022 9.811,45 9.811,45

Data : 07/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1925 - Centro de CiÃªncias
Humanas Sociais e AgrÃ¡rias
UFPB

305 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1925 0,0033.390,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1925 - Centro de CiÃªncias
Humanas Sociais e AgrÃ¡rias
UFPB

306 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1925 33.390,000,00
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Data : 07/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1926 - Companhia de
Desenv. do Vale do SÃ£o
Francisco e do ParnaÃ-ba

307 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1926 0,0072.000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1926 - Companhia de
Desenv. do Vale do SÃ£o
Francisco e do ParnaÃ-ba

308 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1926 72.000,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1927 - 9 BatalhÃ£o
LogÃ-stico

309 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1927 0,001.275,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1927 - 9 BatalhÃ£o
LogÃ-stico

310 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1927 1.275,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15912 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

405 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15912 0,00873,90

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15912 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

406 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15912 873,900,00

Totais dessa Data ====> 07/07/2022 107.538,90 107.538,90

Data : 08/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1929 - 11Â°  DEPOSITO
DE SUPRIMENTO

311 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1929 0,004.984,17

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1929 - 11Â°  DEPOSITO
DE SUPRIMENTO

312 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1929 4.984,170,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1930 - 18Â°  BATALHÃƒO
LOGISTICO

313 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1930 0,0011.756,96

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1930 - 18Â°  BATALHÃƒO
LOGISTICO

314 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1930 11.756,960,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1931 - Inst. Fed. Sul de
Minas - Campus Muzambinho

315 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1931 0,004.870,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1931 - Inst. Fed. Sul de
Minas - Campus Muzambinho

316 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1931 4.870,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1932 - DISTRITO
SANIT.ESP.INDIGENA -
YANOMAMI

317 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1932 0,0013.231,30

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1932 - DISTRITO
SANIT.ESP.INDIGENA -
YANOMAMI

318 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1932 13.231,300,00

Totais dessa Data ====> 08/07/2022 34.842,43 34.842,43

Data : 11/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1933 - Centro de
IntendÃªncia TecnolÃ³gico da
Marinha em SÃ£o Paulo

319 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1933 0,0016.017,39

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1933 - Centro de
IntendÃªncia TecnolÃ³gico da
Marinha em SÃ£o Paulo

320 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1933 16.017,390,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1934 - Comando da 6
RegiÃ£o Militar

321 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1934 0,004.790,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1934 - Comando da 6
RegiÃ£o Militar

322 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1934 4.790,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1935 - COMANDO DA
23Âª BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

323 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1935 0,0033.298,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1935 - COMANDO DA
23Âª BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

324 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1935 33.298,000,00
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Data : 11/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1936 - COMANDO DA
23Âª BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

325 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1936 0,009.840,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1936 - COMANDO DA
23Âª BRIGADA DE INFANTARIA
DE SELVA

326 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1936 9.840,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 93597 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

375 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 93597 0,001.807,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 93597 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

376 1.1.1.01.0001 - CAIXA 93597 1.807,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 395895 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

377 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 395895 0,003.256,88

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 395895 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

378 1.1.1.01.0001 - CAIXA 395895 3.256,880,00

Totais dessa Data ====> 11/07/2022 69.009,27 69.009,27

Data : 12/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 699474 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

379 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 699474 0,0031.159,40

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 699474 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

380 1.1.1.01.0001 - CAIXA 699474 31.159,400,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 699475 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

381 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 699475 0,0015.730,26

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 699475 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

382 1.1.1.01.0001 - CAIXA 699475 15.730,260,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 699476 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

383 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 699476 0,002.052,61

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 699476 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

384 1.1.1.01.0001 - CAIXA 699476 2.052,610,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 699477 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

385 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 699477 0,004.643,38

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 699477 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

386 1.1.1.01.0001 - CAIXA 699477 4.643,380,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 351418 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

409 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 351418 0,002.623,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 351418 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

410 1.1.1.01.0001 - CAIXA 351418 2.623,000,00

Totais dessa Data ====> 12/07/2022 56.208,65 56.208,65

Data : 13/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15951 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

407 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 15951 0,006.124,55

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 15951 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

408 1.1.1.01.0001 - CAIXA 15951 6.124,550,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 351466 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

411 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 351466 0,0018.482,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 351466 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

412 1.1.1.01.0001 - CAIXA 351466 18.482,000,00

Totais dessa Data ====> 13/07/2022 24.606,55 24.606,55

Data : 14/07/2022
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Data : 14/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1939 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
NOVA VENECIA

327 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1939 0,007.101,10

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1939 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
NOVA VENECIA

328 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1939 7.101,100,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1940 - INST.FED.MATO
GROSSO/CAMPUS ALTA
FLORESTA

329 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1940 0,0013.590,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1940 - INST.FED.MATO
GROSSO/CAMPUS ALTA
FLORESTA

330 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1940 13.590,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1941 - HOSPITAL
FEDERAL CARDOSO FONTES

331 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1941 0,005.983,94

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1941 - HOSPITAL
FEDERAL CARDOSO FONTES

332 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1941 5.983,940,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1942 - DECANATO DO
CENT DE FILOSOF. E C HUM.
DA UFRJ

333 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1942 0,0027.180,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1942 - DECANATO DO
CENT DE FILOSOF. E C HUM.
DA UFRJ

334 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1942 27.180,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1943 - DECANATO DO
CENT DE FILOSOF. E C HUM.
DA UFRJ

335 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1943 0,004.530,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1943 - DECANATO DO
CENT DE FILOSOF. E C HUM.
DA UFRJ

336 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1943 4.530,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1944 - DECANATO DO
CENT DE FILOSOF. E C HUM.
DA UFRJ

337 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1944 0,009.060,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1944 - DECANATO DO
CENT DE FILOSOF. E C HUM.
DA UFRJ

338 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1944 9.060,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1945 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

339 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1945 0,003.550,55

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1945 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

340 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1945 3.550,550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1946 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

341 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1946 0,003.550,55

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1946 - 5 Centro de
GeoinformaÃ§Ã£o

342 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1946 3.550,550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1947 - 9 Grupo de
Artilharia de Campanha

343 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1947 0,002.345,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1947 - 9 Grupo de
Artilharia de Campanha

344 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1947 2.345,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1948 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

345 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1948 0,002.600,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1948 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

346 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1948 2.600,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1949 - Comando da 22a
Brigada de Infantaria de Selva

347 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1949 0,001.288,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1949 - Comando da 22a
Brigada de Infantaria de Selva

348 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1949 1.288,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 351698 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

413 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 351698 0,001.037,00

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 38

Página 38 de 62



ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Contabilidade Geral

DIÁRIO - Nº 10

01/01/2022 a 31/12/2022

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Lanc. Conta - Descrição Documento CréditoDébito Histórico / Complemento

Data : 14/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 351698 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

414 1.1.1.01.0001 - CAIXA 351698 1.037,000,00

Totais dessa Data ====> 14/07/2022 81.816,14 81.816,14

Data : 18/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1950 - 22 BatalhÃ£o de
Infantaria

349 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1950 0,0011.011,91

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1950 - 22 BatalhÃ£o de
Infantaria

350 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1950 11.011,910,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1951 - 16 BatalhÃ£o
LogÃ-stico

351 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1951 0,002.699,74

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1951 - 16 BatalhÃ£o
LogÃ-stico

352 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1951 2.699,740,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1952 - 13º COMPANHIA
DEPÓSITO DE ARMAMENTO E
MUNIÇÃO

353 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1952 0,002.650,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1952 - 13º COMPANHIA
DEPÓSITO DE ARMAMENTO E
MUNIÇÃO

354 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1952 2.650,000,00

Totais dessa Data ====> 18/07/2022 16.361,65 16.361,65

Data : 20/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352263 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

415 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352263 0,001.626,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352263 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

416 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352263 1.626,000,00

PAGAMENTO INSS MES446 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 06/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES447 1.1.1.01.0001 - CAIXA 06/2022 266,640,00

Totais dessa Data ====> 20/07/2022 1.892,64 1.892,64

Data : 21/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352413 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

417 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352413 0,002.624,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352413 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

418 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352413 2.624,000,00

PAGAMENTO SIMPLES MES443 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 06/2022 0,0010.234,38
PAGAMENTO SIMPLES MES444 1.1.1.01.0001 - CAIXA 06/2022 10.268,150,00
PAGAMENTO JUROS/MULTA445 4.2.2.01.0005 - JUROS E MULTAS 06/2022 0,0033,77

Totais dessa Data ====> 21/07/2022 12.892,15 12.892,15

Data : 22/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 702817 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

387 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 702817 0,004.807,66

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 702817 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

388 1.1.1.01.0001 - CAIXA 702817 4.807,660,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 702818 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

389 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 702818 0,0026.596,75

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 702818 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

390 1.1.1.01.0001 - CAIXA 702818 26.596,750,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 702819 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

391 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 702819 0,002.403,83

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 702819 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

392 1.1.1.01.0001 - CAIXA 702819 2.403,830,00
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Data : 22/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 38189 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

395 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 38189 0,0015.669,23

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 38189 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

396 1.1.1.01.0001 - CAIXA 38189 15.669,230,00

Totais dessa Data ====> 22/07/2022 49.477,47 49.477,47

Data : 26/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1954 - BASE DE
ADMINISTRAÃ‡ÃƒO E APOIO
DA 5Âª DE

355 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1954 0,0010.687,68

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1954 - BASE DE
ADMINISTRAÃ‡ÃƒO E APOIO
DA 5Âª DE

356 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1954 10.687,680,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1955 - HOSPITAL DE
GUARNICAO DE
FLORIANOPOLIS

357 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1955 0,002.700,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1955 - HOSPITAL DE
GUARNICAO DE
FLORIANOPOLIS

358 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1955 2.700,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1956 - 7 Regimento de
Cavalaria Mecanizado

359 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1956 0,003.894,48

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1956 - 7 Regimento de
Cavalaria Mecanizado

360 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1956 3.894,480,00

Totais dessa Data ====> 26/07/2022 17.282,16 17.282,16

Data : 27/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1957 - 12° BATALHÃO DE
ENGENHARIA DE COMBATE

361 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1957 0,002.842,83

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1957 - 12° BATALHÃO DE
ENGENHARIA DE COMBATE

362 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1957 2.842,830,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1958 - UNIVERSIDADE
FEDERAL RURAL DO RIO DE
JANEIRO

363 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1958 0,00759,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1958 - UNIVERSIDADE
FEDERAL RURAL DO RIO DE
JANEIRO

364 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1958 759,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1959 - 7 Deposito de
Suprimento

365 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1959 0,005.150,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1959 - 7 Deposito de
Suprimento

366 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1959 5.150,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1960 - Base Administrativa
do Curado

367 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1960 0,008.240,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1960 - Base Administrativa
do Curado

368 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1960 8.240,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1961 - Base Administrativa
do Curado

369 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1961 0,006.180,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1961 - Base Administrativa
do Curado

370 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1961 6.180,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1962 - 24 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

371 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1962 0,004.600,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1962 - 24 BatalhÃ£o de
Infantaria de Selva

372 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1962 4.600,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352833 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

419 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352833 0,007.869,00
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Data : 27/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352833 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

420 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352833 7.869,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352834 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

421 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352834 0,002.174,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352834 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

422 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352834 2.174,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352835 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

423 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352835 0,003.192,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352835 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

424 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352835 3.192,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352836 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

425 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352836 0,002.292,50

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352836 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

426 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352836 2.292,500,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352837 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

427 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352837 0,001.366,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352837 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

428 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352837 1.366,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352838 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

429 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352838 0,003.595,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352838 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

430 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352838 3.595,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352839 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

431 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352839 0,0024.420,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352839 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

432 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352839 24.420,000,00

Totais dessa Data ====> 27/07/2022 72.680,33 72.680,33

Data : 28/07/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1963 - 4 BATALHAO
LOGISTICO

373 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1963 0,002.650,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1963 - 4 BATALHAO
LOGISTICO

374 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1963 2.650,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352992 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

433 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352992 0,001.347,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352992 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

434 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352992 1.347,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352993 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

435 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 352993 0,001.347,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 352993 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

436 1.1.1.01.0001 - CAIXA 352993 1.347,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353232 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

437 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353232 0,0053.045,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353232 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

438 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353232 53.045,000,00

Totais dessa Data ====> 28/07/2022 58.389,00 58.389,00

Data : 29/07/2022
VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1965 - 18Â°  
BATALHÃƒO LOGISTICO

439 3.1.1.03.0001 - (-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA 1965 0,0011.756,96

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 1965 - 18Â°  
BATALHÃƒO LOGISTICO

440 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1965 11.756,960,00

PAGAMENTO PARCELAMENTO448 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00439,08
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Data : 29/07/2022
PAGAMENTO PARCELAMENTO449 1.1.1.01.0001 - CAIXA 439,080,00

Totais dessa Data ====> 29/07/2022 12.196,04 12.196,04

Data : 30/07/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 706831 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

393 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 706831 0,0015.995,31

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 706831 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

394 1.1.1.01.0001 - CAIXA 706831 15.995,310,00

Totais dessa Data ====> 30/07/2022 15.995,31 15.995,31

Data : 31/07/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 07/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

217 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 07/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

218 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
07/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

219 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
07/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

220 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

VALOR SIMPLES MES441 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 07/2022 0,0042.140,72
VALOR SIMPLES MES442 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 07/2022 42.140,720,00

Totais dessa Data ====> 31/07/2022 44.831,36 44.831,36

Totais do Mês de Julho ====> 773.831,40 773.831,40

Data : 02/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1966 - 18Â°  BATALHÃƒO
LOGISTICO

237 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1966 0,006.178,61

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1966 - 18Â°  BATALHÃƒO
LOGISTICO

238 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1966 6.178,610,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1967 - 9 BatalhÃ£o
LogÃ-stico

239 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1967 0,005.578,35

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1967 - 9 BatalhÃ£o
LogÃ-stico

240 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1967 5.578,350,00

Totais dessa Data ====> 02/08/2022 11.756,96 11.756,96

Data : 03/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1970 - CENTRO DE
PREPARAÃ‡ÃƒO OFICIAIS
RESERVAS/ RJ

241 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1970 0,007.125,12

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1970 - CENTRO DE
PREPARAÃ‡ÃƒO OFICIAIS
RESERVAS/ RJ

242 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1970 7.125,120,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1971 - 27Â° BatalhÃ£o
LogÃ-stico

243 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1971 0,0013.280,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1971 - 27Â° BatalhÃ£o
LogÃ-stico

244 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1971 13.280,000,00
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Data : 03/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1972 - HOSPITAL DE
GUARNICAO DE
FLORIANOPOLIS

245 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1972 0,003.280,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1972 - HOSPITAL DE
GUARNICAO DE
FLORIANOPOLIS

246 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1972 3.280,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1973 - INST.FED.MATO
GROSSO/CAMPUS ALTA
FLORESTA

247 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1973 0,002.390,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1973 - INST.FED.MATO
GROSSO/CAMPUS ALTA
FLORESTA

248 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1973 2.390,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1974 - Comando da 4a
Bda de Infantaria Leve Montanha

249 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1974 0,004.198,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1974 - Comando da 4a
Bda de Infantaria Leve Montanha

250 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1974 4.198,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353538 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

367 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353538 0,007.372,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353538 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

368 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353538 7.372,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353539 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

369 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353539 0,004.749,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353539 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

370 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353539 4.749,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353540 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

371 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353540 0,0012.036,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353540 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

372 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353540 12.036,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353541 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

373 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353541 0,001.087,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353541 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

374 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353541 1.087,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353542 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

375 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353542 0,001.829,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353542 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

376 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353542 1.829,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353543 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

377 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353543 0,001.673,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353543 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

378 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353543 1.673,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353544 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

379 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353544 0,005.602,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353544 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

380 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353544 5.602,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353545 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

381 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353545 0,005.602,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353545 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

382 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353545 5.602,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353546 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

383 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353546 0,001.485,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353546 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

384 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353546 1.485,000,00

Totais dessa Data ====> 03/08/2022 71.708,12 71.708,12
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Data : 04/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1975 - 3 BATALHAO DE
POLICIA DO EXERCITO

251 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1975 0,002.040,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1975 - 3 BATALHAO DE
POLICIA DO EXERCITO

252 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1975 2.040,000,00

Totais dessa Data ====> 04/08/2022 2.040,00 2.040,00

Data : 05/08/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353840 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

385 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353840 0,003.705,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353840 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

386 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353840 3.705,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353841 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

387 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353841 0,001.224,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353841 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

388 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353841 1.224,000,00

Totais dessa Data ====> 05/08/2022 4.929,00 4.929,00

Data : 08/08/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 708906 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

355 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 708906 0,0046.118,16

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 708906 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

356 1.1.1.01.0001 - CAIXA 708906 46.118,160,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 708907 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

357 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 708907 0,004.854,55

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 708907 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

358 1.1.1.01.0001 - CAIXA 708907 4.854,550,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353990 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

389 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 353990 0,004.111,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 353990 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

390 1.1.1.01.0001 - CAIXA 353990 4.111,000,00

Totais dessa Data ====> 08/08/2022 55.083,71 55.083,71

Data : 09/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1976 - 3 BatalhÃ£o de
Engenharia de Combate

253 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1976 0,004.500,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1976 - 3 BatalhÃ£o de
Engenharia de Combate

254 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1976 4.500,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1977 - 3 Regimento de
Cavalaria Mecanizado

255 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1977 0,005.856,94

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1977 - 3 Regimento de
Cavalaria Mecanizado

256 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1977 5.856,940,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1978 - 6  BatalhÃ£o de
Engenharia de Combate

257 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1978 0,006.441,20

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1978 - 6  BatalhÃ£o de
Engenharia de Combate

258 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1978 6.441,200,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1979 - 25 Grupo de
Artilharia de Campanha

259 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1979 0,002.075,64

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1979 - 25 Grupo de
Artilharia de Campanha

260 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1979 2.075,640,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1980 - Unidade Estadual
do IBGE em GoiÃ¡s

261 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1980 0,004.530,00
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Data : 09/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1980 - Unidade Estadual
do IBGE em GoiÃ¡s

262 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1980 4.530,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1985 - CENTRO DE
PREPARAÃ‡ÃƒO OFICIAIS
RESERVAS/ RJ

263 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1985 0,009.998,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1985 - CENTRO DE
PREPARAÃ‡ÃƒO OFICIAIS
RESERVAS/ RJ

264 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1985 9.998,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1986 - INST.FED.MATO
GROSSO/CAMPUS ALTA
FLORESTA

265 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1986 0,006.200,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1986 - INST.FED.MATO
GROSSO/CAMPUS ALTA
FLORESTA

266 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1986 6.200,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1987 - Base Administrativa
do Curado

267 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1987 0,004.080,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1987 - Base Administrativa
do Curado

268 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1987 4.080,000,00

Totais dessa Data ====> 09/08/2022 43.681,78 43.681,78

Data : 11/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1988 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

269 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1988 0,004.950,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1988 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

270 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1988 4.950,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1989 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

271 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1989 0,004.950,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1989 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

272 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1989 4.950,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1990 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

273 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1990 0,004.950,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1990 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

274 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1990 4.950,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1991 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

275 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1991 0,004.950,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1991 - Comando 1Âª
Brigada de Infantaria de Selva

276 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1991 4.950,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1992 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
CARIACICA

277 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1992 0,0031.710,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1992 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
CARIACICA

278 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1992 31.710,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1993 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
CARIACICA

279 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1993 0,003.550,55

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1993 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
CARIACICA

280 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1993 3.550,550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1994 - ESCOLA DE
INSTRUCAO ESPECIALIZADA

281 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1994 0,004.530,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1994 - ESCOLA DE
INSTRUCAO ESPECIALIZADA

282 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1994 4.530,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1995 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
VILA VELHA

283 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1995 0,0017.752,75
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Data : 11/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1995 - INST.FED.
ESPIRITO SANTO/CAMPUS
VILA VELHA

284 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1995 17.752,750,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1996 - Universidade
Federal do Rio Grande do Norte

285 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1996 0,004.210,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1996 - Universidade
Federal do Rio Grande do Norte

286 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1996 4.210,000,00

Totais dessa Data ====> 11/08/2022 81.553,30 81.553,30

Data : 12/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1997 - Comando da 3
Brigada de Infantaria Motorizada

287 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1997 0,002.350,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 1997 - Comando da 3
Brigada de Infantaria Motorizada

288 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1997 2.350,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2000 - 1Â° Regimento de
Carros de Combate

289 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2000 0,003.266,92

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2000 - 1Â° Regimento de
Carros de Combate

290 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2000 3.266,920,00

Totais dessa Data ====> 12/08/2022 5.616,92 5.616,92

Data : 15/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2003 - 11Â°  DEPOSITO
DE SUPRIMENTO

291 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2003 0,003.562,56

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2003 - 11Â°  DEPOSITO
DE SUPRIMENTO

292 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2003 3.562,560,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2004 - 3 REGIMENTO DE
CARROS DE COMBATE

293 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2004 0,0010.687,68

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2004 - 3 REGIMENTO DE
CARROS DE COMBATE

294 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2004 10.687,680,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2005 - ColÃ©gio Militar de
BrasÃ-lia

295 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2005 0,0010.687,68

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2005 - ColÃ©gio Militar de
BrasÃ-lia

296 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2005 10.687,680,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 710759 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

359 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 710759 0,0016.826,83

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 710759 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

360 1.1.1.01.0001 - CAIXA 710759 16.826,830,00

Totais dessa Data ====> 15/08/2022 41.764,75 41.764,75

Data : 16/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2006 - 6 DepÃ³sito de
Suprimento

297 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2006 0,0011.778,97

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2006 - 6 DepÃ³sito de
Suprimento

298 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2006 11.778,970,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2007 - BASE DE
ADIMINISTRAÃ‡ÃƒO E APOIO
DO COMANDO MILITAR DO
OSTE

299 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2007 0,0010.678,26

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2007 - BASE DE
ADIMINISTRAÃ‡ÃƒO E APOIO
DO COMANDO MILITAR DO
OSTE

300 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2007 10.678,260,00

PAGAMENTO INSS MES407 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 07/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES408 1.1.1.01.0001 - CAIXA 07/2022 266,640,00
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Data : 16/08/2022

Totais dessa Data ====> 16/08/2022 22.723,87 22.723,87

Data : 19/08/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 94005 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

347 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 94005 0,0010.842,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 94005 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

348 1.1.1.01.0001 - CAIXA 94005 10.842,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 712332 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

361 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 712332 0,0018.655,45

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 712332 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

362 1.1.1.01.0001 - CAIXA 712332 18.655,450,00

Totais dessa Data ====> 19/08/2022 29.497,45 29.497,45

Data : 20/08/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 713068 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

363 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 713068 0,008.877,43

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 713068 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

364 1.1.1.01.0001 - CAIXA 713068 8.877,430,00

Totais dessa Data ====> 20/08/2022 8.877,43 8.877,43

Data : 22/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2008 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

301 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2008 0,009.029,55

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2008 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

302 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2008 9.029,550,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2009 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

303 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2009 0,009.060,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2009 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

304 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2009 9.060,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2010 - Museu HistÃ³rico
do ExÃ©rcito Forte de
Copacabana

305 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2010 0,009.960,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2010 - Museu HistÃ³rico
do ExÃ©rcito Forte de
Copacabana

306 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2010 9.960,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2011 - BASE DE
AVIACAO DE TAUBATE

307 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2011 0,004.551,40

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2011 - BASE DE
AVIACAO DE TAUBATE

308 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2011 4.551,400,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2012 - BATALHAO
INFANTARIA MOTORIZADO

309 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2012 0,001.579,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2012 - BATALHAO
INFANTARIA MOTORIZADO

310 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2012 1.579,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2013 - BATALHAO
INFANTARIA MOTORIZADO

311 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2013 0,006.441,20

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2013 - BATALHAO
INFANTARIA MOTORIZADO

312 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2013 6.441,200,00

PAGAMENTO SIMPLES MES405 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 07/2022 0,0042.140,72
PAGAMENTO SIMPLES MES406 1.1.1.01.0001 - CAIXA 07/2022 42.140,720,00

Totais dessa Data ====> 22/08/2022 82.761,87 82.761,87
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Data : 23/08/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 39354 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

345 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 39354 0,001.845,25

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 39354 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

346 1.1.1.01.0001 - CAIXA 39354 1.845,250,00

Totais dessa Data ====> 23/08/2022 1.845,25 1.845,25

Data : 24/08/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 16284 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

341 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 16284 0,002.028,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 16284 - METALURGICA FC2
IND. DE MAQ. P/ GASTRONO

342 1.1.1.01.0001 - CAIXA 16284 2.028,000,00

Totais dessa Data ====> 24/08/2022 2.028,00 2.028,00

Data : 25/08/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 407393 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

349 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 407393 0,001.478,89

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 407393 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

350 1.1.1.01.0001 - CAIXA 407393 1.478,890,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 407394 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

351 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 407394 0,006.513,75

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 407394 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

352 1.1.1.01.0001 - CAIXA 407394 6.513,750,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 407395 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

353 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 407395 0,003.256,88

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 407395 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A.

354 1.1.1.01.0001 - CAIXA 407395 3.256,880,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 714228 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

365 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 714228 0,005.227,74

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 714228 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

366 1.1.1.01.0001 - CAIXA 714228 5.227,740,00

Totais dessa Data ====> 25/08/2022 16.477,26 16.477,26

Data : 26/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2015 - 9º BATALHÃ DE
ENGENHARIA DE COMBATE
AQUIDAUANA - MS

313 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2015 0,001.903,67

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2015 - 9º BATALHÃ DE
ENGENHARIA DE COMBATE
AQUIDAUANA - MS

314 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2015 1.903,670,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2017 - Grupamento de
Navios Hidroceanograficos

315 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2017 0,003.847,70

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2017 - Grupamento de
Navios Hidroceanograficos

316 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2017 3.847,700,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2018 - 32 GRUPO DE
ARTILHARIA DE CAMPANHA

317 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2018 0,005.580,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2018 - 32 GRUPO DE
ARTILHARIA DE CAMPANHA

318 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2018 5.580,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2019 - Museu HistÃ³rico
do ExÃ©rcito Forte de
Copacabana

319 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2019 0,008.370,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2019 - Museu HistÃ³rico
do ExÃ©rcito Forte de
Copacabana

320 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2019 8.370,000,00
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Data : 26/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2020 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

321 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2020 0,002.790,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2020 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

322 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2020 2.790,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2021 - 6 BatalhÃ£o de
Engenharia de ConstruÃ§Ã£o

323 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2021 0,002.025,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2021 - 6 BatalhÃ£o de
Engenharia de ConstruÃ§Ã£o

324 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2021 2.025,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2022 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

325 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2022 0,002.600,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2022 - Comando de
Fronteira do Acre/ 4 BIS

326 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2022 2.600,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2023 - 2 BATALHAO
FERROVIARIO

327 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2023 0,005.257,66

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2023 - 2 BATALHAO
FERROVIARIO

328 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2023 5.257,660,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2024 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

329 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2024 0,005.257,66

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2024 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

330 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2024 5.257,660,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2026 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

331 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2026 0,001.595,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2026 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

332 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2026 1.595,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2027 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

333 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2027 0,003.190,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2027 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

334 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2027 3.190,000,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 2025 -
BATALHAO INFANTARIA
MOTORIZADO

401 3.1.1.03.0001 - (-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA 2025 0,006.441,20

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 2025 -
BATALHAO INFANTARIA
MOTORIZADO

402 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2025 6.441,200,00

Totais dessa Data ====> 26/08/2022 48.857,89 48.857,89

Data : 29/08/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356516 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

391 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 356516 0,008.730,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356516 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

392 1.1.1.01.0001 - CAIXA 356516 8.730,000,00

Totais dessa Data ====> 29/08/2022 8.730,00 8.730,00

Data : 30/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2030 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

335 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2030 0,004.551,40

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2030 - Comando 12
RegiÃ£o Militar

336 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2030 4.551,400,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2031 - Capitania Fluvial da
Amazonia Ocidental

337 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2031 0,004.488,02

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2031 - Capitania Fluvial da
Amazonia Ocidental

338 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2031 4.488,020,00
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Data : 30/08/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2032 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

339 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2032 0,008.749,95

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2032 - Centro de
Intendencia da Marinha em
BelÃ©m

340 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2032 8.749,950,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356952 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

343 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 356952 0,004.962,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356952 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

344 1.1.1.01.0001 - CAIXA 356952 4.962,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356668 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

393 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 356668 0,0046.696,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356668 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

394 1.1.1.01.0001 - CAIXA 356668 46.696,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356671 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

395 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 356671 0,001.146,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356671 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

396 1.1.1.01.0001 - CAIXA 356671 1.146,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356672 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

397 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 356672 0,00380,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356672 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

398 1.1.1.01.0001 - CAIXA 356672 380,000,00

Totais dessa Data ====> 30/08/2022 70.973,37 70.973,37

Data : 31/08/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 08/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

1 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 08/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

2 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
08/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

3 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
08/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

4 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356829 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

399 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 356829 0,004.097,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 356829 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

400 1.1.1.01.0001 - CAIXA 356829 4.097,000,00

VALOR SIMPLES MES403 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 08/2022 0,0033.453,52
VALOR SIMPLES MES404 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 08/2022 33.453,520,00
PAGAMENTO PARCELAMENTO409 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00442,87
PAGAMENTO PARCELAMENTO410 1.1.1.01.0001 - CAIXA 442,870,00

Totais dessa Data ====> 31/08/2022 40.684,03 40.684,03

Totais do Mês de Agosto ====> 651.590,96 651.590,96

Data : 13/09/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2035 - CPOR E
COLÃ‰GIO MILILTAR DE SÃƒO
PAULO

11 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2035 0,001.875,21
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Data : 13/09/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2035 - CPOR E
COLÃ‰GIO MILILTAR DE SÃƒO
PAULO

12 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2035 1.875,210,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2036 - Grupamento de
Navios Hidroceanograficos

13 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2036 0,0017.034,59

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2036 - Grupamento de
Navios Hidroceanograficos

14 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2036 17.034,590,00

Totais dessa Data ====> 13/09/2022 18.909,80 18.909,80

Data : 14/09/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2040 - 22 BatalhÃ£o de
Infantaria

15 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2040 0,005.450,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2040 - 22 BatalhÃ£o de
Infantaria

16 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2040 5.450,000,00

Totais dessa Data ====> 14/09/2022 5.450,00 5.450,00

Data : 20/09/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2041 - INSTITUTO
MILITAR DE ENGENHARIA

17 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2041 0,0014.196,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2041 - INSTITUTO
MILITAR DE ENGENHARIA

18 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2041 14.196,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2043 - 18Â°  BATALHÃƒO
LOGISTICO

19 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2043 0,005.578,35

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2043 - 18Â°  BATALHÃƒO
LOGISTICO

20 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2043 5.578,350,00

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 2044 - 9
BatalhÃ£o LogÃ-stico

39 3.1.1.03.0001 - (-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA 2044 0,005.578,35

VALOR DEVOLUÇAO DE
VENDAS NF Nº 2044 - 9
BatalhÃ£o LogÃ-stico

40 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2044 5.578,350,00

PAGAMENTO SIMPLES MES51 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 08/2022 0,0033.453,52
PAGAMENTO SIMPLES MES52 1.1.1.01.0001 - CAIXA 08/2022 33.453,520,00
PAGAMENTO INSS MES53 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 08/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES54 1.1.1.01.0001 - CAIXA 08/2022 266,640,00

Totais dessa Data ====> 20/09/2022 59.072,86 59.072,86

Data : 23/09/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 3912 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

31 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 3912 0,009.900,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 3912 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

32 1.1.1.01.0001 - CAIXA 3912 9.900,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 359089 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

33 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 359089 0,00984,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 359089 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

34 1.1.1.01.0001 - CAIXA 359089 984,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 359090 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

35 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 359090 0,004.724,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 359090 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

36 1.1.1.01.0001 - CAIXA 359090 4.724,000,00

Totais dessa Data ====> 23/09/2022 15.608,00 15.608,00

Data : 29/09/2022
VALOR REFERENTE NF Nº
3916 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

37 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 3916 0,00800,02
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Data : 29/09/2022
VALOR REFERENTE NF Nº
3916 - GIO IMPLEMENTOS
AGRICOLAS LTDA

38 3.1.1.05.0001 - RECEITAS DE BONIFICAÇÕES 3916 800,020,00

Totais dessa Data ====> 29/09/2022 800,02 800,02

Data : 30/09/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 09/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

41 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 09/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

42 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
09/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

43 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
09/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

44 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

VALOR SIMPLES MES49 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 09/2022 0,004.155,70
VALOR SIMPLES MES50 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 09/2022 4.155,700,00
PAGAMENTO PARCELAMENTO55 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00447,18
PAGAMENTO PARCELAMENTO56 1.1.1.01.0001 - CAIXA 447,180,00

Totais dessa Data ====> 30/09/2022 7.293,52 7.293,52

Totais do Mês de Setembro ====> 107.134,20 107.134,20

Data : 07/10/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2045 - Grupamento de
Navios Hidroceanograficos

5 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2045 0,001.484,52

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2045 - Grupamento de
Navios Hidroceanograficos

6 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2045 1.484,520,00

Totais dessa Data ====> 07/10/2022 1.484,52 1.484,52

Data : 19/10/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 41391 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

17 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 41391 0,008.205,60

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 41391 - NORDTECH
MAQUINAS E MOTORES LTDA

18 1.1.1.01.0001 - CAIXA 41391 8.205,600,00

Totais dessa Data ====> 19/10/2022 8.205,60 8.205,60

Data : 20/10/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2047 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

7 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2047 0,006.441,20

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2047 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

8 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2047 6.441,200,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2048 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

9 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2048 0,002.062,68

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2048 - Comando do
Comando Militar da Amazonia

10 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2048 2.062,680,00

PAGAMENTO SIMPLES MES29 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 09/2022 0,004.155,70
PAGAMENTO SIMPLES MES30 1.1.1.01.0001 - CAIXA 09/2022 4.155,700,00
PAGAMENTO INSS MES31 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 09/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES32 1.1.1.01.0001 - CAIXA 09/2022 266,640,00
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Data : 20/10/2022

Totais dessa Data ====> 20/10/2022 12.926,22 12.926,22

Data : 26/10/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 1627216 - TELEFONICA
BRASIL S/A

15 4.2.1.04.0003 - MATERIAL DE USO E CONSUMO - ADMINISTRATIVO 1627216 0,0015,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 1627216 - TELEFONICA
BRASIL S/A

16 1.1.1.01.0001 - CAIXA 1627216 15,000,00

Totais dessa Data ====> 26/10/2022 15,00 15,00

Data : 31/10/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 10/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

19 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 10/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

20 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
10/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

21 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
10/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

22 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

VALOR SIMPLES MES27 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 10/2022 0,001.046,48
VALOR SIMPLES MES28 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 10/2022 1.046,480,00
PAGAMENTO PARCELAMENTO33 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00451,13
PAGAMENTO PARCELAMENTO34 1.1.1.01.0001 - CAIXA 451,130,00

Totais dessa Data ====> 31/10/2022 4.188,25 4.188,25

Totais do Mês de Outubro ====> 26.819,59 26.819,59

Data : 01/11/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2049 - Distrito Sanitário
Especial Indígena

9 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2049 0,0015.750,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2049 - Distrito Sanitário
Especial Indígena

10 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2049 15.750,000,00

Totais dessa Data ====> 01/11/2022 15.750,00 15.750,00

Data : 17/11/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 737772 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

13 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 737772 0,004.284,11

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 737772 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

14 1.1.1.01.0001 - CAIXA 737772 4.284,110,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 737773 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

15 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 737773 0,002.372,16

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 737773 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

16 1.1.1.01.0001 - CAIXA 737773 2.372,160,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 737774 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

17 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 737774 0,003.326,01

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 737774 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

18 1.1.1.01.0001 - CAIXA 737774 3.326,010,00

Totais dessa Data ====> 17/11/2022 9.982,28 9.982,28
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Data : 18/11/2022
PAGAMENTO SIMPLES MES31 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 10/2022 0,001.046,48
PAGAMENTO SIMPLES MES32 1.1.1.01.0001 - CAIXA 10/2022 1.046,480,00
PAGAMENTO INSS MES33 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 10/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES34 1.1.1.01.0001 - CAIXA 10/2022 266,640,00
PAGAMENTO PARCELAMENTO35 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00454,88
PAGAMENTO PARCELAMENTO36 1.1.1.01.0001 - CAIXA 454,880,00

Totais dessa Data ====> 18/11/2022 1.768,00 1.768,00

Data : 25/11/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2058 -
INST.FED.TRIANGULO
MINEIRO/CAMPUS
UBERLANDIA

11 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2058 0,002.665,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2058 -
INST.FED.TRIANGULO
MINEIRO/CAMPUS
UBERLANDIA

12 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2058 2.665,000,00

Totais dessa Data ====> 25/11/2022 2.665,00 2.665,00

Data : 26/11/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 740643 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

19 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 740643 0,005.026,20

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 740643 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

20 1.1.1.01.0001 - CAIXA 740643 5.026,200,00

Totais dessa Data ====> 26/11/2022 5.026,20 5.026,20

Data : 30/11/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 11/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

21 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 11/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

22 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
11/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

23 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
11/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

24 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

VALOR SIMPLES MES29 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 11/2022 0,001.890,26
VALOR SIMPLES MES30 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 11/2022 1.890,260,00

Totais dessa Data ====> 30/11/2022 4.580,90 4.580,90

Totais do Mês de Novembro ====> 39.772,38 39.772,38

Data : 08/12/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2061 - Grupamento de
Apoio de Campo Grande

11 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2061 0,0011.750,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2061 - Grupamento de
Apoio de Campo Grande

12 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2061 11.750,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2062 - Grupamento de
Apoio de Campo Grande

13 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2062 0,009.400,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2062 - Grupamento de
Apoio de Campo Grande

14 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2062 9.400,000,00
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Data : 08/12/2022
RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2063 - IF SERTÃƒO
PE/CAMPUS OURICURI

15 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2063 0,001.525,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2063 - IF SERTÃƒO
PE/CAMPUS OURICURI

16 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2063 1.525,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2064 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DA BAHIA

17 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2064 0,006.120,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2064 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DA BAHIA

18 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2064 6.120,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2065 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DA BAHIA

19 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2065 0,003.100,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2065 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DA BAHIA

20 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2065 3.100,000,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2066 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DA BAHIA

21 1.1.1.01.0001 - CAIXA 2066 0,003.100,00

RECEBIMENTO CONFORME
NF Nº 2066 - UNIVERSIDADE
FEDERAL DA BAHIA

22 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 2066 3.100,000,00

Totais dessa Data ====> 08/12/2022 34.995,00 34.995,00

Data : 13/12/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 367362 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

27 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 367362 0,00843,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 367362 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

28 1.1.1.01.0001 - CAIXA 367362 843,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 367422 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

29 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 367422 0,004.641,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 367422 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

30 1.1.1.01.0001 - CAIXA 367422 4.641,000,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 367423 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

31 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 367423 0,003.612,00

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 367423 - METALURGICA
VENANCIO LTDA

32 1.1.1.01.0001 - CAIXA 367423 3.612,000,00

Totais dessa Data ====> 13/12/2022 9.096,00 9.096,00

Data : 19/12/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 95260 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

23 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 95260 0,0014.472,54

PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 95260 - BEGEL INDUSTRIA E
COMERCIO DE
REFRIGERACAO LTDA

24 1.1.1.01.0001 - CAIXA 95260 14.472,540,00

Totais dessa Data ====> 19/12/2022 14.472,54 14.472,54

Data : 20/12/2022
PAGAMENTO SIMPLES MES46 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 11/2022 0,001.890,26
PAGAMENTO SIMPLES MES47 1.1.1.01.0001 - CAIXA 11/2022 1.890,260,00
PAGAMENTO INSS MES48 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 11/2022 0,00266,64
PAGAMENTO INSS MES49 1.1.1.01.0001 - CAIXA 11/2022 266,640,00

Totais dessa Data ====> 20/12/2022 2.156,90 2.156,90

Data : 28/12/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 749362 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

25 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 749362 0,002.458,47
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Data : 28/12/2022
PAGAMENTO NOTA FISCAL NF
Nº 749362 - ELECTROLUX DO
BRASIL S.A. - GJK

26 1.1.1.01.0001 - CAIXA 749362 2.458,470,00

Totais dessa Data ====> 28/12/2022 2.458,47 2.458,47

Data : 29/12/2022
PAGAMENTO PARCELAMENTO50 2.2.2.01.0001 - PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 0,00458,64
PAGAMENTO PARCELAMENTO51 1.1.1.01.0001 - CAIXA 458,640,00

Totais dessa Data ====> 29/12/2022 458,64 458,64

Data : 31/12/2022
VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 12/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

33 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 0,00266,64

VALOR INSS RETIDO
EMPREGADORES 12/2022 -
Código Contábil: 59 - INSS
RETIDO EMPREGADORES -
PRO LABORE - Tipo de Folha: 2

34 2.1.4.01.0003 - INSS A RECOLHER 266,640,00

VALOR PRO-LABORES MES
12/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

35 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 0,002.424,00

VALOR PRO-LABORES MES
12/2022 - Código Contábil: 72 -
RETIRADO DE PRO LABORE
MENSAL - Tipo de Folha: 2

36 2.1.4.01.0002 - PRO LABORE A PAGAR 2.424,000,00

CUSTO MERCADORIA
VENDIDA

41 1.1.4.01.0003 - (-) DEVOLUÇÃO DE COMPRAS 0,004.710,00

CUSTO MERCADORIA
VENDIDA

42 1.1.4.01.0001 - ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 2.700.703,250,00

CUSTO MERCADORIA
VENDIDA

43 4.1.1.01.0001 - ESTOQUE INICIAL MERCADORIAS 0,002.695.993,25

VALOR SIMPLES MES44 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 12/2022 0,003.491,45
VALOR SIMPLES MES45 2.1.5.01.0005 - SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 12/2022 3.491,450,00
TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

52 2.3.2.01.0002 - (-) PREJUIZO DO EXERCICIO 0,001.012.060,26

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

53 3.1.1.01.0001 - VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 0,001.944.465,87

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

54 3.1.1.03.0001 - (-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA 51.773,990,00

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

55 3.1.1.05.0001 - RECEITAS DE BONIFICAÇÕES 0,00800,02

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

56 4.1.1.01.0001 - ESTOQUE INICIAL MERCADORIAS 2.695.993,250,00

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

57 4.1.1.02.0005 - (-) DEVOLUCAO COMPRAS MERC - A VISTA 0,005.700,04

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

58 4.2.1.02.0001 - PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO 29.088,000,00

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

59 4.2.1.04.0003 - MATERIAL DE USO E CONSUMO - ADMINISTRATIVO 15,000,00

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

60 4.2.1.05.0002 - SIMPES NACIONAL - EVENTUAL 184.961,430,00

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

61 4.2.2.01.0005 - JUROS E MULTAS 1.194,520,00

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

62 2.3.3.01.0002 - (-) PREJUIZOS ACUMULADOS 0,001.012.060,26

TRANSF PARA
ENCERRAMENTO EXERCICIO

63 2.3.2.01.0002 - (-) PREJUIZO DO EXERCICIO 1.012.060,260,00

AFAC DEVOLUÇÃO64 2.3.1.02.0001 - AFAC - ADIANT FUTURO AUMENTO CAPITAL 0,00150.000,00
AFAC DEVOLUÇÃO65 1.1.1.01.0001 - CAIXA 150.000,000,00

Totais dessa Data ====> 31/12/2022 6.831.971,79 6.831.971,79

Totais do Mês de Dezembro ====> 6.895.609,34 6.895.609,34

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 56
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Balanço Patrimonial - Exercício de 2022

CNPJ : 18.166.571/0001-66 - REG. JUNTA COMERCIAL: 52203226162 EM 22/05/2013

Contabilidade Geral

1 ATIVO

1.1 ATIVO CIRCULANTE

1.1.1 DISPONIVEL

1.1.1.01 CAIXA GERAL

1.1.1.01.0001 CAIXA 8.990,17 D

8.990,17 D**** CAIXA GERAL

8.990,17 D*** DISPONIVEL

1.1.4 ESTOQUES

1.1.4.01 ESTOQUES DE MERCADORIAS

1.1.4.01.0001 ESTOQUE MERCADORIAS REVENDA 106.264,12 D

106.264,12 D**** ESTOQUES DE MERCADORIAS

106.264,12 D*** ESTOQUES

115.254,29 D** ATIVO CIRCULANTE

115.254,29 D* ATIVO

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 57

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS

SOCIO CPF: 007.228.271-13

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Contador(a) CRC: 6820/GO

GOIANIA - GO , 31 de maio de 2023

CPF: 234.280.581-00
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Balanço Patrimonial - Exercício de 2022

CNPJ : 18.166.571/0001-66 - REG. JUNTA COMERCIAL: 52203226162 EM 22/05/2013

Contabilidade Geral

2 PASSIVO

2.1 PASSIVO CIRCULANTE

2.1.4 OBRIGAÇOES SOCIAIS

2.1.4.01 OBRIGAÇOES SOCIAIS

2.1.4.01.0002 PRO LABORE A PAGAR 27.846,32 C

2.1.4.01.0003 INSS A RECOLHER 266,64 C

28.112,96 C**** OBRIGAÇOES SOCIAIS

28.112,96 C*** OBRIGAÇOES SOCIAIS

2.1.5 TRIBUTOS A RECOLHER

2.1.5.01 IMPOSTOS A RECOLHER

2.1.5.01.0005 SIMPLES NACIONAL A RECOLHER - DAS 3.491,45 C

3.491,45 C**** IMPOSTOS A RECOLHER

3.491,45 C*** TRIBUTOS A RECOLHER

31.604,41 C** PASSIVO CIRCULANTE

2.2 PASSIVO NAO CIRCULANTE

2.2.2 PARCELAMENTOS

2.2.2.01 PARCELAMENTOS FEDERAIS

2.2.2.01.0001 PARCELAMENTO SIMPLES NACIONAL 3.216,51 C

3.216,51 C**** PARCELAMENTOS FEDERAIS

3.216,51 C*** PARCELAMENTOS

3.216,51 C** PASSIVO NAO CIRCULANTE

2.3 PATRIMONIO LIQUIDO

2.3.1 CAPITAL SOCIAL

2.3.1.01 CAPITAL SOCIAL

2.3.1.01.0001 CAPITAL SUBSCRITO 100.000,00 C

100.000,00 C**** CAPITAL SOCIAL

2.3.1.02 ADIANTAMENTO DE CAPITAL

2.3.1.02.0001 AFAC - ADIANT FUTURO AUMENTO CAPITAL 145.000,00 C

145.000,00 C**** ADIANTAMENTO DE CAPITAL

245.000,00 C*** CAPITAL SOCIAL

2.3.3 LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 58

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS

SOCIO CPF: 007.228.271-13

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Contador(a) CRC: 6820/GO

GOIANIA - GO , 31 de maio de 2023

CPF: 234.280.581-00
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Balanço Patrimonial - Exercício de 2022

CNPJ : 18.166.571/0001-66 - REG. JUNTA COMERCIAL: 52203226162 EM 22/05/2013

Contabilidade Geral

2.3.3.01 LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS

2.3.3.01.0002 (-) PREJUIZOS ACUMULADOS 1.012.060,26 D

1.012.060,26 D**** LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS

1.012.060,26 D*** LUCROS OU PREJUIZOS ACUMULADOS

2.3.4 RESERVAS DE CAPITAL

2.3.4.01 RESERVAS DE CAPITAL

2.3.4.01.0002 RESERVAS DE LUCROS 847.493,63 C

847.493,63 C**** RESERVAS DE CAPITAL

847.493,63 C*** RESERVAS DE CAPITAL

80.433,37 C** PATRIMONIO LIQUIDO

115.254,29 C* PASSIVO

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 59

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS

SOCIO CPF: 007.228.271-13

MARISTELA APARECIDA MARQUES

Contador(a) CRC: 6820/GO

GOIANIA - GO , 31 de maio de 2023

CPF: 234.280.581-00
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DEMONSTRACAO DO RESULTADO DO EXERCICIO

JANEIRO A DEZEMBRO DE 2022 - CNPJ: 18.166.571/0001-66 - REG. JUNTA COMERCIAL: 52203226162 EM 22/05/2013

ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

Contabilidade Geral MARISTELA APARECIDA MARQUES

R LEONTINA DE LIMA ALVES, 174, QD B LT 35, RES MORUMBI
GOIANIA - GO CEP: 74574065

RECEITA OPERACIONAL BRUTA

VENDA DE MERCADORIAS A VISTA 1.944.465,87

(=) TOTAL RECEITA OPERACIONAL BRUTA 1.944.465,87

(-) DEDUCOES SOBRE RECEITA OPERACIONAL BRUTA

(-) DEVOLUÇAO DE VENDAS MERCADORIAS A VISTA (51.773,99)

(=) TOTAL RECEITA OPERACIONAL LIQUIDA (51.773,99)

(-) CUSTO DAS MERCADORIAS VENDIDAS

ESTOQUE INICIAL MERCADORIAS (2.695.993,25)

(-) DEVOLUCAO COMPRAS MERC - A VISTA 5.700,04

(=) LUCRO BRUTO OPERACIONAL (2.690.293,21)

(-) DESPESAS COM REMUNERACAO A DIRIGENTES

PRO LABORE ADMINISTRAÇÃO (29.088,00)

(=) TOTAL DESPESAS COM REMUNERACAO A DIRIGENTES (29.088,00)

(-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS OPERACIONAIS

MATERIAL DE USO E CONSUMO - ADMINISTRATIVO (15,00)

(=) TOTAL DESPESAS ADMINISTRATIVAS OPERACIONAIS (15,00)

(-) DESPESAS TRIBUTARIAS

SIMPES NACIONAL - EVENTUAL (184.961,43)

(=) TOTAL DESPESAS TRIBUTARIAS (184.961,43)

RESULTADOS FINANCEIROS

JUROS E MULTAS (1.194,52)

(=) LUCRO/PREJUIZO FINANCEIRO OPERACIONAL (1.194,52)

(R$ 1.012.860,28)PREJUIZO DO EXERCICIO

LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS MARISTELA APARECIDA MARQUES

SOCIO Contador(a) CRC: 6820/GO

R.G.:  Org. Exp.: R.G.:  Org. Exp.: 

 CPF: 007.228.271-13  CPF: 234.280.581-00

GOIANIA - GO, 31 de dezembro de 2022

Tron Informática - Fone/Fax: 4002 - 9090 Folha 60
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ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA - 18.166.571/0001-66

TERMO DE ENCERRAMENTO

Contabilidade Geral

ESTAS  FOLHAS NUMERADAS POR PROCESSAMENTO ELETRÔNICO
SERVIRAM DE REGISTRO DO LIVRO DIÁRIO Nº 10 DA FIRMA:

ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
R LEONTINA DE LIMA ALVES 174 - QD B LT 35 - RES MORUMBI - 74 574-065

GOIANIA - GO

C.N.P.J (MF): 18.166.571/0001-66
CADASTRO ESTADUAL: 105675431

REG. JUNTA COMERCIAL: 52203226162 EM 22/05/2013

ESTE DOCUMENTO REGISTROU AS ESCRITURAÇÕES CONTÁBEIS REALIZADAS
NO PERÍODO DE 01 DE JANEIRO DE 2022 A 31 DE DEZEMBRO DE 2022 E CONSTA

061  FOLHAS ELETRONICAMENTE NUMERADAS DE 0001 A 0061

O PRESENTE LIVRO DIÁRIO
 ESTÁ DE ACORDO COM A IN DREI Nº 82 DE 19 DE FEVEREIRO DE 2021. 

GOIANIA - GO, 31 de dezembro de 2022

________________________________________
LUCAS FELIX MONTEIRO DOS SANTOS

CPF: 007.228.271-13
SOCIO

________________________________________
MARISTELA APARECIDA MARQUES

Contador(a) CRC: 6820/GO
CPF: 234.280.581-00

Tron Informática - Fone/Fax: 0300 140 7337  Folha 61
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA consta assinado digitalmente 

por:

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ Nome

00722827113

23428058100
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A validade deste documento, se impresso, fica sujeito à comprovação de sua autenticidade nos respectivos portais, 
informando seus respectivos códigos de verificação.

CERTIFICO A AUTENTICAÇÃO EM 19/07/2023 14:17 SOB Nº 20232042969. 
PROTOCOLO: 232042969 DE 19/07/2023. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: 
12310706399. NIRE: 52203226162. 
ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA

CLEOMILTON GUIMARAES OLIVEIRA 
RESPONSÁVEL PELA AUTENTICAÇÃO 

GOIÂNIA, 19/07/2023 
portaldoempreendedorgoiano.go.gov.br



 
PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE GOIÁS 
CERTIDÃO NEGATIVA DE AÇÕES CIVEIS 

TODAS AS COMARCAS
 

 
CERTIFICA que revendo os registros dos bancos de dados informatizados dos Sistemas de
Primeiro Grau, do Poder Judiciário do Estado de Goiás, consultando ações cíveis em geral, ou
seja, execuções, execuções patrimoniais, execuções fiscais, falências, concordatas, recuperação
judicial e insolvência, em andamento, verifica-se que NADA CONSTA contra:

a) a presente certidão foi expedida gratuitamente através da internet pelo usuário do sistema; 
b) a informação do número do CNPJ é de responsabilidade do solicitante da certidão, pesquisados a
razão social e o CNPJ como digitados, sendo que o destinatário deve conferir a razão social e a
titularidade do número do CNPJ informado;  
c) a autenticidade desta certidão deve ser confirmada no site do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás no
endereço https://projudi.tjgo.jus.br/CertidaoPublica; 
d) não positivam a certidão as ações que correm em segredo de justiça e as ações que versam sobre
processos de jurisdição voluntária; 
e) esta certidão refere-se ao período de 05/1996 até a presente data. 
f) qualquer rasura ou emenda invalidará a presente certidão.
 

 
 
Esta certidão não abrange os processos do Sistema Eletrônico de Execução Unificado - SEEU.

 
 
Certidão expedida em 13 de novembro de 2023, às 14:27:08 
Tribunal de Justiça do Estado de Goiás - Corregedoria Geral da Justiça 
Avenida Assis Chateaubriand n. 195 Setor Oeste CEP 74130-012  
Data da última atualização do banco de dados: 13 de novembro de 2023

N
º

: 104773965148

Requerente : Elo Comercio e Empreendimentos Ltda

CNPJ : 18166571000166

CÓDIGO DE AUTENTICAÇÃO : 104773965148

Tribunal de Justiça do Estado de Goiás
Documento Publicado Digitalmente em 13/11/2023 - 14:27:08
Localizar pelo código: 104773965148, no endereço: https://projudi.tjgo.jus.br/CertidaoPublica

eloem
Destacar



Dados do Fornecedor

Razão Social: ELO COMERCIO E
EMPREENDIMENTOS LTDA
CNPJ: 18.166.571/0001-66

Relatório
Calculadora Financeira

Liquidez Geral

3,31

Liquidez Corrente

3,65

Solvência Geral

3,31

Patrimônio Líquido Capital Social

R$ 80.433,37 R$ 100.000,00

Dados Contábeis

Ativo Circulante: R$ 115.254,29

Realizável a Longo Prazo: R$ 0,00

Ativo Total: R$ 115.254,29

Passivo Circulante: R$ 31.604,41

Passivo Não Circulante: R$ 3.216,51

Emitido em 05/01/2024 às 09:07

A veracidade das informações deve ser conferida conforme os dados que constam no Balanço Patrimonial
apresentado pelo fornecedor no SICAF.



Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Relatório Nível V -  Qualificação Técnica

Dados do Fornecedor
CNPJ: 18.166.571/0001-66 DUNS®: 903583129
Razão Social: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA
Nome Fantasia: ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS
Situação do Fornecedor: Credenciado

Dados do Nível
Situação do Nível: Não cadastrado

Nenhum registro de Qualificação Técnica encontrado para o fornecedor.

Emitido em: 03/01/2024 09:08 de
CPF: 703.XXX.XXX-78      Nome: CLEIDE COSTA DE SOUZA

11





DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.116

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA ME OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota

Fiscal Eletrônica

1 - Saída
0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

ELO COMERCIO E
EMPREENDIMENTOS LTDA ME

AVENIDA T-2, 1476 - Quadra 48, Lote 6, 1° andar, sala 2, - SETOR
BUENO, Goiania, GO - CEP: 74215005 - Fone/Fax: 6236248070

1

Nº 000.000.116
SÉRIE: 1

VENDA FORA DO ESTADO

105675431 18.166.571/0001-66

5214 0618 1665 7100 0166 5500 1000 0001 1617 0060 0037

152140430255096 - 27/06/2014 10:08
PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE
NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO
BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

38º BATALHÃO DE INFANTARIA MEX/ES 09.576.726/0001-41 27/06/2014

29100-901PRAINHAPRAINHA DE PIRATININGA, S/N -

Vila Velha ES

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 2.500,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

DIRECIONAL TRANSP. LOGISTICA 08.219.203/0012-38

GOGoianiaRUA 15, QD 18, LT 15, VILA MORAES

1 CAIXA A-4  EXPOSITORES 60,000 60,000

2.500,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ.
ICMS

ALÍQ.
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0102 6102 UN 1,0000 2.500,002.500,0000841869311000000014 Bebedouro Industrial 200 Litros 220V

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

REFERENTE AO EMPENHO N° 2014NE800241; DADOS BANCÁRIOS: BANC
O DO BRASIL, AG.: 3659-5, C/C.: 2555-0
Informações Adicionais de Interesse do Fisco: NOTA FISCAL E
MITIDA PRO ME OU EPP, PELO OPTANTE DO SIMPLES NACIONAL, NÃO
 GERA DIREITO A ISS OU IPP.





DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.081

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA ME OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota

Fiscal Eletrônica

1 - Saída
0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

ELO COMERCIO E
EMPREENDIMENTOS LTDA ME

RUA C-27, 31 - QUADRA 32, LOTE 18, SALA 3-B - JARDIM
AMERICA, Goiania, GO - CEP: 74265170 - Fone/Fax: 6236248070

1

Nº 000.000.081
SÉRIE: 1

VENDA FORA DO ESTADO

105675431 18.166.571/0001-66

5214 0318 1665 7100 0166 5500 1000 0000 8110 0004 0146

152140405866706 - 06/03/2014 13:25
PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE
NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO
BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

BASE AEREA DE NATAL 00.394.429/0018-59 06/03/2014

59148-900PARNAMIRIMESTRADA DO AEROPORTO, S/N -

Natal RN

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 930,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00 930,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ.
ICMS

ALÍQ.
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0102 6202 UN 1,0000 930,00930,00008433110090313680 CORTADOR DE GRAMA B4T4000R

Informações Adicionais de Interesse do Fisco: NOTA FISCAL EMITIDA POR EPP/ME PELO OPTANTE DO SIMPLES NACIONAL, NÃO GERA
DIREITO A ISS OU IPP.

CONTINUAÇÃO - INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

REFERENTE A NOTA DE EMPENHO NUMERO: 2013NE802170 ; BANCO DO
 BRASIL AG.: 3659-5 C/C.: 2555-0; A mercadoria citada acima
 será entregue pela Cia Caetano Branco, CNPJ: 002.526.146/0
001-09;Inscrição Estadual: 9015901095 - ; Situada no endere
ço Alameda Arpo, 750 F,Bairro Ouro Fino - São José dos Pinh
ais - PR - CEP: 83.010.290 - Telefone: 41-3381-8800.; entre
ga que será realizada no cliente Base Aérea de Natal - Estr
ada do Aeroporto S/N Natal - Rio Grande do Norte .





DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.023

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota

Fiscal Eletrônica

1 - Saída
0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

ELO COMERCIO E
EMPREENDIMENTOS LTDA

RUA C-27, 31 - QD 32, LT 18, SALA 3-B - JARDIM AMERICA,
Goiania, GO - CEP: 74265170 - Fone/Fax: 6284828070

1

Nº 000.000.023
SÉRIE: 1

Venda Fora do Estado

105675431 18.166.571/0001-66

5213 1218 1665 7100 0166 5500 1000 0000 2310 8000 0107

152130388197403 - 10/12/2013 17:00
PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE
NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO
BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa/CENARG 00.348.003/0038-02 10/12/2013

70770-917Norte FinalParque estação biológica - PqEB - W5, S/n -

Brasilia DF 0731689700703

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 4.199,91
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

Zero Grau Transporte e Logística 04.012.744/0001-87

4.199,91

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ.
ICMS

ALÍQ.
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

2102 6102 un 3,0000 4.199,911.399,970084331100101001654 Roçadeira Costal a Gasolina 4

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

3517802

Nota de Empenho/OCS: 274/2013  Dados Bancários: Banco do Br
asil(001) Agência 3659-5 Conta-corrente 2.555-0





DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.015

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota

Fiscal Eletrônica

1 - Saída
0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

ELO COMERCIO E
EMPREENDIMENTOS LTDA

RUA C-27, 31 - QD 32, LT 18, SALA 3-B - JARDIM AMERICA,
Goiania, GO - CEP: 74265170 - Fone/Fax: 6236248070

1

Nº 000.000.015
SÉRIE: 1

Venda Fora do Estado

105675431 18.166.571/0001-66

5213 1118 1665 7100 0166 5500 1000 0000 1510 0600 0004

152130384558011 - 25/11/2013 14:25
PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE
NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO
BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

Indústria de Material Bélico do Brasil / FE 00.444.232/0008-05 25/11/2013

25935-000Vila InhomirimPraça Marechal Angelo Mendes de Moraes, S/N -

Mage RJ ISENTO

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 97.960,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00 97.960,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ.
ICMS

ALÍQ.
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

1102 6102 Un. 4,0000 97.960,0024.490,000084271019CDDR15-III-
1500-2500

Empilhadeira Elétrica 1,5 Ton., Elevação 2,5 M
Documento emitido por ME optante pelo Simples
Nacional. Não gera direito a crédito fiscal de ISS e de
IPI.

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

3517802

Nota de Empenho N° 2013NE800616. Banco: (001) Banco do Bras
il Agência: 3659-5 Conta Corrente: 2.555-0
Informações Adicionais de Interesse do Fisco: Documento emi
tido por ME optante pelo Simples Nacional. Não gera direito
 a crédito fiscal de ISS e de IPI.





DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.138

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE ELO COMERCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA ME OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota

Fiscal Eletrônica

1 - Saída
0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

ELO COMERCIO E
EMPREENDIMENTOS LTDA ME

AVENIDA T-2, 1476 - Quadra 48, Lote 6, 1° andar, sala 2, - SETOR
BUENO, Goiania, GO - CEP: 74215005 - Fone/Fax: 6236248070

1

Nº 000.000.138
SÉRIE: 1

VENDA FORA DO ESTADO

105675431 18.166.571/0001-66

5214 0718 1665 7100 0166 5500 1000 0001 3818 0900 0787

152140436265016 - 24/07/2014 16:20
PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE
NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO
BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MF/ES 00.394.460/0009-07 24/07/2014

29010-190CENTRORUA PIETRANGELO DE BIASE, 56 -

Vitoria ES

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 1.451,25
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

ROMADELI -  TRANSPORTES LTDA. 10.873.393/0002-82

SPGuarulhosESTRADA GUARULHOS NAZARETH, 1958

3 CAIXA LIBELL 34,500 34,500

1.451,25

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ.
ICMS

ALÍQ.
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0102 6102 UN 3,0000 1.451,25483,75008418693150010003 BEBEDOURO LIBELL MASTER INOX 127 V

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

REFERENTE AO EMPENHO 2014NE800835; DADOS BANCÁRIOS: BANCO D
O BRASIL,AG.: 3659-5, C/C.: 2555-0
Informações Adicionais de Interesse do Fisco: NOTA FISCAL E
MITIDA POR ME OU EPP, PELO OPTANTE DO SIMPLES NACIONAL, NÃO
 GERA DIREITO A ISS OU IPP.







DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.191

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE ELO COMÉRCIO E EMPREENDIMENTOS LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota

Fiscal Eletrônica

1 - Saída
0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

ELO COMÉRCIO E
EMPREENDIMENTOS LTDA

AV.: T 2, 1476 - SALA 4, 1° ANDAR - SETOR BUENO, Goiania,
GO - CEP: 74215005 - Fone/Fax: 06236248070

1

Nº 000.000.191
SÉRIE: 1

VENDA FORA DO ESTADO

105675431 18.166.571/0001-66

5214 0918 1665 7100 0166 5500 1000 0001 9110 0001 6508

152140448865975 - 18/09/2014 09:58
PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE
NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO
BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ARIDO - UFERSA 24.529.265/0001-40 18/09/2014

59625-900PRESIDENTE COSTA E SILVAAV.: FRANCISCO MOTA, 572 -

Mossoro RN

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 29.550,22
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

OSTEL - CARGAS 04.560.557/0001-38

148077175119SPSao PauloRua Benito Meana, 100 G. 31, VILA SABRINA

6 CAIXAS CCM / Gio / 1.150,000 1.150,000

29.550,22

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ.
ICMS

ALÍQ.
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0102 6102 UN 1,0000 29.550,2229.550,2200870110003359910 MICROTRATOR DIESEL ZT15 ELET.C/PTO, COM
CARRETA E DEMAIS IMPLEMENTOS

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

REFERENTE A NOTA DE EMPENHO 2014NE801363; DADOS BANCÁRIOS:
BANCO DO BRASIL, AG.: 3659-5, C/C.: 2555-0
Informações Adicionais de Interesse do Fisco: NOTA FISCAL E
MITIDA POR ME OU EPP, PELO OPTANTE DO SIMPLES NACIONAL, NÃO
 GERA DIREITO A ISS OU IPP.





DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.713

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE Elo Comércio e Empreendimentos  LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota 

Fiscal Eletrônica

1 - Saída

0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

Elo Comércio e Empreendimentos  
LTDA

Av. T-2, 2008 - QD 27, LT 21 - Setor Bueno, Goiania, GO - CEP: 
74215005 - Fone/Fax: 6232914037

1

Nº 000.000.713

SÉRIE: 1

Venda Fora do Estado

105675431 18.166.571/0001-66

5217 0118 1665 7100 0166 5500 1000 0007 1310 3126 0004

152170652474870 - 04/01/2017 15:37

PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da 
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site 
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE

NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO

BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

Fundação Universidade Federal do Tocantins 05.149.726/0001-04 04/01/2017

77001-090CAMPUS DA UFT DE 109 NORTE AV NS 15 ALCNO 14, SN - CAMPUS DE 

Palmas TO 294281975

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 25.750,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

ZERO GRAU TRANSPORTES

10    680,000 680,000

25.750,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ. 
ICMS

ALÍQ. 
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0103 6102 UN 10,0000 25.750,002.575,000084181000128349324 REFRIGERADOR DUPLEX FROST FREE BRANCO 
220V

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

3517802

DADOS BANCARIOS: CAIXA ECONOMICA FEDERAL, Agencia: 4519, Co

nta Corrente: 177-2. Empenho: 2016NE800504.                

Informações Adicionais de Interesse do Fisco: Nota Fiscal e

mitida por ME/ EPP optante pelo Simples Nacional. Não gera 

direito a credito de IPI ou ISS



DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.714

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE Elo Comércio e Empreendimentos  LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota 

Fiscal Eletrônica

1 - Saída

0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

Elo Comércio e Empreendimentos  
LTDA

Av. T-2, 2008 - QD 27, LT 21 - Setor Bueno, Goiania, GO - CEP: 
74215005 - Fone/Fax: 6232914037

1

Nº 000.000.714

SÉRIE: 1

Simples Remessa

105675431 18.166.571/0001-66

5217 0118 1665 7100 0166 5500 1000 0007 1414 9020 6309

152170652489771 - 04/01/2017 15:59

PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da 
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site 
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE

NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO

BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

Fundação Universidade Federal do Tocantins 05.149.726/0001-04 04/01/2017

77001-090CAMPUS DE PALMAS109 Norte AV NS 15 ALCNO 14, SN - BLOCO IV

Palmas TO 294281975

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 12.875,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

ZERO GRAU TRANSPORTES

5    340,000 340,000

12.875,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ. 
ICMS

ALÍQ. 
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0103 6949 UN 5,0000 12.875,002.575,000084181000128349324 REFRIGERADOR DUPLEX FROSTFREE BRANCO 
220V

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

3517802

DADOS BANCARIOS: CAIXA ECONOMICA FEDERAL, Agencia 4519, Con

ta Corrente: 177-2. Empenho: 2016NE800504; A entrega deverá

 ser no CAMPUS ARAGUAINA: Avenida Paraguai, s/n°, esquina c

om a Rua Uxiramas, Setor Cimba | 77824-838 | Araguaína/TO  

Informações Adicionais de Interesse do Fisco: Nota Fiscal e

mitida por ME/ EPP optante pelo SIMPLES NACIONAL. Não gera 

direito a credito de IPI ou ISS



DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.715

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE Elo Comércio e Empreendimentos  LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota 

Fiscal Eletrônica

1 - Saída

0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

Elo Comércio e Empreendimentos  
LTDA

Av. T-2, 2008 - QD 27, LT 21 - Setor Bueno, Goiania, GO - CEP: 
74215005 - Fone/Fax: 6232914037

1

Nº 000.000.715

SÉRIE: 1

Simples Remessa

105675431 18.166.571/0001-66

5217 0118 1665 7100 0166 5500 1000 0007 1512 0260 0852

152170652498250 - 04/01/2017 16:11

PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da 
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site 
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE

NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO

BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

Fundação Universidade Federal do Tocantins 05.149.726/0001-04 04/01/2017

77001-090Plano Diretor NorteQuadra 109 Norte, Avenida NS-15, ALCNO-14, sn - 

Palmas TO 294281975

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 5.150,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

ZERO GRAU TRANSPORTES

2    136,000 136,000

5.150,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ. 
ICMS

ALÍQ. 
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0103 6949 UN 2,0000 5.150,002.575,000084181000128349324 REFRIGERADOR DUPLEX FROST FREE BRANCO 
220V

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

3517802

DADOS BANCARIOS: CAIXA ECONOMICA FEDERAL, Agencia: 4519, Co

nta Corrente: 177-2. EMPENHO: 2016NE800504. A entrega dever

a ocorrer no CAMPUS GURUPI: Rua Badejós, Lote 7, Chácaras 6

9/72, Zona Rural Gurupi - TO                               

Informações Adicionais de Interesse do Fisco: Nota Fiscal e

mitida por ME / EPP optante pelo Simples Nacional. Não gera

 direito a credito de IPI ou ISS



DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.724

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE Elo Comércio e Empreendimentos  LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota 

Fiscal Eletrônica

1 - Saída

0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

Elo Comércio e Empreendimentos  
LTDA

Av. T-2, 2008 - QD 27, LT 21 - Setor Bueno, Goiania, GO - CEP: 
74215005 - Fone/Fax: 6232914037

1

Nº 000.000.724

SÉRIE: 1

Simples Remessa

105675431 18.166.571/0001-66

5217 0218 1665 7100 0166 5500 1000 0007 2410 0400 7040

152170673793177 - 16/02/2017 15:11

PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da 
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site 
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE

NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO

BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

Fund. Univ. Fed. do Tocantins 05.149.726/0001-04 16/02/2017

77001-090Campus de Palmas109 NORTE AV NS 15 ALCNO 14, sn - Bloco IV 

Palmas TO 294281975

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 51.500,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

Zero Grau Tranportes

20    1.200,000 1.200,000

51.500,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ. 
ICMS

ALÍQ. 
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0103 6949 un 20,0000 51.500,002.575,000084181000023101 Refrigerador Duplex, Frostfree, Branco, 220v

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

3517802

DADOS BANCÁRIOS: CAIXA ECONOMICA FEDERAL, Agencia: 4519, Co

nta corrente: 177-2. Empenho: 2016NE800892                 

Informações Adicionais de Interesse do Fisco: Nota Fiscal e

mitida por ME/ EPP optante pelo SIMPLES Nacional. Não gera 

direito a credito de IPI ou ISS



DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.725

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE Elo Comércio e Empreendimentos  LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota 

Fiscal Eletrônica

1 - Saída

0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

Elo Comércio e Empreendimentos  
LTDA

Av. T-2, 2008 - QD 27, LT 21 - Setor Bueno, Goiania, GO - CEP: 
74215005 - Fone/Fax: 6232914037

1

Nº 000.000.725

SÉRIE: 1

Venda Fora do Estado

105675431 18.166.571/0001-66

5217 0218 1665 7100 0166 5500 1000 0007 2510 4540 0894

152170673802484 - 16/02/2017 15:23

PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da 
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site 
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE

NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO

BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

Fund. Univ. Fed. do Tocantins 05.149.726/0001-04 16/02/2017

77001-090Campus de Palmas109 NORTE AV NS 15 ALCNO 14, sn - Bloco IV 

Palmas TO 294281975

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 5.150,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

Zero Grau Transportes

2    120,000 120,000

5.150,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ. 
ICMS

ALÍQ. 
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0103 6102 UN 2,0000 5.150,002.575,00008418100002301 Refrigerador Duplex, Frostfree, Branco, 220V

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

3517802

DADOS BANCÁRIOS: CAIXA ECONOMICA FEDERAL, Agencia: 4519, Co

nta corrente: 177-2. Empenho: 2016NE800785                 

Informações Adicionais de Interesse do Fisco: Nota Fiscal e

mitida por ME/ EPP optante pelo SIMPLES Nacional. Não gera 

direito a credito de IPI ou ISS



DATA DE RECEBIMENTO IDENTIFICAÇÃO E ASSINATURA DO RECEBEDOR

NF-e

Nº 000.000.729

SÉRIE: 1

RECEBEMOS DE Elo Comércio e Empreendimentos  LTDA OS PRODUTOS/SERVIÇOS CONSTANTES DA NOTA FISCAL INDICADA AO LADO

DANFE
Documento Auxiliar da Nota 

Fiscal Eletrônica

1 - Saída

0 - Entrada

CONTROLE DO FISCO

NATUREZA DA OPERAÇÃO

INSCRIÇÃO ESTADUAL INSCRIÇÃO ESTADUAL DO SUBST. TRIB. CNPJ

CHAVE DE ACESSO

Página 1 de 1

Elo Comércio e Empreendimentos  
LTDA

Av. T-2, 2008 - QD 27, LT 21 - Setor Bueno, Goiania, GO - CEP: 
74215005 - Fone/Fax: 6232914037

1

Nº 000.000.729

SÉRIE: 1

Venda Fora do Estado

105675431 18.166.571/0001-66

5217 0318 1665 7100 0166 5500 1000 0007 2911 8570 5003

152170689021168 - 16/03/2017 17:00

PROTOCOLO DE AUTORIZAÇÃO DE USO

Consulta de autenticidade no portal nacional da 
NF-e www.nfe.fazenda.gov.br/portal ou no site 
da Sefaz Autorizadora

DESTINATÁRIO/REMETENTE

NOME/RAZÃO SOCIAL CNPJ/CPF DATA DA EMISSÃO

DATA DE ENTRADA/SAÍDA

HORA DE ENTRADA/SAÍDA

ENDEREÇO BAIRRO/DISTRITO CEP

MUNÍCIPIO FONE/FAX UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

FATURA

CÁLCULO DO IMPOSTO

BASE DE CÁLCULO DO ICMS VALOR DO ICMS BASE DE CÁLCULO DO ICMS ST VALOR DO ICMS ST VALOR TOTAL DOS PRODUTOS

TRANSPORTADOR/VOLUMES TRANSPORTADOS

RAZÃO SOCIAL FRETE POR CONTA CÓDIGO ANTT PLACA DO VEÍCULO UF CNPJ/CPF

ENDEREÇO MUNICÍPIO UF INSCRIÇÃO ESTADUAL

QUANTIDADE ESPÉCIE MARCA PESO LÍQUIDOPESO BRUTONUMERAÇÃO

VALOR DO FRETE VALOR DO SEGURO DESCONTO OUTRAS DESPESAS ACESSÓRIAS VALOR DO IPI

Fundação Universidade Federal do Tocantins 05.149.726/0001-04 16/03/2017

77001-090UFT Campus Palmas109 NORTE AV NS 15 ALCNO 14, Bloco IV, SN - 

Palmas TO 294281975

PAGAMENTO À VISTA

0,00 0,00 0,00 0,00 44.500,00
VALOR TOTAL DA NOTA

0,000,000,000,000,00

ZERO GRAU TRANSPORTES

20    1.370,000 1.332,000

44.500,00

0 - Emitente

CÓDIGO DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO NCM/SH CST CFOP UNID. QTD. VLR. UNIT. VLR. TOTAL BC ICMS VLR. ICMS VLR. IPI
ALÍQ. 
ICMS

ALÍQ. 
IPI

DADOS DO PRODUTO/SERVIÇO

0103 6102 UN 20,0000 44.500,002.225,00008418300006406kbb206 Freezer Horizontal Electrolux, Branco, 220V

INSCRIÇÃO MUNICIPAL VALOR TOTAL DOS SERVIÇOS BASE DE CÁLCULO DO ISSQN VALOR DO ISSQN

CÁLCULO DO ISSQN

DADOS ADICIONAIS

INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES RESERVADO AO FISCO

3517802

DADOS BANCÁRIOS: CAIXA ECONOMICA FEDERAL, Agencia: 4519, Co

nta corrente: 177-2. Empenho: 2016NE800892                 

Informações Adicionais de Interesse do Fisco: Nota Fiscal e

mitida por ME/ EPP optante pelo SIMPLES Nacional. Não gera 

direito a credito de IPI ou ISS


	9999999

